Koelkast-diepvriezer

HTF-540DGG7
HTF-540DP7
HTF-520WP7
HTF-520IP7
HCR5919FOPG
HCR5919ENMB
HCR5919EHMB
HCR5919ENMP
HCR5919EHMP
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Dank u voor uw aankoop van dit Haier product.

Lees deze handleiding grondig voor u het apparaat in gebruik neemt. De handleiding bevat
belangrijke informatie die u zal helpen uw apparaat optimaal te gebruiken en het veilig en
correct te installeren, gebruiken en onderhouden.
Bewaar deze handleiding zodat u hem steeds kunt raadplegen voor het veilig en correct
gebruik van het apparaat.
Als u het apparaat verkoopt, wegschenkt, of achterlaat wanneer u verhuist, moet u deze
handleiding ook meegeven zodat de nieuwe eigenaar vertrouwd kan raken met het appa-
raat en de veiligheidswaarschuwingen.

Legende

Waarschuwing - Belangrijke veiligheidsinformatie

Algemene informatie en tips

@ Milieu-informatie

Verwijdering
Help het milieu en de gezondheid te beschermen.
Plaats de verpakking in de geschikte containers omhet
te recyclen. Help afval van elektrische en elektronische
apparaten recyclen. Gooi apparaten die voorzien zijn
van dit symbool niet weg met huishoudelijk afval. Re-

—

tourneer het product naar uw lokale instelling of neem
contact op met uw gemeentelijk kantoor.

&WAARSCHUWING!

Risico op letsels of verstikking!

Koelmiddelen en gassen moeten door professionals worden verwijderd. Zorg ervoor
dat de leiding van het koelcircuit niet beschadigd is voor het correct verwijderd wordt.
Ontkoppel het apparaat van het netwerk. Snijd het netsnoer door en verwijder het. Ver-
wijder de laden, de sleuven en de scharnieren en afdichtingen om te vermijden dat kin-
deren of huisdieren in het apparaat vastgeklemd kunnen raken.

Oude apparaten hebben nog steeds een zekere restwaarde. Een milieuvriendelijke me-
thode van verwijdering zorgt ervoor dat de waardevolle grondstoffen kunnen worden ge-
recupereerd en opnieuw gebruikt.

Cyclopentaan, een brandbare stof die niet schade is voor ozon wordt gebruikt als een ex-
pander voor hetisolerende schuim.

Door ervoor te zorgen dat dit product correct wordt weggegooid, helpt u potentiéle ne-
gatieve gevolgen te voorkomen voor het milieu en de volksgezondheid die anders kunnen
worden veroorzaakt.

Voor meer gedetailleerde informatie over de recycling van dit product kunt u contact
opnemen met uw lokale autoriteit, uw huishoudelijke afvalverwerkingsdienst of de winkel
waar u het product hebt gekocht, gehanteerd door professionals.
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Veiligheidsinformatie N

Voor u het apparaat de eerste maal inschakelt, moet u het veilig-
heidsadvies lezen!:

& WAARSCHUWING!

Voor de eerste ingebruikname

» Zorg ervoor dat er geen schade is opgetreden tijdens het trans-
port.

» Verwijder alle verpakking en buiten de buurt van kinderen bewa-
ren.

» Wacht minimum twee uur voor u het apparaat monteert om zeker
te zijn dat het koelcircuit correct en efficient werkt.

» Het apparaat moet altijd door minimum twee personen worden
gedragen omdat het zo zwaar is.

Installatie

» Het apparaat moet in een goed geventileerde locatie worden ge-
plaatst. Zo(rjg ervoor dat er minimum 10 cm boven en rond het ap-
paraat wordt gelaten.

» Plaats het apparaat nooitin een vochtige locatie waar de kans be-
staat dat water op de koelkast spat. Reinig en droog waterspatten
en vlekken met en zachte, schone doek.

» Umaghetapparaat nietinstalleren in direct zonlicht of in de buurt
van warmtebronnen (bijv. fornuizen, verwarming).

» Installeer en nivelleer het apparaat in een ruimte die geschikt is
voor de afmetingen en de toepassing van het apparaat.

» Houd de ventilatieopeningen in het apparaat of de ingebouwde
structuur vrij van belemmeringen.

» Zorg ervoor dat de elektrische informatie op het naamplaatje
overeenstemt met de stroomtoevoer. Zo niet moet u contact
opnemen met een elektricien.

» Het apparaat werkt met een voeding van 220-240 VAC/50 Hz.
Abnormale spanningsschommelingen kunnen ertoe leiden dat
het apparaat niet start, of de temperatuurcontrole of de com-
pressor beschadigen, of er kan abnormaal lawaai ontstaan tijdens
de werking. In een dergelijk geval wordt een automatische rege-
laar gemonteerd.

» Gebruik geen multi-stekker adapters of verlengsnoeren.

» Plaats geen meervoudige draagbare stekkers-stopcontacten of
draagbare voedingen aan de achterzijde van het apparaat plaat-
sen.

» Zorgervoor dat het netsnoer niet geklemd zit onder de koelkast.
Step niet op het netsnoer.
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& WAARSCHUWING!

» Gebruik een afzonderlijke aardgeleider voor de voeding die een-
voudig toegankelijk moet zijn. Het apparaat moet geaard worden.

Enkel voor het VK: Het netsnoer van het apparaat is uitgerust met
een driepolige stekker (aarding) die past in een driepolige (geaar-
de) stekker. Snij de derde pin (aarding) nooit weg of demonteer ze
niet. De stekker moet ook na de installatie toegankelijk zijn.

» Beschadig het koelmiddelcircuit niet.

Dagelijks gebruik

» Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ou-
der en personen met een verminderde fysiek, gevoelsmatig en
mentaal vermogen of een gebrek aan ervaring en kennis als ze
onder toezicht staan of instructies krijgen met betrekking tot het
veilige gebruik van het apparaat en de betrokken risico’s.

» Kinderen van 3 tot 8 jaar oud mogen de koelapparaten laden en
lossen, maar zij mogen deze apparaten niet reinigen of installeren.

» Houd het apparaat uit de buurt van kinderen jonger dan 3 jaar oud
tenzij ze onder constant toezicht staan.

» Kinderen mogen niet spelen met het apparaat.

» Als er een lichtgaslek of ander ontvlambaar gaslek ontstaat in de
buurt van het apparaat moet u de klep van het lekkend gas sluiten,
de deuren enramen openen en de stekker niet verwijderen of niet
in het stopcontact voeren.

» Denk eraan dat het apparaat ingesteld is voor een werking binnen
een specifiek temperatuurbereik van 10 tot 43°C. Het apparaat
werkt mogelijk niet als het gedurende een langere periode aan
hogere of lagere temperatuur wordt ingesteld.

» Plaats geen onstabiele artikelen (zware voorwerpen, containers
gevuld met water) bovenop het apparaat om persoonlijke let-
sels te vermijden veroorzaakt door het vallen of door elektrische
schokken door het contact met water.

» Trek niet aan de deurladen. De deur kan scheef getrokken worden,
het flessenrek kan weg worden getrokken, of het apparaat kan
omver kantelen.

» Open en sluit de deuren enkel bij de handvaten. De opening tus-
sen de deuren en de kast is bijzonder smal. Voer uw handen niet
in deze zones om te vermijden dat uw vingers geklemd zouden
raken. Zorg ervoor dat niemand in de weg staat wanneer u de deur
van de koelkast opent of sluit.
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& WAARSCHUWING!

>

Berg geen ontvlambaar, explosief of corrosief materiaal op in het appa-
raat of in de buurt.

Bewaar geen medicijnen, bacterién of chemische stoffen in het appa-
raat. Dit apparaat is een huishoudelijk apparaat. Het is niet aanbevolen
materiaal op te slaan die strikte temperaturen vereisen.

Berg geen vloeistoffen op in flessen of blikjes (met uitzondering van
drank met een hoog alcoholpercentage), in het bijzonder koolzuurhou-
dende drank, op in het vriesvak want deze kunnen barsten tijdens het
invriezen.

Controleer de toestand van de etenswaren als het opgewarmd of inge-
vroren werd.

Stel geen nodeloos lage temperatuur in in het koelvak. Negatieve tem-
peraturen kunnen optreden bijhoge instellingen. Opgelet: Flessen kun-
nen barsten

Raak geen ingevroren etenswaren aan met natte handen (draag hand-
schoenen). Eet zeker nooit ijslolly's onmiddellijk uit het vriesvak. Het
risico bestaat dat u uw tong bevriest of vorstblaren gevormd worden.
EHBO: onmiddellijk onder stromend water houden. Niet wegtrekken!

Raak de binnenzijde van vriesvak niet aan als het in werking is, in het bij-
zonder als uw handen nat zijn, want uw handen kunnen vastvriezen aan
het opperviak.

Ontkoppel het apparaat in het geval van een stroompanne of voor elke
reinigingsbeurt. Wacht minimum 7 minuten voor u het apparaat op-
nieuw opstart aangezien het herhaaldelijk starten de compressor kan
beschadigen.

Gebruik geen elektrische apparaten in de etenswaren opbergvakken
van het apparaat, tenzij ze van het type zijn dat wordt aanbevolen door
de fabrikant.

Onderhoud & reinigen
Zorg ervoor dat kinderen onder toezicht staan als ze het apparaat rei-
nigen of onderhouden.
Verwijder de stekker uit het stopcontact voor u onderhoudswerk-
zaamheden uitvoert. Wacht minimum 7 minuten voor u het apparaat

opnieuw opstart aangezien het herhaaldelijk starten de compressor
kan beschadigen.
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& WAARSCHUWING!
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U mag nooit aan het netsnoer trekken om de stekker uit het stop-
contact te verwijderen.

Reinig het apparaat niet met harde borstels, draadborstels, oplo-
spoeder, petroleum, amylacetaat, aceton en gelijkaardige organi-
sche oplossingen, zuur of alkalische oplossingen. Gebruik speci-
aal koelkast reinigingsmiddel om schade te vermijden.

Krab geen vorst of ijs weg met scherpe voorwerpen. Gebruik geen
sprays, elektrische verwarmingstoestellen zoals een verwarming,
haardroger, stoomreinigers of andere warmtebronnen om scha-
de aan de plastic onderdelen te vermijden.

Gebruik geen mechanische apparaten of andere middelen om
het ontdooiproces te versnellen behalve de middelen aanbevolen
door de fabrikant.

Als het netsnoer beschadigdis, moet het worden vervangen door
de fabrikant, zijn onderhoudsdienst of dergelijk gekwalificeerde
personen om ieder risico uit te sluiten.

Probeer het apparaat nooit zelf te repareren. Neem contact op
met onze klantendienst om reparaties te laten uitvoeren.
Verwijder het stof minimum een maal per jaar van de achterzijde
van het apparaat om brandgevaar of een hoger energieverbruik
te voorkomen.

Spray niet op het apparaat of spoel het niet voor de reiniging.
Gebruik geen waterspray of stoom om het apparaat te reinigen.

Reinig de koude glazen platen niet met warm water. Plotse tem-
peratuurwijzigingen kunnen het glas doen breken.
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Koelgasinformatie

& WAARSCHUWING!

Het apparaat bevat het ontvlambare koelmiddel ISOBUTHAAN
(R600a). Zorg ervoor dat het koelcircuit niet beschadigd is tijdens
het transport of de installatie. Lekkend koelmiddel kan letsels ver-
oorzaken aan de ogen of ontvlammen. Als er schade optreedt,
moet u het uit de buurt van open vlammen houden, de ruimte
grondig ventileren, de netsnoeren niet verwijderen uit of invoeren
in stopcontact. Licht de klantendienstin.

Als uw ogen in contact komen met het koelmiddel moet u onmid-
dellijk spoelen in stromend water en onmiddellijk contact opnemen
met uw cogspecialis.
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Beoogd gebruik

Dit apparaat is bedoeld om etenswaren te koelen enin te vriezen. Het werd exclusief ont-
worpen voor gebruik in huishoudelijke en gelijkaardige toepassingen zoals personeels-
keukens in winkels, kantoren en andere werkomgevingen; boerderijen en door klanten in
hotels, motels of andere residentiéle omgevingen, net als bed-and-breakfast en horeca-
zaken. Het is niet bedoeld voor commercieel of industrieel gebruik.

Wijzigingen aan het apparaat zijn niet toegelaten. Onbedoeld gebruik kan gevaar en het
verlies van de garantie betekenen.

Normen en richtlijnen c E

Dit product stemt overeen met de vereisten van alle toepasselijke EU-richtlijnen met de
overeenstemmende geharmoniseerde normen die gelden voor de CE-markering.
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& OPGELET!
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Wanneer u de deur sluit, moet de verticale deurstrip
op de linkse deur naar binnen worden gebogen (1).

Als u de linkse deur probeert te sluiten en de ver-
ticale deurstrip is ongebogen (2), moet u ze eerst
buigen. Zo niet zal de deurstrip botsen tegen de be-
vestigingsas or de rechtse deur. Dit kan de deur be-
schadigen of een lek veroorzaken.

Eris een verwarmende draad in het frame. De tem-
peratuur op de opperviakte zal een beetje stijgen. Dit
is normaal en heeft geen impact op de werking van
het apparaat.
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Productbeschrijving
@ Opgelet

Omuwille van technische wijzigingen en uiteenlopende modellen kunnen de illustraties in
deze handleiding verschillen van uw model.
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: Koelkast compartiment

Flessenhouder/Deurrek
Glazen platen
Naamplaatje

Wijnrek
Vochtigheidsvak
Verticale balk
Plafondverlichting

Luchtleiding en sensor (achterpa
neel)

O.K.-temperatuurindicator
neel)

MyZone schuiflade

(optio

11 Luchtleiding (achter laden)
12 My Zone doos

B: Vriesvak

13 Schuivende lade
14 Vriesvak

15 Luchtleiding

16 Instelbare voetjes

17 Automatische ijsmaker
520IP7)

18 IJslade (HTF-520IP7)
19 Waterdispenser
(HTF-520IP7/HTF-520WP7)

(HTF-

11
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Bedieningspaneel

Knoppen:

A Koelkast selectieschake-
laar

B Diepvriezer selectiescha-
kelaar

a C Automatisch  instelmo-

dus en vakantiefunctie

selectieschakelaar
(HTF-540DGG7/
HTF-540DP7)

Automatische instelmo-

dus en filter reset-functie

b selectieschakelaar
(HTF-520WP7)
|Jsmaker enfilter re-
set-functie selectiescha-
kelaar (HTF-520IP7)

D "Super-Cool" selectie-
schakelaar

E "Super-Freeze" selectie-

cl schakelaar

F Paneelvergrendeling se-
lectieschakelaar

Indicatoren:

c2 |a Temperatuurkoelkast

b Temperatuur diepvriezer

cl Vakantiemodus

d (HTF-540DGG7/

HTF-540DP7)

Waterfilter alarm
(HTF-5201P7/
HTF-520WP7)

c2 Automatisch instelmo-
dus

d Super-Cool functie

e Super-Freeze functie

f Paneelvergrendeling

—~ (D

Voor de eerste ingebruikname

>

>
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Verwijder alle verpakking, houd ze uit de buurt van kinderen en verwijder ze op een
milieuvriendelijke wijze.

Reinig de binnen- en buitenzijde van het apparaat met water en een zacht reini-
gingsmiddel voor u er etenswaren in plaatst.

Nadat het apparaat genivelleerd en gereinigd is, moet u minimum 2-5 uur wachten
voor u het aansluit op het elektrisch net. Zie sectie INSTALLATIE.

Koel de vakken aan hoge instellingen voor u etenswaren in de koelkast of diepvriezer
plaatst. De Power-Freeze functie helpt het vriesvak snel af te koelen.

De temperatuur van de koelkast en diepvriezer worden automatisch ingesteld op
5°C en -18°C respectievelik. Dit zijn de aanbevolen instellingen. Indien ingesteld
kunt u deze temperaturen handmatig wijzigen. Raadpleeg DE TEMPERATUUR AAN-
PASSEN.
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Voor de ijs- en waterfunctie of de Automati-
sche ijsfunctie de eerste maal wordt gebruikt

Voor het eerste gebruik moet u water door het filter
spoelen om onzuiverheden of verstopte lucht te ver-
wijderen uit het waterreservoir en filtersysteem.

Voor ijs en water

« Druk op de waterdispenser pad om 4L water te ver-
delen - wacht 4 minuten voor u opnieuw begint te
verdelen.

» Verspreid 4L water en wacht opnieuw 4 minuten - Er
kunnen koolstofresten worden verdeeld samen met
het water. Dit is niet schadelijk en normaal tijdens
het spoelproces.

» Verdeel een bijkomende 4L water. - Dit belet over-
tollig druppelen van water uit uw dispenser.

» Erkanveel water druppelen uit de dispenser gedu-
rende een aantal dagen na de installatie. Ditis om
de resterende verstopte lucht te verwijderen uit de
dispenser.

« Zorgervoor dat uw koelkast is afgekoeld geduren-
de 2 uur voor gebruik.

Voor het automatische ijsmodel

1 Druk op bedieningsknop "C" om de ijsmaker functie
in te schakelen.

2 Gooide eerste volle bak met ijs weg. Reinig het ijsvak
met water en monteer het opnieuw. Uw ijsmaker is
nu klaar voor gebruik.

3 Herhaal stap 2 om stof te verwijderen in de ijslade
verzameld tijldens de productie en het transport.

4 Giet het water weg, droog de lade en monteer ze
opnieuw.

5 Wanneer uw ijsmaker de eerste maal wordt inge-
schakeld, kan het eerste ijs verkleurd zijn. Dit is niet
schadelijk en normaal tijdens het spoelproces. Gooi
de eerste volle bak met ijs weg. Uw ijsmaker is nu
klaar voor gebruik.

@ Opgelet

De prestatie van uw waterfilter zal verbeteren na verloop van tijd en zal een optimale
prestatie bereiken na twee of drie volle bakken ijs.

13
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Sensortoetsen

De knoppen op het bedieningspaneel zijn sensortoetsen die al reageren als u ze licht aan-
raakt met de vinger.

Het apparaat in- of uitschakelen

Het apparaat schakelt in zodra het wordt aangesloten op het elektrisch net.

Wanneer het apparaat de eerste maal wordt ingeschakeld, wordt de reéle temperatuur
van het koelvak en vriesvak wordt weergegeven. Het scherm knippert. Als de deuren ge-
sloten zijn, schakelt het uit na 30 seconden.

De paneelvergrendeling is mogelijk actief.

@ Opgelet

» Hetapparaatisvoorafingesteld op de aanbevolen temperatuur van 5°C (koelkast) en
-18°C (diepvriezer). In normale omstandigheden moet u een temperatuur instellen.

» Alshetapparaatingeschakeld wordt na een ontkoppeling van het netwerk kan het tot
12 uur duren voor de correcte temperaturen worden bereikt.

Maak het apparaat leeg voor u het uitschakelt. Om het apparaat uit te schakelen, moet u
het netsnoer uit het stopcontact verwijderen.

& Paneel vergrendelen/ontgrendelen

@ Opgelet

Het bedieningspaneel wordt automatisch geblok-
keerd tegen inschakeling als de deuren gesloten zijn
en er geen knop wordt ingedrukt gedurende 30 se-
conden. Het bedieningspaneel moet ontgrendeld
zijn voor alle instellingen.

» Raak knop "F" aan gedurende 3 seconden om alle
paneelelementen te blokkeren tegen inschakeling.
De zoemer weerklinkt en de verwante indicator
"F" verschijnt; de verlichting van het panel is uit-
geschakeld. Het pictogram knippert als een knop
wordt ingedrukt, wanneer de panelvergrendeling
ingeschakeldis. De wijziging is niet actief.

» Om te ontgrendelen, drukt u opnieuw op de knop.
Stand-bymodus

Het scherm schakelt automatisch uit 30 seconden nadat u een toets hebt ingedrukt. Het
scherm wordt automatisch vergrendeld. Het licht automatisch op wanneer een toets
wordt ingedrukt of wanneer de deur geopend wordt (Alarm licht niet op in het scherm).

14
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Selecteer de werkmodus

U moet een van deze twee methoden toepassen om het apparaat in te stellen:

1) Automatische instelmodus

In de Automatische instelmodus kan het apparaat de temperatuurinstelling automatisch
instellen aan de omgevingstemperatuur en temperatuurwijziging in het apparaat. Als u
geen speciale vereisten hebt, raden we aan de Automatische instelmodus te gebruiken

(raadpleeg later de Automatische instelmodus).

2) Handmatige instelmodus:

Als u de temperatuur van het apparatuur handmatig wilt inschakelen voor specifieke
etenswaren kunt u de temperatuur instellen met de temperatuur insteltoets (raadpleeg

DE TEMPERATUUR INSTELLEN).
Deur opening alarm

Als de deur van de koelkast wordt geopend geduren-
de meer dan 1 minuten weerklinkt het openingsalarm.
Het alarm kan worden uitgeschakeld door de deur te
sluiten of door het bedieningspaneel aan te raken. Als
de deur open wordt gelaten gedurende meer dan 7
minuten schakelt het licht in de koelkast automatisch
uit en de verlichting van het bedieningspaneel schakelt
automatisch uit.

Pas de temperatuur aan
De interne temperaturen worden beinvlioed door de
volgende factoren:

» Omgevingstemperatuur

» Regelmaat van het openenvan de deur
» Hoeveelheid opgeborgen etenswaren
» Installatie van het apparaat

Pas de temperatuur aan van de koelkast

1. Ontgrendel het paneel door de knop "F"in te druk-
ken als het vergrendeldis.

2. Drukopknop "A" (Koelkast) om het koelvak te se-
lecteren. Er weerklinkt een alarm. De reéle tempe-
ratuur in het koelvak wordt weergegeven.

3. Druk op knop "A" om de temperatuur van de
koelkast in te stellen. Er weerklinkt een ge-
luid iedere maal een knop wordt ingedrukt.
De temperatuur stijgt in stappen van 1°C van een
minimum van 1°C (OF) tot een maximum van 9°C
en schakelt opnieuw op 1°C als u verder indrukt.
De optimale temperatuur in de koelkast is 5 °C.
Koudere temperaturen resulteren in onnodig
energieverbruik.

Als er geen toets wordt ingedrukt binnen 5 sec. wordt
de instelling automatisch bevestigt.
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1. 2. Pas de temperatuur aan van de diepvriezer
&l ‘ / e 4. Ontgrendel het paneel door de knop "F"in te druk-

\i-l i ken als het vergrendeld is.
- =1 I"E 5. Druk op knop "B" (Diepvriezer) om het vriesvak te

selecteren. Er weerklinkt een alarm. De reéle tem-
Bzer peratuur in het vriesvak wordt weergegeven.
6. Druk op knop "B" (Diepvriezer) om de tempera-
tuur van de diepvriezer in te stellen. Er weerklinkt

een geluid iedere maal een knop wordt ingedrukt.
/ De temperatuur stijgt in stappen van 1°C van

3.

-

e e een minimum van -14°C tot een maximum van
5 () -24°C en schakelt opnieuw op -14°C als u verder
= l l‘-'l .y indrukt.

ot C

De optimale temperatuur in de diepvriezer is

ezer -18°C. Koudere temperaturen resulteren in on-
nodig energieverbruik.

Als er geen toets wordt ingedrukt binnen 5 sec. wordt
@ Opgelet

de instelling automatisch bevestigt.
De temperatuur in het overeenstemmende vak kan niet worden aangepast als een an-
dere functie (Power-Freeze, Super-Cool, Vakantie of Automatische instelmodus) wordt
ingeschakeld of als het scherm vergrendeld is. De overeenstemmende indicator knip-
pert samen en er weerklinkt ook een geluidsignaal.

1. 2. Automatisch instelmodus

I% In de Automatische instelmodus kan het apparaat de
temperatuurinstelling automatisch aanpassen naar-
o Set gelang de omgevingstemperatuur en de temperatuur-

oliday- I . . .

wijzigingin hetapparaat. Deze functie volledighanden-

vrij.

1. Ontgrendel het paneel door de knop "F" in te druk-
ken als het vergrendeld is.

3 2. Druk op de knop "C" (Automatische instelling). Er
) weerklinkt een alarm.

3. Indicator "c2" licht op en de functie wordt inge-
\ =]~ schakeld.

\—— Door de bovenstaande stappen te herhalen of door
/ " een andere functie te selecteren, kan deze functie
opnieuw worden uitgeschakeld.

3Sega\ock
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IJsmakermodus

In de ljsmakermodus zal de koelkast de automatische
ijsmaker functie starten. Als het ijsvak vol ijs zit, wordt
de ijsmakerprocedure stopgezet.

1. Zorgervoor de huidige situatie wordt ontgrendeld.
2. Drukop "C"(IJsmaker) en de zoemer zal weerklin-

ken.
3. De"c2"indicator licht op en start de automatische
ijsmaker functie.

Om de ijsmaker functie uit te schakelen, drukt u ook op
"C" (lismaker) in de ontgrendelde stand. De ljsmaker-
modus en de Snel koelen/vriezen modus kan gelijktij-
dig worden ingeschakeld.

Vakantiefunctie

Deze functie stelt de temperatuur van de koelkast per-
manentinop 17°C.

Dit biedt de mogelijkheid de deur van de lege koelkast
gesloten te laten zonder dat dit geurtjes of schimmel
veroorzaakt - tijdens een langdurige afwezigheid (bijv.
tijdens een vakantie). Het vriesvak kan vrij geworden
ingesteld.

1. Ontgrendel het paneel door de knop "F"in te
drukken als het vergrendeld is.

2. Druk op knop "C" (Automatische instelling) gedu-
rende 3 seconden.

3. Indicator "cl1" licht op en de functie wordt inge-
schakeld.

Door de bovenstaande stappen te herhalen of door

een andere functie te selecteren, kan deze functie

opnieuw worden uitgeschakeld.

& WAARSCHUWING!

2.

Als de vakantiefunctie ingeschakeld is, mogen geen etenswaren in het koelvak worden
bewaard. De temperatuur van +17°C is te hoog om etenswaren te bewaren.
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Gebruik

1.

Super-cool functie

Schakel de "Super-Cool" functie in als een grotere
hoeveelheid etenswaren moet worden bewaard (bij-
voorbeeld na aankopen). De Power-Cool functie ver-
snelt het koelen van verse etenswaren en beschermt
de al bewaarde waren tegen ongewenst opwarmen.
De temperatuur ingesteld in de fabriek is O tot +1°C.

1. Ontgrendel het paneel door de knop "F"inte
drukken als het vergrendeld is.

2. Drukopknop "D" (Power-cool).

3. Indicator "d" licht op en de functie wordt ingescha-
keld.

Door de bovenstaande stappen te herhalen of door

een andere functie te selecteren, kan deze functie

opnieuw worden uitgeschakeld.

Deze functie wordt automatisch uitgeschakeld na 3 uur.

& WAARSCHUWING!

Het gebruik van de waterdispenser

(Enkel modellen met een waterdispenser)

Zorg ervoor dat u de stappen hebt gevolgd zoals ver-
meld in "Voor u de lJs- en Water of Automatische IJs-
functie in gebruik neemt"” voor uw eerste ingebruikna-
me van de waterdispenser.

Verdelen

Uw waterdispenser is ontworpen voor gebruik met
één hand. Om water te verdelen, drukt u zacht op

de dispenser pad met een glas of container. Om de
waterstroom te stoppen, plaatst u uw glas eenvoudig
of container weg van de dispenser pad.

Als uhard tegen de dispenser pad drukt, zal de water-
stroom niet verhogen of meer water verdelen.

Om schade aan het apparaat of persoonlijke letsels te vermijden, mag u uw handen, vin-
gers of voorwerpen in de opening van de dispenser.

Het gebruik van de ijsmaker (enkel IJs en Water en Automatische ijsmodellen)

IJs aan/uit

Uw ijsmaker is ontworpen om automatisch ijs te verdelen in de ijslade onderaan tot deze
detecteert dat de lade volis. Hoe meer ijs u gebruikt, u meer ijs zal worden gemaakt.

Eerste gebruik

De ijsmaker is uitgeschakeld wanneer u uw koelkast de eerste maal inschakelt na de ins-
tallatie. Het licht boven het "lJs aan/uit” pictogram is uitgeschakeld.

18
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Druk op bedieningsknop "C" om de ijsmaker functie in te schakelen.

2. Gooide eerste volle bak metijs weg. Reinig het ijsvak met water en monteer het opni-
euw. Uw ijsmaker is nu klaar voor gebruik.

3. Herhaal stap 2 om stof te verwijderen in de ijslade verzameld tijdens de productie en
het transport.

4. Giet het water weg, droog de lade en monteer ze opnieuw.

5. Wanneer uw ijsmaker de eerste maal wordt ingeschakeld, kan het eerste ijs verkleurd
zijn. Ditis niet schadelijk en normaal tijdens het spoelproces. Gooi de eerste volle bak
met ijs weg.Uw ijsmaker is nu klaar voor gebruik.

Voer de bovenstaande stappen uit na een vakantie of een langdurige periode dat geeniijs

wordt gemaakt.

@ Opgelet

De prestatie van uw waterfilter zal verbeteren na verloop van tijd en zal een optimale
prestatie bereiken na twee of drie volle bakken ijs.

=

Schakelde ijsmaker uit als:

» Ergedurende meerdere uren geen watertoevoer is.

» Udeijslade verwijderd gedurende een langere periode.

» U vertrekt op vakantie.

Informatie over de ijsmaker

« Uw automatische ijsmaker produceert ca. acht ijsblokjes elke 2 uur, afhankelijk van de
temperatuur van het vriesvak en het aantal maal de deur wordt geopend.

» De lade metijsblokjes zal opvullen met water.

. \éVanneEr ijsblokjes worden bevroren, worden ze uitgestoten uit de ijslade in het ijs op-

ergvak.

« Deijsmaker functie blijft werken tot het ijs opbergvak volis.

» Deijsmaker hervat zodra u het bewaarde ijs begint te gebruiken.

» UwlJs en Waterproduct wordt geleverd met een kleinere ijslade in het grotere ijsvak.

» Het ijs opbergvak wordt ook geleverd met een schepje voor het ijs. Dit schepje biedt
een hygienische toegang tot hetijs.

» Als een grote hoeveelheid ijs vereist is, kunt u het ijs opbergvak verwijderen en ijs laten
vallenin de grotere ijslade.

« Als hetijs niet vaak wordt gebruikt, worden de oude blokjes dof, ze smaken verschaald
en kunnen aan elkaar plakken. Maak het ijs opbergval periodiek leeg en was in lauw wa-
ter. Droog grondig en monteer het opnieuw in de correcte positie.

& WAARSCHUWING!

» Vermijd contact met de bewegende delen van het ijlsmaker uitstootmechanisme en
plaats uw vingers niet op het automatische ijsmaker mechanisme wanneer de koel-
kast is ingeschakeld.

» Gebruik geenijsblokjes die verkleurd zijn, vaak met een groen-blauwe kleur. Als een
dergelijke verkleuring wordt vastgesteld, moet u de ijsblokjes weggooien en contact
opnemen met uw Haier opgeleide en ondersteunde servicetechnicus.

» Zorg ervoor dat de ijsmaker uitsluitend is verbonden met het filter en een toevoer
van drinkbaar water.

» De installatie van de waterleiding op de ijsmaker moet worden uitgevoerd door een
door Haier opgeleide en ondersteunde servicetechnicus of een gekwalificeerde
loodgieter.
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@ Opgelet

Super-freeze functie

Verse etenswaren moeten zo snel mogelijk volledig
worden ingevroren. Dit bewaart de optimale voedings-
waarde, het uiterlijk en smaak. De Super freeze functie
versnelt het invriezen van verse etenswaren en be-
schermt de al bewaarde etenswaren tegen ongewenst
opwarmen. Als u een grote hoeveelheid etenswaren
moet invriezen, is het aanbevolen de Super Freeze
functie 24 uur voor het gebruikin te stellen. De tempe-
ratuur ingesteld in de fabriek is -24 °C.

1. Ontgrendel het paneel door de knop "F"in te druk-
ken als het vergrendeld is.
2. Drukopknop "E" (Power-Freeze).

3. Indicator "e"licht op en de functie wordt ingescha-
keld.

Door de bovenstaande stappen te herhalen of door
een andere functie te selecteren, kan deze functie
opnieuw worden uitgeschakeld.

De Super-freeze functie wordt automatisch uitgeschakeld na 50 uur. De toepassing
wordt dan bestuurd op de eerder ingestelde temperatuur.

& WAARSCHUWING!

» Maak het apparaat leeg voor u het uitschakelt.
» Houd de deur van het koelvak open als de Koelkast uit-functie ingeschakeld is om
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NL Gebruik

Tips om verse etenswaren te bewaren

Bewaren in het koelvak

» Houd de temperatuur van uw koelkast lager dan 5°C.

» Warme etenswaren moeten worden afgekoeld tot kamertemperatuur voor u ze be-
waartin het apparaat.

» Etenswarendie in de koelkast worden bewaard moeten gewassen en gedroogd wor-
den voor u ze opbergt

» De etenswaren die u wilt bewaren moeten correct worden afgedicht om geurtjes en
wijzigingen in de smaak te vermijden.

» Bewaargeenalte grote hoeveelheden etenswaren. U moet ruimte tussen de etens-
waren laten zodat de koude lucht kan circuleren voor een beteren en meer homo-
gene koeling.

» De etenswaren die u dagelijks eet, moeten vooraan op de lade worden bewaard.

» Laat een opening tussen etenswaren en de interne wanden om lucht te laten cir-
culeren. Plaats zeker geen etenswaren tegen de achterwand: etenswaren kunnen
bevriezen tegen de achterwand. Vermijd direct contact van de etenswaren (in het
bijzonder olierijke of zure etenswaren) met de interne voering want olie/zuur kan de
interne voering eroderen. Verwijder olie/zuurresten als u ze opmerkt.

» Ontdooideingevroren etenswaren in het koelvak. Zo kunt u de ingevroren etenswa-
ren gebruiken om de temperatuur te verlagen in het vak en energie besparen.

» Het verouderingsproces van fruit en groenten zoals courgettes, meloenen, papa-
ja, bananen, ananas, etc. kan worden versneld in de koelkast. Om die reden is het
niet aanbevolen ze in de koelkast te bewaren. Hoewel, het rijpen van groen fruit kan
gedurende een bepaalde periode worden bevorderd. Uien, ook, gember en andere
wortelgroenten moeten ook bij kamertemperatuur worden bewaard.

» Onaangename geurtjes in de koelkast zijn een teken dat er iets gemorstis en dat ze
moet gereinigd worden. Zie ZORG EN REINIGING.

» Andere etenswaren moeten in andere plaatsen worden bewaard, naargelang hun
eigenschappen:

@ Opgelet

» Bewaar een afstand van minimum 10 mm tussen de etenswaren in de luchtleiding of
sensoren voor een optimaal koelend effect.

Boter, kaas, etc.
Eieren, blikjes, kruiden, etc. I o~ 5

Drank en etenswaren in flessen.

N N S

Gepekelde etenswaren, etenswaren in blik,
etc.

5 Vleesproducten, snacks, pasta, etenswarenin
blik, melk, tofu, zuivel, etc.

6 Bereid vlees, worst, etc.

7 My Zone lade: droog fruit, boterolie, chocola- —_— !
de

8 Vochtigheidszone lade: Fruit, groenten, sala- i — )|
de, etc.
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Bewaring in het vriesvak

>
>

>

>

Handhaaf de temperatuur in het vriesvak op -18°C.

24 uur voor het invriezen, moet u de Power-Freeze functie inschakelen; voor kleine
hoeveelheden etenswaren is 4-6 uur voldoende.

Warme etenswaren moeten worden afgekoeld tot kamertemperatuur voor u het
opbergtin het vriesvak.

Etenswaren die in kleine porties verdeeld zijn, zullen sneller invriezen en eenvoudi-
ger zijn om te ontdooien en te bereiden. Het aanbevolen gewicht voor elke portie is
minder dan 2,5kg

Hetis beter etenswaren te verpakken voor u ze in het vriesvak plaatst. De buitenzij-
de van de verpakking moet droog zijn om te voorkomen dat ze aan elkaar zouden
plakken. Verpakkingsmateriaal moet vrij zijn van geurtjes en luchtdicht of niet-giftig
zijn.

Om te voorkomen dat de bewaarperioden verstrijken, moet u de invriesdatum, tijds-
limiet en de naam van de etenswaren noteren op de verpakking in overeenstem-
ming met de bewaarperioden van verschillende etenswaren.

WAARSCHUWING: Zuur, basen, zout, etc. kunnen de interne oppervlakte van de
diepvriezer beschadigen. Plaats geen etenswaren met deze stoffen (bijv. zeevis)
rechtstreeks op de interne wand. Zoutwater in de diepvriezer moet onmiddellijk
worden gereinigd.

U mag de opslagduur van de etenswaren die wordt aanbevolen door de fabrikanten
niet overschrijden. Verwijder uitsluitend de vereiste hoeveelheid etenswaren uit de
diepvriezer.

Verbruik de ontdooide etenswaren in een korte periode. Ontdooide etenswaren
mogen niet opnieuw worden ingevroren als ze bereid werden.

Plaats geen overdreven hoeveelheden verse etenswaren in het vriesvak. Raadpleeg
de capaciteit van de diepvriezer - Zie TECHNISCHE GEGEVENS of informatie op het
naamplaatje.

Etenswaren kunnen in het vriesvak worden bewaard aan een temperatuur van mini-
mum -18°C gedurende 2 tot 12 maanden, afhankelijk van de eigenschappen (bijv.
vlees: 3-12 maanden, groenten: 6-12 maanden)

Wanneer u verse etenswaren invriest, moet u contact vermijden met al ingevroren
etenswaren. Dooirisicol

Wanneer u commercieel ingevroren etenswaren wilt bewaren, moet u de volgende
richtlijnen volgen:

>

»

>

>

Volg altijd de richtlijnen van de producent met betrekking tot de bewaartijden van de
etenswaren. Respecteer deze richtlijnen!

Probeer de tijdsduur tussen de aankoop en het opbergen zo kort mogelijk te houden
om de kwaliteit te handhaven.

Koop ingevroren etenswaren die werden bewaard aan een temperatuur van -18°C
of lager.

Vermijd etenswaren te kopen met ijs of vorst op de verpakking - Dit wijst erop dat de
producten op zeker moment gedeeltelijk ontdooid en opnieuw ingevroren werden -
temperatuurstijgingen beinvioeden de kwaliteit van de etenswaren.

@ Opgelet

>
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NL Apparatuur

Meervoudige luchtstroom

De koelkast is uitgerust met een meervoudig lucht-
stroomsysteem waarmee koude lucht doorheen alle
laden stroomt. Dit helpt een gelijke temperatuur te
handhaven om zeker te zijn dat uw etenswaren langer
verser worden gehouden.

Aanpasbare laden

De hoogte van de laden kan worden aangepast naar-
gelang uw bewaarbehoeften.

1. Om een lade te verplaatsen, moet u ze eerst ver-
wijderen door de achterzijde omhoog op te tillen
(1) en het te verwijderen (2).

2. Omzeopnieuw aante brengen, plaatst u ze op de beu-
gels op beide ziiden en duw ze volledig naar achter tot
de achterzijde van de lade in de sleuven aan de zijkant

@ Opgelet:

Zorg ervoor dat alle uiteinden van een lade genivelleerd zijn.

My Zone lade

In dit vak schommelt het vochtigheidsniveau lager dan het koelvak. Deze lade is geschikt
voor droog fruit en andere droge etenswaren met een laag watergehalte zoals boter, vet-
ten, olién of chocolade.

Vochtigheidszone lade:

In dit vak schommelt het vochtigheidsniveau hoger dan in het koelvak Het niveau wordt
automatisch gestuurd door het systeem en hetis geschikt omfruit, groenten, salade, etc.
te bewaren.

@ Opgelet:

» U mag de plastic afdekking in beide zones niet verwijde-
ren. Deze handhaven de vochtigheidsgraad.

» Fruit dat gevoelig is aan koude zoals ananas, avocado,
bananen, grapefruit en groenten zoals aardappelen, aubergines, bonen, komkom-
mers, zucchini en tomaten en kaas mogen niet in deze beide laden worden bewaard.
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Apparatuur NL

@ Opgel

Als het apparaat ingeschakeld s,

worden bereikt.

et:

® o
N 72

©)

Het licht

Verwijderbare deurrekken
De deurrekken kunnen worden verwijderd voor het rei-
nigen:

Plaats uw handen op beide zijden van het rek en til het
omhoog (1) en verwijder ze (2).

Om het deurrek in te voeren, worden de bovenstaande
stappen uitgevoerd in de omgekeerde volgorde.

OPTIONEEL: OK-Temperatuurindicator

De OK-temperatuurindicator kan worden gebruikt om
temperaturen te bepalen van minder dan +4°C. Ver-
laag de temperatuur stapsgewijs als het teken niet
"OK" aangeeft.

kan het tot 12 uur duren tot de correcte temperaturen

Verwijderbare diepvrieslade
Om de lade te verwijderen, moet u ze volledig uittrek-
ken (1), optillen en verwijderen (2).

Om de lade in te voeren, worden de bovenstaande
stappen uitgevoerd in de omgekeerde volgorde.

Grote items bewaren

Grote items van bijv. ingevroren etenswaren kunnen
worden opgeborgen na:

» debovenste vrieslade verwijdering en 180° draaien,
of

» na verwijdering van de bovenste vrieslade en de
middelste vrieslade en de etenswaren rechtstreeks
op de lade bewaren.

Hetinterne LED-licht schakeltin wanneer de deur geopend is. De prestatie van de lichten
wordt niet beinvioed door de instellingen van andere apparaten.
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NL Apparatuur

@ Energiebesparing tips
» Zorgervoor dat het apparaat correct geventileerd is (zie INSTALLATIE).

» U mag het apparaat niet installeren in direct zonlicht of in de buurt van warmtebron-
nen (bijv. fornuizen, verwarming).

Vermijd onnodig lage temperaturen in het apparaat. Het energieverbruik verhoogt
hoe lager de temperatuur van het apparaat wordt ingesteld.

Functies zoals POWER- FREEZE verbruiken meer energie.

Laat warme etenswaren afkoelen voor u ze in het apparaat plaatst.

Open de deur van het apparaat zo weinig en zo kort mogelijk.

Vul het apparaat niet te veel op zodat u de luchtstroom niet belemmert.
Vermijd luchtin de verpakking van de etenswaren.

Houd de afdichtingen van de deuren schoon zodat de deur altijd correct sluit.
Ontdooi de ingevroren etenswaren in het koelvak.

A\

vVYyVYVYVYVYY
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Zorg en reiniging NL

& WAARSCHUWING!

Ontkoppel het apparaat van het elektrisch net voor de reiniging.
Reiniging
Reinighet apparaat als er slechts een kleine hoeveelheid of geen etenswaren opgeborgen zijn.

Het apparaat moet elke vier weken worden gereinigd voor een goed onderhoud en om de
geurtjes van slecht opgeslagen etenswaren te voorkomen.

WAARSCHUWING!
> Reinig het apparaat niet met harde borstels, draadborstels, oplospoe-
der, petroleum, amylacetaat, aceton en gelijkaardige organische oplossingen, zuur
of alkalische oplossingen. Gebruik speciaal koelkast reinigingsmiddel om schade te
vermijden.
» Spray niet op het apparaat of spoel het niet voor de reiniging.
» Gebruik geen waterspray of stoom om het apparaat te reinigen.
» Reinig de koude glazen platen niet met warm water. Plotse temperatuurwijzigingen
kunnen het glas doen breken.
» Raak de binnenzijde van vriesvak niet aan als het in werking is, in het bijzonder als uw
handen nat zijn, want uw handen kunnen vastvriezen aan het opperviak.
» Bijopwarming moet u de toestand van ingevroren etenswaren controleren.

» Houd de pakking van de deur altijd schoon.

» Reinig de binnenzijde en de behuizing van het appa-
raat met een spons in warm water en een neutraal
reinigingsmiddel. e
1. Schrob de binnen- en buitenzijde van de koelkast, SR .a--'—"‘"’-'--_

inclusief de deurafdichting, het rek, de glazen la- i e TR o ,,_,.;
den, de dozen etc. met een zachte doek of spons g %%j‘
enwarm water (u kunt neutraal schoonmaakmid- | ,._:‘,i""j’

del toevoegen in het warme water). .

2. Alsereenvloeistof gemorstis, moet u alle vervuilde onderdelen verwijderen, onmid-
dellijk spoelen met stromend water, droog het en plaats ze opnieuw in de koelkast.

3. Als erroom gemorstis (zoals slagroom of roomijs) moet u alle vervuilde onderdelen
verwijderen, in warm water plaatsen van ca. 40°C en daarna spoelen met stromend
water, drogen en terug in de koelkast plaatsen.

4. Als er kleine onderdelen klem raken in de koelkast (tussen de laden en platen) kunt u
een klein zacht borsteltje gebruiken om het te verwijderen. Als u het onderdeel niet
kunt bereiken, moet u contact opnemen met de Haier service.

» Spoel en droog met een zachte doek.

» Umaggeen van de onderdelen van het apparaat wassen in de vaatwasmachine.

» Laathetapparaat minimum 7 minuten rusten voor u het apparaat herstart want dit kan
de compressor beschadigen.

-

-,

Ontdooien

De koelkast en diepvriezer ontdooien automatisch; er is geen handmatige bewerking no-
dig.
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NL Zorg en reiniging

De LED-lampen vervangen

& WAARSCHUWING!

Umagde LED-lamp niet zelf vervangen. Ze mag enkel worden vervangen door de fabri-
kant of de geautoriseerde service agent.

De lamp gebruikt de LED als haar lichtbron, met een laag energieverbruik en een lange
levensduur. Als uiets abnormaal opmerkt, kunt u contact opnemen met de klantendienst.
Zie KLANTENDIENST.

Parameters van de lamp:

Koelvak:12 Vmax 2 W
Vriesvak:12 Vmax 2 W

Niet gebruikt gedurende een lange periode

Als het apparaat niet wordt gebruikt gedurende een lange periode en je
zult niet alleen de Vakantie-functie of de koelkast uit functie gebruiken
voor de koelkast.

» Verwider de etenswaren.

Ontkoppel het netsnoer.

Maak het waterreservoir leeg en reinig.

Reinig het apparaat zoals hierboven beschreven.

Houd de deuren open om de onaangename geurtjes te voorkomen.

@ Opgelet

Schakel het apparaat enkel uit als het absoluut noodzakelijk is.

yvyVvyy

Het apparaat verplaatsen

1. Verwijder alle etenswaren en ontkoppel het apparaat.

2. Bevellig de laden en andere bewegende onderdelen in de koelkast en de diepvriezer
met plakband.

3. U mag de koelkast niet meer dan 45° kantelen om schade aan het koelsysteem te
vermijden.

& WAARSCHUWING!

» Umaghet apparaat niet bij de handvatten optillen.
» Plaats het apparaat nooit horizontaal op de grond.
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Probleemoplossen

NL

Veelvan de voorkomende problemen kunt u zelf oplossen zonder specifieke expertise. In
het geval van een probleem moet u alle weergegeven mogelijkneden controleren en de
onderstaande instructies volgen voor u contact opneemt met de dienst na verkoop. Zie

KLANTENDIENST.

& WAARSCHUWING!

» Voor ieder onderhoud moet u het apparaat uitschakelen en de stekker verwijderen

uit het stopcontact.

» Elektrische apparaten mogen uitsluitend door gekwalificeerde elektrische experts
worden onderhouden. Incorrecte reparaties kunnen aanzienlijke gevolgschade ver-

oorzaken.

» Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, zijn
onderhoudsdienst of dergelijk gekwalificeerde personen om ieder risico uit te sluiten.

Probleem

De compressor
werkt niet.

Het apparaat draait
regelmatig of gedu-
rende een te lange
periode.

De binnenziide van de
koelkast is wvuil en/of
stinkt.
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Mogelijke oorzaak

De stekker is niet ingevoerd in het
stopcontact.

Het apparaatis ingesteld in de ont-
dooicyclus

De interne en externe tempera-
tuuris te hoog.

Het apparaat is al een zekere
periode uitgeschakeld.

Een deur/lade van het apparaat is
niet stevig gesloten.

De deur/lade is te vaak of te lang
geopend.

De temperatuurinstelling
van het vriesvak is te laag.

De pakking van de deur/lade is vuil,
versleten, gebarsten of stemmen
niet overeen.

De vereiste luchtcirculatie is niet
gegarandeerd.

De binnenzijde van de koelkast
moet worden gereinigd.

Er zijn etenswaren met een sterke
geur opgeborgen in de koelkast.

Mogelijke oplossing

.

Voer de stekkerin het stopcon-
tact.

Dit is normaal voor een auto-
matisch ontdooiend apparaat

In dat geval is het normaal dat
het apparaat langer draait.

Het duurt gewoonlijk 8 tot 12
uur tot het apparaat volledig
afkoelt.

Sluit de deur/lade en zorg
ervoor dat het apparaat op een
vlakke ondergrond is geplaatst
en dat er geen etenswaren of
container de deur blokkeert.
Open de deur/lade niet te vaak.
Stel de temperatuur hoger in
tot de geschikte koelkasttem-
peratuur bereikt is. Het duurt
24 uur tot de koelkasttempera-
tuur volledig stabiel wordt.
Reinig de deur/lade of laat ze
vervangen door de klanten-
dienst.

Zorg voor voldoende ventilatie.

Reinig de binnenzijde van de
koelkast.
Verpak de etenswaren grondig.



NL

Probleem

Het is onvoldoende
koud in het appa-
raat.

Het is te koud in
het apparaat.

Vochtvorming op
de binnenzijde van
het koelvak.

Vocht accumuleert
op de buitenzide
van de koelkast of
tussen de deuren/
deur en de lade.

Veel ijs en vorst in
het vriesvak.

De zijkanten van de
kast en deurstrip
kunnen warm wor-
den.

Probleemoplossen

Mogelijke oorzaak

De temperatuur is te hoog inge-
steld.
Te
ren

etenswa-
opgeslagen.

warme
werden

Te veel etenswarenin een keer op-
geslagen.

De etenswaren werden te dicht bij
elkaar geplaatst.

Een deur/lade van het apparaat is
niet stevig gesloten.

De deur/lade is te vaak of te lang
geopend.

De temperatuur is te laag inge-
steld.

De Power-Freeze functie is inge-
schakeld of draait te lang.

Het klimaat is te warm en te voch-
tig.

Een deur/lade van het apparaat is
niet stevig gesloten.

De deur/lade is te vaak of te lang
geopend.

VVoedselcontainers of vloeistoffen
zijn open gelaten.

Het klimaat is te warm en te
vochtig.

De deur/lade is niet stevig geslo-
ten. De koude luchtin het apparaat
en de warme lucht buiten conden-
seert.

De etenswaren werden niet cor-
rect verpakt.

Een deur/lade van het apparaat is
niet stevig gesloten.

De deur/lade is te vaak of te lang
geopend.

De pakking van de deur/lade is vuil,
versleten, gebarsten of stemmen
niet overeen.

Erisietsin de koelkast dat de deur/
lade belemmert correct te sluiten.

Mogelijke oplossing

Stel de temperatuur opnieuw
in.

Laat de etenswaren altijd goed
afkoelen voor u ze opbergt.
Berg altijd kleine hoeveelheden
etenswaren op.

Laat een opening tussen ver-
schillende etenswaren om de
lucht te laten circuleren.

Sluit de deur/lade.

Open de deur/lade niet te vaak.

Stel de temperatuur opnieuw
in.

Schakel de Power-Freeze func-
tie uit.

Verhoog de temperatuur.
Sluit de deur/lade.

Open de deur/lade niet te vaak.
Laat warme etenswaren afkoe-
len tot kamertemperatuur en
dek de etenswaren en vioei-
stoffen af.

Dit is normaal in een voch-
tig klimaat en zal veranderen
wanneer de vochtigheidsgraad
daalt.

Zorg ervoor dat de deur/lade
volledig gesloteniis.

U moet de  etenswa-
ren altijd goed verpakken.

Sluit de deur/lade.

Open de deur/lade niet te vaak.
Reinig de deur/ladepakkingen
of vervang ze.

Breng de laden, deurrekken of
interne containers opnieuw aan
zodat de deur/lade kan sluiten.

Ditis normaal.
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Probleemoplossen

Probleem

Het apparaat maakt
abnormaal lawaai.

U moet een licht
geluid horen, ge-
lijkaardig aan dat
van stromend
water.

U zult een alarmsig-
naal horen.

U zult een zacht ge-
zoem horen.

De interne verlich-
ting of het koelsys-
teem werkt niet.

Mogelijke oorzaak

Het apparaat staat niet op een

vlakke ondergrond.

Het apparaat komt in contact met

een aanpalend voorwerp.

De koelvak staat open.

Het
werkt

De stekker is niet ingevoerd in het

stopcontact.
De voeding is

niet

De LED-lamp is defect.

Stroomonderbreking

anti-condensatiesysteem

intact.

NL

Mogelijke oplossing

In het geval van een stroompanne zullen de etenswaren
Volg deze tips tijdens een langdurige stroomonderbreking, in het bijzonder in de zomer:

» Opende deur/lade zo weinig mogelijk.

Stel de voeten in om het appa-
raat te nivelleren.

Verwijder objecten rond het
apparaat.

Ditis normaal.

Sluit de deur of schakel het
alarm handmatig uit.

Dit voorkomt condensatie enis
normaal

Voer de stekkerin het stop-
contact.

Controleer de elektrische toe-
voer naar de kamer. Bel het lo-
kale elektriciteitsbedrijf!

Bel de service om de lamp te
vervangen.

ongeveer 12 uur koud blijven.

» Plaats geen bijkomende etenswaren in het apparaat tijdens een stroomonderbre-

king.

» Alseen stroomonderbreking vooraf wordt aangekondigd en de onderbreking langer
dan 12 uur zal duren, kunt u op voorhand ijs maken en het in een container plaatsen
bovenin het koelvak.

» Nade onderbreking moeten de etenswaren onmiddellijk worden geinspecteerd.
» Aangezien de temperatuurin de koelkast zal stijgen tijdens een stroomonderbreking
of een andere panne zal de bewaartijd en de kwaliteit van de etenswaren verminde-

ren. Alle etenswaren die ontdooien snel moeten worden verbruikt of bereid en op-
nieuw ingevroren (indien geschikt) om gezondheidsrisico's te voorkomen.

Geheugenfunctie tijdens stroompanne

Na herstel van de stroom blijft het apparaat met dezelfde instellingen werken die werden
ingesteld voor de stroompanne.
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NL Installatie

Uit de verpakking verwijderen

& WAARSCHUWING!

» Hetapparaatis zwaar. Draag het altijd met twee personen.
» Houd alle verpakking buiten het bereik van kinderen en gooi ze weg op een milieu-

vriendelijke wijze.

» Verwijder het apparaat uit de verpakking.
» Verwijder alle verpakkingsmateriaal.
Milieuomstandigheden

De kamertemperatuur moet altijd tussen 10°C en 43°C zijn aangezien het de temperatuur
in het apparaat en het energieverbruik kan beinvioeden. Installeer het apparaat niet in de
buurt van warmte-uitstralende apparaten (ovens, koelkasten) zonder isolatie.

Ruimtevereiste

Vereiste plaats wanneer de deur geopend is:
W1=1221mm

W2=1534mm

D1=560mm

D2=1040 mm

Ventilatie doorsnede

Om het apparaat voldoende te ventileren uit veilig-
heidsredenen moet de informatie van de vereiste ven-
tilatie doorsnede worden gerespecteerd.

Het apparaat uitlijnen

Het apparaat moet op een vlakke en stevige onder-
grond worden geplaatst.

1. Kantelde koelkast lichtjes naar achter.

2. Stelde voetenin op het gewenste niveau.

Zorg ervoor dat de afstand met de muur op de schar-
nierzijlde minimum 100mm is zodat de deur correct

—

D2

max 45°
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Installatie NL

kan openen.

3. De stabiliteit kan worden gecontroleerd door
zachtjes te kloppen op de diagonale hoeken. De
lichte bewegingen moeten hetzelfde zijn in beide
richtingen. Zo niet kan het kader vervormen; dit
kan resulteren in lekken in de deurpakkingen. Een
lage tendens naar achter vereenvoudigt het slui-
tenvan de deur.

A | Dedeuren fijnafstemmen

Als de deuren niet genivelleerd zijn kan dit als volgt
worden opgelost:

A) Instelbare voetjes gebruiken

Draai de instelbare voetjes in de richting van de pijl om
het voetje omhoog of omlaag in te stellen.

B) Afstandshouders gebruiken

» Opende bovenste deur entil ze op.

» Klem de afstandshouder (in de accessoire zak)
zorgvuldig de witte plastic ring van het middelste
scharnier met de hand of met gereedschap zoals
een tang. Maak krassen of deuken in de deur.

Het is mogelijk dat de deuren van de koelkast in de toekomst niet langer genivelleerd
zijn omwille van het gewicht van de bewaarde etenswaren. In dat geval moet u ze instel-
lenin overeenstemmen volgens de bovenstaande methode.
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NL Installatie

Wachttijd

De onderhoudsvrije smeerolie bevindt zich in de cap-
sule van de compressor. Deze olie kan doorheen de af-

gesloten leidingen stromen als het apparaat gekanteld e

wordt tijdens transport. Voor u het apparaat aansluit = —>

op het elektrisch net moet u 2-5 uur wachten zodat de 2h
olie in de capsule kan stromen.

Elektrische aansluiting

Voor elke aansluiting moet u controleren of:

» hetelektrisch net, stopcontact en de zekeringen overeenstemmen met de informatie
op het naamplaatje.

» hetstopcontact geaardis en geen multi-stekker of verlengsnoeris.
» de stekker en het stopcontact overeenstemmen.
Voer de stekker in een correct geinstalleerd stopcontact bij u thuis.

& WAARSCHUWING!

Om risico's te vermijden, moet een beschadigd netsnoer worden vervangen door de
klantendienst (zie garantiekaart).

IJs en Water en Automatische ijsmodellen

» UwlJsen Wateren Automatischeijs koelkast moet worden geinstalleerd door een ge-
kwalificeerde loodgieter of door een servicetechnicus opgeleid en ondersteund door
Haier aangezien een incorrecte installatie kan resulteren in waterlekken.

» Haier appareten aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor schade (inclusief water-
schade) veroorzaakt door een fautive installatie of loodgieterij.

33



nstallatie
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Wateraansluiting

& WAARSCHUWING!

Het is aanbevolen dit product te laten installeren
door een gekwalificeerde technicus.

@ Opgelet

Voor bijkomende installatie gegevens verwijzen wij
u naar de instructies die worden meegeleverd met
het waterfilter.

» De druk van het koud water dat naar de automati-
sche jjsmachine wordt gevoerd ligt tussen 0,15 —
-0,6 Mpa.

» De waterleiding moet de correcte lengte hebben,
gewoonlijk 8 meter, en mag niet gebogen zijn na-
dat ze is aangebracht. Als de waterleiding te lang is
wordt de waterdruk verlaagd en dit beinvioed hetijs
en het koude water.

» U mag de wateraansluiting NIET aansluiten als de
temperatuur lager is dan 0°C. Zo niet kan de water-
leiding bevriezen.

» Altijd aansluiten op de toevoer van drinkbaar water.

» Houd de waterleiding uit de buurt van warmtebron-
nen.

» Het waterfilter filters onzuiverheden uit het water
en maakt hetijs schoon en hygiénisch. Het kan
niets steriliseren of vernietigen. U moet er dus
voor zorgen de waterleiding aan te sluiten op een
toevoer van drinkbaar water.

» Automatisch watersysteem, voeg niet handmatig
water toe.

» Als de ijsmachine ingeschakeld ins maar het ap-
paraat is niet aangesloten op de waterleiding zal de
ljsmachine niet werken.

Het waterfilter aanbrengen o

Meet en snijd de vereiste lengte van de leiding voor
het filter naar de koelkast-diepvriezer en vanhet filter
naar de watertoevoer. Zorg ervoor dat u een rechte
snede maakt met een scherp mes. Duw een van de
leidingen in het waterfilter (Afb. 1) Bevestig de leidin
aan het filter door een vergrendelingsclip in de groe
te schuiven zoals hier weergegeven (Afb. 2). Herhaal
deze ﬁrocedure aan de andere zijde van het filter.
Voer het uiteinde in de plastic a aBter (Afb. 3). Schro-
ef de adapter op een gepaste 72 " BSP aansluiting
wateruitlaat. Toegangtot de waterklep assemblage
aan de achterzijde van de koelkast. Duw de leiding in
het drukregelventiel (Afb. 4)

Inbedrijfstelling van de water dispenser

Voor de eerste ingebruikname drukt u de water dis-

Benser pad meerdere malen in gedurende 1 minuut.
ruk nooit langer in dan 1 minuut om oververhitting

van het activator magneetventiel te vermijden. Koud

water begint te stromen van de uitlaat.



NL Technische gegevens

Productfiche conform regel EU Nr. 1060/2010

Merk

Modelnaam / identificatie

Haier

HTF-540DGG7/
HTF-540DP7/

HTF-5201P7/
HTF-520WP7
Categorie van de huishoudelijke koelapparaten™ 7
Energie efficiéntieklasse At
A+++ (meest efficiént) tot D (minst efficiént)
Energieverbruik @ 340/340/339/339
Totale nettocapaciteit van de volledige koelkast 500L/500L/489L/493L
waarvan het koelvak 26 L
waarvan het wijn opbergvak =
waarvan het cellulaire temperatuurvak =
waarvan het verse etenswaren opbergvak 3241./3241./3171/317L
Totaal aantal wijnflessen ¥ -
Totale nettocapaciteit van het vriesvak 150L/150L/146L/150L
Sterrenclassificatie otk
De ontwerptemperatuur van de "andere vakken" =
Laagste opslagtemperatuur van het wijnvak -
Vrijvan vorst .
Opslagduur tijdens defecten 12u
Vriesvermogen 12kg
|[Usmachine capaciteit (Enkel voor HTF-520IP7) 1,0kg/24u
Klimaatklasse ” SN-N-ST-T
Luchtgedragen geluidsemissie 39dB(A)re 1 pW
Type apparaat vrijstaand

Verklaringen:

« Ja, voorzien

(1) Huishoudelijke koeling categorieén
Categorie=Benaming
1=Koelkast met een of meerdere opbergvakken voor verse etenswaren, 2=Koelkast met cellulaire-temperatuurzone,
cellulaire-temperatuurvak koelkast en wijnkast, 3=Koelkast met koud opbergvak en koelkast met een nul ster vak, 4=Koalkast
met een een-ster vak, 5=Koalkast met een twee-sterren vak, 6=Koelkast met een drie-sterren vak, 7=Koelkast-diepvriezer,
8=Diepvriezer, 9=Diepvrieskist, 10=Meervoudige koelkasten en andere koelkasten

(2) Op basis van de resultaten van de standaard conformiteitstest van meer dan 24 uur. Het effectieve gebruik hangt af van het
gebruik en de locatie van het apparaat

(3) Het nominale vermogen wordt aangehaald als het aantal standaard 0,75L flessen die kunnen worden opgeborgen in het
apparaat in overeenstemming met de instructies van de fabrikant.

(4) *=compartiment -6°C of minder; *** = ingevroren voedselvak -18°C of minder; **** = vriesvak - 18°C of minder met een
minimum vriesvermogen.

(5) "Ander compartiment” betekent een compartiment, behalve een wijn opbergvak, bedoeld voor de bewaring van specifieke
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Technische gegevens NL

etenswaren aan een hogere temperatuur dan + 14°C.

Het vriesvermogen is enkel bereikbaar voor de gegeven hoeveelheid in overeenstemming met het type apparaat nadat men
overschakelt op een permanente werking en kan niet worden herhaald binnen 24 uur. Respecteer de speciale werkingsins-
tructies.

Klimaatklasse SN: Het apparaat is bedoeld voor gebruik in een omgevingstemperatuur van + 10°C tot +32°C

Klimaatklasse N: Het apparaat is bedoeld voor gebruik in een omgevingstemperatuur van + 16°C tot +32°C

Klimaatklasse ST: Het apparaat is bedoeld voor gebruik in een omgevingstemperatuur van + 16°C tot +38°C

Klimaatklasse T: Het apparaat is bedoeld voor gebruik in een omgevingstemperatuur van + 16°C tot +43°C

&)

S

Bijkomende technische gegevens

Spanning / Frequentie 220-240V ~/ 50Hz
Invoerspanning (A) 2
Hoofdzekering (A) 16
Koelvloeistof R600a
Afmetingen (H/B/D in mm) 1900/908 /648
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NL Klantendienst

Klantendienst

We raden onze Haier klantendienst aan en het gebruik van originele reserveonderdelen.

Als u een probleem ondervindt met uw apparaat moet u eerst de sectie PROBLEEMOP-
LOSSEN controleren.

Als u daar geen oplossing vindt, kunt u contact opnemen met

» uw lokale verkoper of
» ons Europese service centrum (zie de lijst met telefoonnummers hieronder) of

» de Service & ondersteuningszone op www.haier.com waar u de service claim kunt
inschakelen en ook de VGV vinden.

Wanneer u contact opneemt met onze service moet u de volgende informatie bij de hand
hebben.

De informatie staat vermeld op het naamplaatje.

Model

Serienummer

Controleer ook het garantiekaartje dat wordt geleverd met het product met betrekking
tot de garantie.

Europees servicecentrum

Land* Telefoonnummer Kosten
Haier Italié (IT) 199100912
Haier Spanje (ES) 902509 123
. . « 14 Ct/Min vaste nummer
Haier Duitsland (DE) 01805393999 « max 42 Ct/Min mobiel
Haier Oostenrijk (AT) 0820001 205 i e

max 20 Ct/Min alle andere
Haier Verenigd Koninkrijk
(UK)

Haier Frankrijk (FR) 0980 406 409

03330038122

*Voor andere landen verwijzen wij u naar www.haier.com

Haier Europe Trading S.r.

Branch UK

Westgate House, Westgate, Ealing
London, W5 1YY
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Manual de utilizare

Frigider-congelator

HTF-540DGG7
HTF-540DP7
HTF-520WP7
HTF-520IP7
HCR5919FOPG
HCR5919ENMB
HCR5919EHMB
HCR5919ENMP
HCR5919EHMP




Multumim RO

Va multumim ca ati achizitionat un produs Haier.

Cititi cu atentie aceste instructiuni inainte de a utiliza acest echipament. Instructiunile
contin informatiiimportante care va vor ajuta sa beneficiati din plin de echipamentul dum-
neavoastra si sa asigurati o instalare, o utilizare si o intretinere adecvate si sigure.

Pastrati acest manual la indemana pentru a-| consulta ori de cate ori este nevoie pentru
folosirea adecvata a echipamentului.

In cazulin care vindeti echipamentul, 1l dati altcuiva sau il Idsati in casa dupd mutare, asigu-
rati-va cd transmiteti mai departe si acest manual pentru ca noul proprietar sa se familiari-
zeze cu echipamentul si cu avertismentele de siguranta.

Legenda

Avertisment - Informatii importante privind
siguranta

Informatii generale sirecomandari

Informatii legate de mediu
Eliminare

Ajutati la protejarea mediului si a sanatatii umane.
Puneti ambalajul in containerele adecvate pentru re-
ciclare. Ajutati la reciclarea deseurilor provenite din

echipamentele electrice si electronice. Nu eliminati
echipamentele marcate cu acest simbol impreuna cu
gunoiul menajer. Returnati produsul la unitatea de re-
ciclare locala sau contactati administratia municipala.

&AVERTISMENT:

Risc de ranire sau sufocare!

Agentii frigorifici si gazele trebuie debarasate in mod profesionist. Asigurati-va ca tevile
circuitului de refrigerare nu sunt avariate inainte de debarasare. Deconectati echipa-
mentul de la reteaua de alimentare cu energie. Taiati cablul de alimentare si aruncatl l.
Indepartatl rafturile si sertarele, precum si cremona si chederele, pentru a evita situatia
in care copiii sau animalele de companie raman |nch|$| Inauntrul echipamentului.

Aparatele vechi mai au o anumita valoare reziduald. O metoda ecologica de eliminare va
garanta ca materiile prime valoroase pot fi recuperate si utilizate din nou.

Ciclopentanul, o substanta inflamabila care nu este nociva pentru ozon, este folosit ca un
expandor pentru spuma poliuretanica.

Asigurandu-va ca acest produs este aruncat corect, veti putea evita posibilele consecinte
negative pentru mediu si pentru sanatatea umana care ar putea fi provocate.

Pentru mai multe informatii despre reciclarea acestui produs, contactati autoritatile loca-
le, serviciul de salubritate sau magazinul de unde ati achizitionat produsul, gestionat de
profesionisti.
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Informatii despre siguranta RO

inainte de prima utilizare a echipamentului, cititi urmatoarele
indrumari referitoare la sigurantal:

& AVERTISMENT:

inainte de prima utilizare

» Asigurati-va ca nu exista avarii In urma transportului.

» Indepartati toate ambalajele sinule lasati laindemana copiilor.

» Asteptaticel putin doua ore inainte sa instalati echipamentul pen-
tru a va asigura ca circuitul de refrigerare este eficient.

» Manipulati echipamentul cu ajutorul a cel putin inca unei persoa-
ne, deoarece este greu.
Instalare

» Echipamentul trebuie sa fie plasat intr-unloc bine aerisit. Asigurati
un spatiu de cel putin 10 cm deasupra si 10 cminjurul echipamen-
tului.

» Nu pozitionati niciodata echipamentul intr-o zona umeda sau un
loc in care poate fi stropit cu apa. Curatati si uscati stropii de apa si
petele cu o carpa moale si curata.

» Nu instalati echipamentul in lumina directa a soarelui sau langa
surse de caldura (ex. sobe, radiatoare).

» Instalati si nivelati echipamentul intr-o zona adecvata dimensiunii
si scopului acestuia.

» Mentineti duzele de ventilatie din carcasa echipamentului sau din
structuraintegrata neblocate.

» Asigurati-va ca informatiile electrice de pe placuta indicatoare
sunt in acord cu sursa de alimentare. In caz contrar, contactati un
electrician.

» Echipamentul este actionat de o sursa de alimentare de 220-240
VAC/50 Hz. Fluctuatii neobisnuite de tensiune pot crea probleme
la pornirea echipamentului sau pot deteriora controlul temperatu-
riisau compresorul, sau pot duce laun zgomot neobisnuitin timpul
functionarii. In acest caz, va trebui montat un regulator automat.

» Nu folositi adaptoare de prize si prelungitoare.

» Nuamplasati prize portabile multiple sau surse de alimentare por-
tabile in partea din spate a aparatului.

» Cablul de alimentare nu trebuie sa fie prins de frigider. Nu calcati
pe cablul de alimentare.
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& AVERTISMENT:

» Folositi o priza separata cu impamantare pentru sursa de alimen-
tare care este usor accesibila. Echipamentul trebuie impamantat.

Doar in Marea Britanie: Cablul de alimentare al echipamentului este
dotat cu un stecar cu 3 fire (impamantare) care se potriveste unei
prize standard cu 3 fire (impamantare). Nu taiati sau nu deconec-
tatiniciodata al treilea fir (impamantarea). Dupa instalarea echipa-
mentului, stecarul trebuie sa fie accesibil.

» Nu deteriorati circuitul de agent frigorific.
Utilizare zilnica

» Acest echipament poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani
Si persoane cu capacitate fizica, senzoriala sau mentala redusa
sau care nu au experienta sinu sunt familiarizate cu echipamentul
daca acestea sunt supravegheate sau li se ofera instructiuni pri-
vind utilizarea echipamentului intr-o maniera sigura si inteleg pe-
ricolele implicate.

» Copiii cu varsta cuprinsa intre 3 si 8 anili se permite saincarce sisa
descarce, dar nu le este permis sa curete sau sa instaleze apara-
tele frigorifice.

» Nu lasati copiii mai mici de 3 ani sa foloseasca echipamentul cu
exceptia cazuluiin care sunt supravegheatiin permanenta.

» Copiii nu trebuie sa se joace cu echipamentul.

» Daca gazul de huila sau alt gaz inflamabil se scurge in vecinatatea
echipamentului, opriti valva gazului care prezinta scurgeri, deschi-
deti usile si ferestrele, nu scoateti si nu introduceti in priza cablul
de alimentare al frigiderului sau al altor echipamente.

» Observati faptul ca echipamentul este configurat pentru functio-
nare intr-un interval de temperatura ambientalaintre 10si 43°C. E
posibil ca echipamentul sa nu functioneze adecvat daca este Iasat
pentru o perioada lunga de timp la o temperatura mai mare sau
mai mica de intervalul indicat.

» Nu plasatiarticole instabile (obiecte grele, containere pline cu apa)
deasupra frigiderului, pentru a evita ranirea cauzata de cadere sau
electrocutarea cauzata de contactul cu apa.

» Nu trageti de politele usii. Usa se poate inclina, raftul pentru sticle
se poate scoate sau echipamentul se poate rasturna.

» Deschideti si inchideti usile doar cu manerele. Spatiul liber din-
tre usi si carcasa este foarte ingust. Nu intindeti mainile in aceste
zone, pentru a evita prinderea degetelor. Deschideti sau inchideti
usile frigiderului doar atunci cand nu exista copii in raza de actiune
a miscarii.
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& AVERTISMENT:
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Nu stocati si nu folositi materiale inflamabile, explozive sau coro-
zive in echipament sau in vecinatatea acestuia.

Nu stocati medicamente, bacterii sau agenti chimici in echipa-
ment. Acest echipament este un aparat de uz casnic. Nu este
recomandat pentru a stoca materiale care necesita temperaturi
stricte.

Nu stocatilichide in sticle sau borcane (in afara de bauturi puternic
alcoolizate) mai ales bauturi carbogazoase in congelator, deoare-
ce acestea vor exploda in urma congelarii.

Verificati starea alimentelor in cazul in care s-a produs incalzirea
congelatorului.

Nu setati o temperatura scazuta in compartimentul frigiderului,
daca nu este necesar. Temperaturile negative pot aparea la setari
inalte. Atentie: Sticlele se pot sparge.

Nu atingeti alimentele congelate cu mainile ude (purtati manusi).
Mai ales nu mancati inghetata pe bat imediat dupa ce ati scos-o
din compartimentul congelatorului. Exista riscul de inghetare sau
de aparitie a degeraturilor. PRIMUL ajutor: punetiimediat sub apa
rece. Nu trageti!

Nu atingeti suprafata interioara a compartimentului de stocare al
congelatorului atunci cand este in functiune, mai ales cu mainile
ude, deoarece va pot ingheta mainile pe suprafata.

Scoateti din priza echipamentul in cazul uneiintreruperi de curent
sau inainte de curatare. Asteptati cel putin 7 minute Tnainte de a
reporni echipamentul, deoarece pornirile frecvente pot avaria
compresorul.

Nu utilizati dispozitivele electrice in interiorul compartimentelor
de depozitare a alimentelor ale echipamentului, daca acestea nu
sunt de tipul recomandat de producator.

Intretinerea/curatarea

Asigurati-va ca supravegheati copiiidaca acestia efectueaza ope-
ratiuni de curatare sauintretinere.

Deconectati echipamentul de la reteaua de energie electrica ina-
inte de a efectua orice operatiuni de intretinere. Asteptati cel pu-
tin 7 minute inainte de a reporni echipamentul, decarece pornirile
frecvente pot avaria compresorul.
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Tineti de stecar, nu de cablu, atunci cand scoateti echipamentul
din priza.

Nu curatati echipamentul cu perii dure, perii de sarma, detergent
pudra, benzing, acetat de amil, acetona si solutii organice similare,
acid sau solutii alcaline. Curatati cu un detergent special pentru
frigider pentru a evita avarierea.

Nu degajati gheata cu obiecte ascutite. Nu folositi spray-uri, radi-
atoare electrice, foehnuri, echipamente de curatat c aburisau alte
surse de caldura pentru a evita avarierea pieselor din plastic.

Nu utilizati dispozitive medicale sau alte mijloace pentrua accelera
procesul de decongelare decat cele recomandate de producator.
In cazul in care cablul de alimentare electrica este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de producator, reprezentantul sau de ser-
vice sau persoane cu calificari similare pentru a evita orice pericol.

Nu incercati sa reparati, dezasamblati sau modificati echipamen-
tul singur. In caz de reparatie, contactati departamentul nostru de
relatii cu clientii.

Eliminati praful din spatele unitatii cel putin o data pe an pentru
a evita pericolul de incendiu, precum si un consum mai mare de
energie.

Nu folositi spray si nu clatiti echipamentul in timpul curatarii.

Nu folositi spray cu apa sau jet pentru a curata echipamentul.

Nu curatati politele de sticla rece cu apa fierbinte. Schimbarea
brusca de temperatura poate duce la spargerea sticlei.
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Informatii despre gazul de refrigerare

& AVERTISMENT:

Echipamentul contine agent frigorific inflamabil [ZOBUTAN
(R600a). Asigurati-va ca circuitul de refrigerare nu este avariat in
timpul transportului sau instalatiei. Scurgerile de agent frigorific pot
provoca vatamari ale ochilor sau se pot aprinde. Daca a survenit o
avarie, tineti echipamentul departe de surse de foc deschis, venti-
lati incaperea, nu scoateti si nu bagatiin priza stecarul echipamen-
tului sau alte stecare. Informati serviciul de relatii cu clientii.

In cazul in care ochii intra in contact cu agentul frigorific, clatitiime-
diat cu apa curenta si sunatiimediat un medic.
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Domeniu de utilizare

Acest echipament este conceput pentru racirea si congelarea alimentelor. A fost conce-
put exclusiv pentru a fifolosit in gospodarie si aplicatii similare precum zonele de bucéatarie
pentru personale din magazine, birouri si alte medii de lucru; ferme sau de catre clientiin
hoteluri, moteluri si alte medii rezidentiale, precum siin sectorul pensiunilor si cel de cate-
ring. Acesta nu este destinat utilizarii in scopuriindustriale.

Nu este permis sa aduceti schimbari sau modificari acestui echipament. Folosirea in afara
domeniului de utilizare poate provoca pericole si pierderea garantiei.

Standarde si directive c E

Acest produs indeplineste cerintele tuturor directivelor CE aplicabile cu standardele ar-
monizate corespunzatoare, aplicabile semnului CE.
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Cand inchideti usa, garnitura verticala de pe usa din
stanga trebuie sa fie indoita spre interior (1).

Daca incercati sa inchideti usa din stanga si garnitu-
ra verticala este neindoita (2), trebuie mai intéi sa o
indoiti, pentru ca altfel garnitura va lovi axul de fixa-
re sau usa din dreapta. Acest lucru poate determina
deteriorarea dispozitivului de glisare al usii sau poate
cauza scurgeri.

Exista un fir de incalzire in interiorul cadrului. Tempe-
ratura suprafetei va creste putin, ceea ce este nor-
mal si nu va afecta functionarea echipamentului.



RO Descrierea produsului

@ Aviz

Din cauza schimbérilor tehnice si a diferentelor dintre modele, cateva dintre ilustratiile
din acest manual pot diferi de modelul dumneavoastra
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: Compartiment frigider 11 Conducta de aer (in spatele ser-

Suport sticla/raft usa

Polite din sticla

Placutéd indicatoare

Polita pentru sticle de vin

Cutie umiditate

Raza verticala

Lumina plafon

Conducta de aer si senzor (in spatele
panoului)
9 Indicator temperatura corespunza-
toare (optional)

10 Glisor MyZone

PN A WN L >

tarelor)
12 Cutia MyZone
B: Compartiment congelator

13 Raft glisant

14 Cutie congelare
15 Conductd aer

16 Picioare ajustabile

17 Aparat automat de produs gheata
(HTF-5201P7)

18 Tava pentru gheata (HTF-520IP7)
19 Dozator de apa
(HTF-520IP7/HTF-520WP7)
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Panoul de comanda

cl

c2
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inainte de prima utilizare

Butoane:

A
B

Selector frigider
Selector congelator

C Mod Setare Automata si

D
E
F

selector functie vacanta

(HTF-540DGG7/
HTF-540DP7)

Mod Setare Automata si
selector functie resetare
filtru

(HTF-520WP7)

Mod producere gheata si
selector functie resetare
filtru

(HTF-5201P7)

Selector Super-Cool
Selector Super-Freeze
Selector blocare panou

Indicatoare:

a
b
cl

c2

Temperatura frigider
Temperatura congelator

Mod vacanta
(HTF-540DGG7/
HTF-540DP7)

Alarma filtru apa
(HTF-520IP7
HTF-520WP7)

Mod Setare Auto

Functia Super-Cool

Functia  Super-Freeze
(Super-Congelare)

Blocarea panoului

» Indepartati toate materialele de ambalare, nu le 1asati la indemana copiilor si arun-

cati-le Intr-un mod prietenos cu mediul.

» Curatatiinteriorul si exteriorul echipamentului cu apa si detergent usor inainte de a

pune alimente inauntru.

» Dupa ce echipamentul a fost nivelat si curatat, asteptati cel putin 2-5 ore inainte de
a-l conecta la reteaua de curent electric. Consultati sectiunea INSTALAREA.

» Pre-raciti compartimentele la setari mari inainte de incarcarea cu alimente. Functia
Power- Freeze ajuta la racirea rapida a compartimentului congelatorului.

» Temperatura frigiderului si temperatura congelatorului sunt automat setate la 5°

C, respectiv 18° C. Acestea sunt setadrile recomandate. Daca doriti, puteti schimba
aceste temperaturimanual. Va rugam sa AJUSTATI TEMPERATURA.

12
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inainte de prima utilizare a functiei Apa si Ghea-
ta sau Gheata Automata

Inainte de prima utilizare trebuie s& clatiti cu apa filtrul
pentru a indeparta impuritatile sau aerul aflat in rezer-
vorul de apa si sistemul filtrului.

Pentru Apa si Gheata

» Apasatimaneta Dozatorului de Apa pentru a doza 4l
de apa - asteptati 4 minute inainte de a doza din nou.

« Dozati 41 de apa apoi asteptati inca 4 minute - Apa
dozaata poate contine resturi de carbon. Acest luc-
ru nu este daunator si este normal in timpul proce-
sului de clatire.

» Dozatiinca 4l de apa. - Acest lucruimpiedica picu-
rareain exces a apei din dozator.

« Cateva zile dupa instalare dozatorul poate picura
putin. Acest lucru se intampla deoarece aerul ramas
in dozator este eliminat.

+ Inainte de utilizare asigurati-va ca frigiderul s-a racit
timp de minim 2 ore.

Pentru modelul cu Gheata Automata

1 Apasatibutonul "C" de pe Panoul de Comanda pen-
tru a porni functia de producere a ghetii.

2 Aruncati primul recipient plin de gheata produsa.
Curatati lada de gheata cu apa si reinstalati-o. Apa-
ratul de facut gheata este gata de utilizare.

3 Repetati pasul 2 pentru a elimina din tava de gheata
praful acumulat in timpul productiei si transportului.

4 Goliti apa, uscati recipientul si remontati-I corect.

5 Odata ce aparatul de produs gheata este pornit,
primul recipient poate contine gheata decolorata.
Acest lucru nu este daunator si este normalin timpul
procesului de clatire. Aruncati primul recipient plin
de gheatd produsa. Aparatul de facut gheata este
gata de utilizare.

@ Aviz

Performanta filtrului de apa va creste cu utilizarea, atingand performante optime dupa
aproximativ doua recipiente cu gheata pline.

13
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Taste senzoriale

Butoanele de pe panoul de comanda sunt taste senzoriale, care raspund la atingerea
usoara cu degetul.

Pornirea/oprirea echipamentului

Echipamentul incepe s& functioneze imediat dupa conectarea la reteaua electrica.
Atunci cand echipamentul este pornit pentru prima oara, temperaturile reale ale frigide-
rului si congelatorului sunt afisate. Ecranul va clipi. Daca usile sunt inchise, se va opri dupa
30 de secunde.

Poate ca blocarea panoului este activata:

@ Aviz

» Echipamentul este presetat la temperatura recomandata de 5°C (frigider) si - 18°C
(congelator). In conditii ambientale normale, nu este nevoie sa setati o temperatura.

» Atunci cand echipamentul este pornit dupa deconectarea de la reteaua electrica, e
posibil sa dureze pana la 12 ore pentru ca temperaturile corecte for sa fie atinse.

Goliti echipamentul inainte de a-l opri. Pentru a opri echipamentul, scoateti cablul de ali-
mentare din priza.

& Panou blocare/deblocare

@ Aviz

Panoul de comanda este blocat automat de la acti-
vare daca niciun buton nu este apasat timp de 30 de
secunde. Pentru orice setari, panoul de comanda
trebuie deblocat.

» Atingeti butonul ,F" timp de 3 secunde pentru a
bloca toate elementele panoului de la activare.
Alarma se declanseaza si indicatorul respectiv ,f"
este acum afisat; iluminarea panoului este opri-
ta. Pictograma clipeste daca un buton va fi apa-
sat, atunci cand blocarea panoului este activata.
Schimbarea nu functioneaza.

» Pentrudeblocare, apasati din nou butonul.
Modul Standby
Ecranul se opreste automat la 30 de secunde de la apasarea unei taste. Ecranul va fi blo-

cat automat. Se aprinde automat atunci cand apasati orice tasta sau deschideti orice usa
(Alarma nu aprinde ecranul).

14
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Selectati modul de lucru

Folosire

E posibil sa fie nevoie sé& selectati unul din urmatoarele moduri de a configura echipa-

mentul:
1) Mod Setare Auto

Tn modul Setare Automaté, echipamentul poate ajusta automat temperatura in functie de
temperatura ambientala si de schimbarea de temperatura in echipament. Daca nu aveti
cerinte speciale, va recomandam sa folositi modul Setare Automata (consultati apoi mo-

dul Setare Automata).
2) Modul de ajustare manuala:

Daca doriti sa ajustati manual temperatura aparatului pentru a stoca un anumit aliment,
puteti seta temperatura cu ajutorul butonului de ajustare a temperaturii (consultati

AJUSTAREA TEMPERATURII).
Alarma usa deschisa

Atunci cand usa frigiderului este deschisa mai mult de
1 minut, alarma de usa deschisa va suna. Alarma poate
fi oprita fie prin inchiderea usii, fie prin atingerea pano-
ului de comanda. Daca este lasata deschisa usa timp
de peste 7 minute, lumina din interiorul frigiderului si
iluminarea panoului de comanda se vor opri automat.

Ajustati temperatura

Temperaturile interioare sunt influentate de urmatorii
factori:

» Temperatura ambientald

» Frecventa deschiderii usii

» Cantitatea de alimente stocate

» Instalarea echipamentului

AjUStatI temperatura pentru frigider
Deblocati panoul apasand butonul ,F" daca este
blocat.

2. Apasati butonul ,A" (Frigider) pentru a selecta
compartimentul frigiderului. O alarma suna. Tem-
peratura reala din compartimentul frigiderului este

afisata.

3. Apasati butonul ,A" pentru a seta tem-
peratura frigiderului. Un semnal se
va auzi ori de cate ori apasati o tasta.

Temperatura creste iIn pasi de cate 1°C de la
un minim de 1°C la un maxim de 9°C, trecand
din nou la 1°C cand continuati apasarea.
Temperatura optima din frigider este de 5 °C.
Temperaturile mai reciinseamna un consum inutil
de energie.

Daca nicio tasta nu este apasata vreme de 5 sec., se-
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tarea este confirmata automat.

Ajustati temperatura pentru congelator

4. Deblocati panoul apasand butonul ,F" daca este
blocat.

5. Apasati butonul ,B" (Congelator) pentru a selecta
compartimentul congelatorului. O alarma suna.
Temperatura reala din compartimentul congela-
torului este afisata.

6. Apasati butonul ,B" (Congelator) pentru a seta

temperatura congelatorului. Un semnal se va auzi
ori de cate ori apasati o tasta.
Temperatura creste In pasi de cate 1°C delaun
minim de -14°C la un maxim de -24°C, trecand
din nou la -14°C cand continuati apasarea.
Temperatura optima din congelator este de
-18°C. Temperaturile maireciinseamna un con-
sum inutil de energie.
Daca nicio tasta nu este apasata vreme de 5 sec,, se-
tarea este confirmata automat.

Temperatura din compartimentul corespunzator nu poate fireglata daca orice alta func-
tie (modul Power-Freeze, Super-Freeze, Super-Cool, Holiday sau Setare Auto) este
activata sau daca ecranul este blocat. Indicatorul corespunzator va lumina intermitent
insotit de o alarma.

1. 2.

)
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Mod Setare Auto

In modul Setare Automata, aparatul poate ajusta au-

tomat temperatura in functie de temperatura ambien-
tald si de schimbarea de temperatura in echipament.
Aceasta functie este in totalitate automata.

1. Deblocati panoul apasand butonul ,F" daca este
blocat.

2. Apasatibutonul ,C" (Auto Set). O alarma suna.
3. Indicatorul ,c2" se aprinde si functia este activata.

Repetand pasii de mai sus sau selectand o alta functie,
aceasta functie poate fi dezactivata din nou.



RO Folosire

Mod preparare gheata

2.

1

In modul Preparare Gheat3, frigiderul porneste functia &
automata de preparare a ghetii. Cand recipientul pen-
tru gheata este plin, procesul de preparare a ghetii se M
va opri.

1. Asigurati-va ca starea curentd este deblocata.

2. Apasati "C" (Preparator Gheatd) iar soneria va

emite un sunet.

3. Indicatorul "c2" se aprinde si porneste functia au-

tomata de preparare a ghetii. ! /
Pentru a opri functia automata de preparare a ghetii, \ e/ ]
apasati "C" (Preparator Gheatd) in starea deblocat.

\;‘
Modul Preparare Gheata si modul Racire / congelare // \ \\

rapida pot fi pornite simultan.

Functia Holiday (Vacanta) 1. 2.

Aceasta functie seteaza temperatura frigiderului per-
manentla 17°C.

Aceasta permite pastrarea usii frigiderului gol inchi-
se fara a cauza mirosuri sau mucegai - In timpul unei
absente prelungite (ex. in timpul vacantei). Comparti-
mentul congelatorului poate fi setat dupa dorinta.

1. Deblocati panoul apdsand butonul ,F" daca este
blocat.

2. Apasatibutonul ,C" (Setare Auto) pentru 3 secun-
de.

3. Indicatorul,c1" se aprinde si functia este activata.

Repetand pasii de mai sus sau selectand o alta functie,
aceasta functie poate fi dezactivata din nou.

& AVERTISMENT:

Intimpul functiei de vacanta, nu trebuie stocate alimente in compartimentul frigiderulu.
Temperaturade + 17 ° C este prea ridicata pentru stocarea alimentelor.

17
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1, 2. Functia Super cool

Comutati pe functia Super cool daca o cantitate mai
mare de alimente trebuie stocatad (de exemplu dupa

Super-Cool o ) S L .
" achizitie). Functia Power-Cool accelereaza racirea ali-
. mentelor proaspete si protejeaza alimentele stocate

de incdlzire nedorita. Setarea din fabrica a temperaturii

estedelaOla+1°C.

1. Deblocati panoul apasand butonul ,F" daca este
blocat.

3. P "
2. Apasatibutonul ,D" (Super-Cool).
3. Indicatorul ,d" se aprinde si functia este activata.
‘ 4 b R .. . N o R
Repetand pasii de mai sus sau selectand o alta functie,

aceasta functie poate fi dezactivata din nou.

@ Aviz

Aceasta functie va fi dezactivata automat dupa 3 ore.

Utilizarea Dozatorului de apa
(doar modelele cu Dozator de ap3)

Asigurati-va ca ati urmat pasii prezentatiin “nainte de
utilizarea functiei Apa si Gheata sau Gheata Automata”
Tnainte de prima utilizare a dozatorului de apa.

Dozare

Dozatorul de apa este conceput pentru a fi utilizat

cu o singura mana. Pentru a doza apa, apasati usor
maneta de dozare cu un pahar sau recipient. Pentru a
opri curgerea apei, iIndepartati paharul sau recipientul
de maneta de dozare.

Apasarea puternica a manetei de dozare nu va mari
debitul si nu va doza mai multa apa.

& AVERTISMENT:

Pentru a evita pagubele materiale sau vatamarea, nu introduceti mainile, degetele sau
obiecte in orificiul dozatorului.

Utilizarea preparatorului de gheata (numai modelele cu Apa si Gheata si Ghea-
ta Automata)

Pornire/oprire %heaj;é o » o
Preparatorul de gheatd este conceput astfel incat sa dozeze automat gheata in recipien-

tul de depozitare a ghetii aflat sub acesta pana cand detecteaza umplerea recipientului.
Cu cat folositi mai multa gheata, cu atat produce mai multa.

Prima utilizare ) .. X -
La prima pornire a frigiderului dupa instalare, preparatorul de gheata este oprit.

Indicatorul luminos aflat deasupra pictogramei "Pornire/oprire gheata” este stins.
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1. Apasati butonul "C" de pe panoul de comandé pentru a porni functia de preparare a
ghetii.

2. Aruncati primul recipient plin de gheata produsa. Curatati lada de gheata cu apa si
reinstalati-o. Aparatul de facut gheata este gata de utilizare.

3. Repetati pasul 2 pentru a elimina din tava de gheatd praful acumulat in timpul
productiei si transportului.

4. Golitiapa, uscati recipientul siremontati-I corect.

5. Odata pornit preparatorul de gheata, primul recipient cu gheata poate fi decolorat.
Acest lucru nu este daunator si este normal datorita procesului de clatire. Aruncati
primul recipient plin cu gheata.Aparatul de facut gheata este gata de utilizare.

Repetati pasii de mai sus dupa o vacanta sau perioade lungi de neutilizare a ghetii.

@ Aviz

Performanta filtrului de apa va creste cu utilizarea, atingand performante optime dupa
aproximativ doua recipiente cu gheata pline.

Opriti preparatorul de gheata daca:

» Alimentarea cu apa este intrerupta timp de mai multe ore.

+ Indepartatirecipientul de depozitare a ghetii o perioada de timp.
» Plecatiinvacanta.

Informatii privind preparatorul de gheata

« Dispozitivul automat de preparare a ghetii va produce aproximativ opt cuburide gheata
lafiecare 2 ore, In functie de temperatura congelatorului sinumarul de deschideri a usii.

+ Tava cuburilor de gheats se va umple cu apa.

« Cand cuburile ingheata, acestea sunt eliminate din tava de gheata in recipientul de
pastrare a ghetii.

» Producerea ghetii va continua pana la umplerea recipientului de depozitare.

» Producerea ghetii se va relua odata ce incepeti sa folositi gheata depozitata.

» Produsul Apa si Gheata este insotit de un recipient de gheata mai mic in interiorul reci-

Eientului mai mare al congelatorului.

opata pentru gheata este atasata de recipientul de depozitare. Lopata ofera un acces

igienic la gheata.

+ Daca aveli nevoie de o cantitate mare de gheata, Indepartati recipientul de depozitare
al ghetii si permiteti ghetii sa cada in recipientul mai mare.

- Daca nu'folositi des gheata, cuburile vechi vor deveni opace, vor avea un gust statut,
se vor micsora si se vor lipi intre ele. Goliti periodic recipientul de depozitare a ghetii si
spalati-l cu'apa célduta. Uscati-l bine si remontati-1in pozitia corects.

& AVERTISMENT:

» Evitati contactul cu partile mobile ale mecanismului de ejectare ale preparatorului de
gheata, si nu puneti degetele pe mecanismul automat de preparare a ghetii in timp
ce frigiderul este in functiune.

» Nufolositi cuburide gheata care au devenit decolorate, cdpatand, de obicei, o culoare
albastru-verde. Daca observati decolorare, aruncati cuburile de gheata si contactati
tehnicianul de service calificat Haier.

» Asigurati-va ca preparatorul de gheata este conectat lafiltru sidoar la o sursa de apa potabila.

» Instalarearacordului de apa la producatorul de gheata trebuie sa fie realizata de catre
un tehnician de service Haier instruit si acceptat, sau de un instalator calificat.
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1.

&

3Se

ock

@ Aviz

3.

Functia Super-Freeze

Alimentele proaspete trebuie inghetate cat mai re-
pede. Acestea isi pastreaza cel mai bine valoarea nu-
tritionald, aspectul si gustul. Functia Super-Freeze
accelereaza congelarea alimentelor proaspete si le
protejeaza pe cele deja stocate de incalzirea nedorita.
Daca doriti s& congelati o cantitate mare de alimente,
este recomandat sa setati functia Super-Freeze cu 24
de ore Inainte de folosirea compartimentului de con-
gelare. Setarea din fabrica a temperaturii este sub -24
°C.

1. Deblocati panoul apasand butonul ,F" daca este
blocat.

2. Apasatibutonul E" (Super-Freeze).

3. Indicatorul ,e" se aprinde sifunctia este activata.

Repetand pasii de mai sus sau selectand o alta functie,
aceasta functie poate fi dezactivata din nou.

Functia Super-Freeze se va dezactiva automat dupa 50 de ore. Echipamentul este acti-
onat la o temperatura setata anterior.

& AVERTISMENT:

» Goliti echipamentul inainte de a-l opri.
» Tinetiusa compartimentului de congelare deschisa atunci cand functia Refrigerator

20
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Sfaturi pentru stocarea alimentelor proaspete
Stocarea in compartimentul frigiderului

>
>

>
>

Tineti temperatura frigiderului sub 5°C.

Alimentele fierbinti trebuie racite la temperatura camerei inainte de a fi stocate in
echipament.

Alimentele stocate in frigider trebuie spalate si uscate inainte de stocare

Alimentele de stocat trebuie sigilate in mod adecvat pentru a evita mirosurile sau
alterarea gustului.

Nu stocati cantitati excesive de alimente. Lasati spatiiintre alimente pentru a permi-
te aerului rece sa treaca prin jurul lor, pentruo racire mai buna si mai omogena.
Alimentele mancate zilnic trebuie stocate in partea dinfata a pohtel

Lasati un spatiu intre alimente si peretii interiori, permltand circulatia aerului. In spe-
cial nu stocati alimente lipite de peretele din spate: alimentele pot mghet,a daca sunt
lipite de acesta. Evitati contactul direct al alimentelor (mai ales al celor uleioase sau
acide) cu invelisul interior, deoarece uleiul sau acidul pot eroda acest invelis. Curatati
petele de ulei sau acid atunci cand le depistati.

Decongelati alimentele congelate in compartimentul de stocare al frigiderului. Ast-
fel, puteti folosi alimentele congelate pentru a scadea temperatura in compartiment
sia economisi energie.

Procesul de imbatranire al legumelor si fructelor precum dovlecei, pepeni, papaya,
banane, ananas, etc. poate fi accelerat in frigider. Astfel, nu este recomandat sa le
stocatiin frigider. Cu toate acestea, coacerea a fructelor foarte verzi poate fi ajutata
pentru o anumita perioada. Ceapa, usturoiul, ghimbirul si alte radacinoase trebuie
stocate la temperatura camerei.

Mirosurile nepldcute din interiorul frigiderului sunt un semn ca ceva s-a varsat si e
necesara curatarea. Vezi INGRIJIREA S| CURATAREA.

Alimente diferite trebuie amplasate in zone diferite in functie de proprietatile lor:

@ Aviz

» Pastrati o distanta de peste 10 mm intre mancarea plasata si conducta de aer sau

3 Bauturi sialimente in sticla.

5 Produse din carne, gustari, paste, alimente in

senzori pentru a asigura efectul de racire.

Unt, Branza, etc.

Oud, conserve, alimente n conserve, condi- I L 5
mente etc. | [ ; z

Alimente murate, alimente in conserve etc.

conserve, lapte, tofu, lactate etc.

Carne gatita, carnati etc.

Sertarul My Zone: fructe uscate, uleiuri grase, | —
ciocolata

Sertar cutie umiditate: Fructe, legume, salata i ; i
etc.
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Stocarea in compartimentul congelatorului

>
>

>

>

»

Tineti temperatura congelatoruluila - 18°C.

Cu 24 de ore inainte de congelare, activati functia Power-Freeze; -pentru cantitati
mici de mancare 4-6 ore sunt suficiente.

Mancarea fierbinte trebuie racita la temperatura camereiinainte de stocareain com-
partimentul congelatorului.

Alimentele taiate in portii mici vor ingheta mai rapid si vor fi mai usor de dezghetat si
gatit. Greutatea recomandata pentru fiecare portie este mai mica de 2,5 kg

Este maibine saimpachetati alimentele inainte de a le pune in congelator. Exteriorul
ambalajelor trebuie sa fie uscat pentru a evita lipirea pachetelor. Materialele de am-
balare trebuie sa nu fie inodore, etanse, neotravitoare si netoxice.

Pentru a evita expirarea perioadelor de stocare, nu uitati data de congelare, limita
de timp si numele alimentului de pe ambalaj in functie de perioadele de stocare ale
diferitelor alimente.

AVERTISMENT!: Acidul substantele alcaline si sarurile etc. pot eroda suprafatainte-
rioara a congelatorului. Nu plasati alimentele care au aceste substante (ex. peste de
mare) direct pe suprafata interna. Apa de mare din congelator trebuie sa fie curatata
imediat.

Nu depasiti timpii de stocare a alimentelor recomandati de producatori. Scoateti
doar cantitatea necesara de mancare din congelator.

Consumatialimentele decongelate rapid. Alimentele decongelate nu pot fireconge-
late decat daca sunt gatite In prealabil. Altfel, e posibil sa nu fie potabile.

Nuincarcati cantitati excesive de mancare proaspata in compartimentul congelato-
rului. Consultati capacitatea de congelare a congelatorului — Consultati DATE TEH-
NICE sau datele de pe placuta indicatoare.

Alimentele pot fi stocate in congelator la o temperatura de cel putin -18°C dela 2 la
12 luni, in functie de proprietatile lor (ex. carne: 3-12 luni, legume: 6-12 luni)

Atunci cand congelati alimente proaspete, evitati contactul acestora cu alimentele
deja congelate. Risc de decongelare!

Cand stocati alimente congelate comercial, urmati aceste instructiuni:

»

>

Urmati intotdeauna indrumarile producatorului pentru perioada de timp pentru care
puteti stoca alimentele. Respectati aceste indrumari!

Incercati sa faceti ca perioada de timp dintre achizitie si stocare sa fie cat mai scurta
pentru a pastra calitatea mancarii.

Cumparati alimente congelate, care au fost stocate la o temperatura de =18 °C sau
mai mica.

Evitati cumpdrarea de alimente care au gheatd pe ambalaj — Acest lucru indica fap-

tul ca produsele ar fi putut fi decongelate partial si recongelate la un moment dat —
cresterile de temperaturd afecteaza calitatea méancarii.

@ Aviz

>
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RO Echipament

Multi-air-flow (fluxuri de aer multiple)

Frigiderul este echipat cu un sistem multi-air-flow (flu-
xuri de aer multiple), prin care fluxurile de aer rece se
afla la nivelul fiecarei polite. Astfel, se pastreaza o tem-
peratura uniforma pentru a va asigura ca mancarea se
pastreaza proaspata pentru mai mult timp.

Polite ajustabile

inaltimea politelor poate fi ajustata pentru a corespun-

de nevoilor dumneavoastra de stocare.

1. Pentruamuta o polita, indepartati-o maiintai ridi-
cand marginea posterioara (1) sitréagand-oin afara
(2).

2. Pentruaoremonta, puneti-o pe canelurile de am-
bele parti si impingeti-o pana la capat, pana cand
capatul politei este fixat in interior in laterale

@ Nota:

Asigurati-va ca toate capetele politei sunt la nivel.

Sertarul My Zone

in acest compartiment, nivelul umiditatii este mai scazut decat in compartimentul frigi-
derului Acest sertar este adecvat pentru depozitarea fructelor uscate si a altor alimente
uscate cu continut de apa mai scazut precum untul, grasimile si uleiurile sau ciocolata.

Sertar cutie umiditate

in acest compartiment, nivelul de umiditate este mai ridicat decat in compartimentul fri-
giderului. Este controlat automat de sistem sieste adecvat pentru a stoca fructe, legume,
salate etc.

@ Nota:

» Nuindepartati capacul de plastic din interiorul celor doua
zone. Ele mentin umiditatea.

» Fructele sensibile la frig precum ananasul, avocado, ba-
nanele, grepurile silegumele precum cartofii, vinetele, fasolea, castravetii, dovleceii,
rosiile si branza nu trebuie stocate in aceste doua sertare.
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@ Nota:

Suporturi usa detasabile
Suporturile pentru usa pot fi indepartate pentru cura-
tare:

Puneti mainile pe fiecare parte a suportului, ridicati-ln
sus (1)sitrageti-l afara (2).

Pentru a introduce suportul pentru usa, pasii de mai
sus sunt efectuatiin ordine inversa.

OPTIONAL: Indicator temperatura-OK

Indicatorul de temperatura-OK poate fi folosit pentru
a determina temperaturile mai mici de +4 °C. Reduceti
gradual temperatura daca semnul nu indica ,OK".

Atunci cand echipamentul este pornit, e posibil sa dureze pana la 12 ore pentru atinge-

rea temperaturilor corecte.

® o
N 72

©)

Lumina

Sertar congelator detasabil
Pentru a scoate sertarul, scoateti pana la maxim (1), ri-
dica si scoateti (2).

Pentru aintroduce sertarul, pasii de mai sus sunt efec-
tuatiin ordine inversa.

Depozitarea articolelor mai mari

Articolele mari de ex. mancarea congelatd pot fistoca-

te dupa:

» Indepartarea siintoarcereala 180 de grade a tavitei
de congelare, sau

» dupa indepartarea ambelor tavilor de congelare,
precum si a sertarului congelatorului din mijloc si
depozitarea alimentelor direct pe raft.

Lumina interioara cu LED se aprinde cand usa este deschisa. Performanta luminilor nu
este afectata de nicio alta setare a echipamentului.
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@ Sfaturi pentru de economisirea energiei

>
>

A\

vVYyVYVYVYYVYY

Asigurati-va ca echipamentul este ventilat (consultati sectiunea INSTALARE).

Nu instalati echipamentul in lumina directa a soarelui sau langa surse de caldura (ex.
sobe, radiatoare).

Evitati temperaturile inutil de joase in interiorul echipamentului. Consumul de energie
creste cu cat temperatura este maijoasa in echipament.

Functiile precum POWER-FREEZE consuma mai multa energie

Permiteti alimentelor calde sa se raceasca inainte de a le pune in echipament.
Deschideti usa echipamentului cat mai putin si cat mai scurt timp cu putinta.

Nu umpleti prea mult echipamentul pentru a evita obstructionarea fluxului de aer.
Nu trebuie sa ramana aer in ambalajul alimentelor.

Mentineti chederele usilor curate pentru ca usa sa se inchida mereu corect.
Decongelati alimentele congelate in compartimentul de stocare al frigiderului.
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& AVERTISMENT:

Deconectati aparatul de la reteaua electrica inainte de curatare.

Curatarea

Curatati echipamentul doar atunci cand induntru nu exista alimente sau sunt foarte putine.
Echipamentul trebuie curatat o data pe luna pentru o intretinere buna si pentru a evita acu-
mularea mirosurilor neplacute.

& AVERTISMENT:

» Nucuratatiechipamentul cu perii dure, perii de sarma, detergent pudra, benzina, ace-
tat de amil, acetona si solutii organice similare, acid sau solutii alcaline. Curatati cu un
detergent special pentru frigider pentru a evita avarierea.

» Nu folositi spray sinu clatiti echipamentul in timpul curatarii.
Nu folositi spray cu apa sau jet pentru a curata echipamentul.

» Nu curatatipolitele de sticla rece cu apa fierbinte. Schimbarea brusca de temperatura
poate provoca spargerea sticlei.

» Nu atingeti interiorul suprafetei compartimentului de stocare al congelatorului, mai
ales cu mainile ude, deoarece mainile va pot ingheta pe suprafata.

» Incaz deincalzire, verificati starea alimentelor inghetate.

v

» Pastrati mereu garnitura usii curata.
» Curatati interiorul carcasei cu un burete inmuiat in
apa calduta sidetergent neutru. "y
1. Va rugadm sa curatati interiorul si exteriorul frigi- %
derului, inclusiv garnitura usii, suporturile de usa, 4

rafturile din sticla, cutiile si asa mai departe, cu un el -.."‘q_;,l' ,,_,.;
prosop moale sau un burete inmuiat in apa calda - _'_‘ =
(puteti adauga detergent neutru in apa calda). I _.._:',‘-'j’

2. Dacé sevarsalichid, indepartati toate partile con-
taminate, clatiti direct cu apa, uscati si punetiinapoiin frigider.

3. Daca sevarsacrema (cum ar ficrema dupa topirea inghetatei), indepartati toate par-
tile contaminate, puneti-le un timp in apa calda la 40 °C, apoi clatiti cu apa, uscati si
puneti inapoiin frigider.

4. Daca unele componente sau piese mici se blocheaza in interiorul frigiderului (intre
rafturi sau sertare), utilizati o perie mica si moale pentru a le scoate. Daca nu puteti
sa ajungetila acea piesa, contactati serviciul tehnic Haier.

» Clatiti si stergeticu o carpa moale.

» Nu curatatinicio parte a echipamentului in masina de spélat v ase.

» Asteptaticel putin 7 minute inainte de a reporni echipamentul, deoarece pornirile frec-
vente pot avaria compresorul.

Decongelarea

Dezghetarea compartimentului frigiderului sial congelatorului se fac automat; nu este ne-
voie de nicio operatiune manuala.
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inlocuirea becurilor LED

& AVERTISMENT:

Nu inlocuiti dumneavoastra lampa LED, aceasta trebuie inlocuita numai de catre produ-
cator sau de agentul de service autorizat.

Becul are ca sursa de iluminare LED, avand un consum redus de energie si o durata lunga
de viata. Dacd apare vreo anormalitate, contactati serviciul clienti. Consultati SERVICIUL
CLIENTI.

Parametrii lampii:

Compartiment frigider:12 V max 2 W
Compartiment congelator:12 V max 2 W

Nefolosirea o perioada indelungata

Daca echipamentul nu este folosit o perioada lunga de vreme si nu veti folosi functia Holi-
day (vacanta) sau functia de oprire pentru frigider:

» Scoatetialimentele.

Scoateti cablul de alimentare din priza.

Goliti si curatati rezervorul de apa

Curatati echipamentul asa cum este descris mai sus.

Tineti usile deschise pentru a impiedica crearea de mirosuri neplacute Tnauntru.

(3] ave
Opriti echipamentul doar daca este strict necesar.

Mutarea echipamentului

1. Indepartatialimentele si scoateti aparatul din priza.
2. Fixatipolitele si alte piese detasabile din frigider si congelator cu banda adeziva.
3. Nuinclinatifrigiderul maimult de 45° pentru a evita avarierea sistemului de refrigerare.

& AVERTISMENT:

» Nuridicati echipamentul de manere.
» Nu plasatiniciodata echipamentul orizontal pe sol.

27



Depanare

RO

Multe probleme care apar potﬁ rezolvate de dumneavoastra fara vreo expertiza specifica.
In cazul vreunei probleme, va rugam toate posibilittile si urmati instructiunile de mai jos
inainte sa contactati un serviciu post-vanzare. Consulta‘u SERVICIUL CL\ENTI

& AVERTISMENT:

» Inainte de intretinere, dezactivati echipamentul si deconectati-l de la reteaua de

energie.

» Echipamentul electric trebuie sa fie intretinut doar de electricieni calificati, deoarece
reparatiile inadecvate pot cauza pagube considerabile.
» O alimentare avariata trebuie inlocuita doar de producator, de agentul sau de service

sau de alte persoane calificate pentru a evita un pericol.

Problema

Compresorul nu .
functioneaza.

Echipamentul stain -
functiune frecvent
saupentru perioade ¢

foarte lungi.

Interiorul  frigiderului -+
este murdar si/sau mi-
roase urat. .

28

Cauza posibila

Stecarul cablului de alimentare nu
este conectat la priza.
Echipamentul este in ciclul de dez-
ghetare

Temperatura din interior sau din
exterior este prea mare.
Echipamentul a fost oprit o peri-
oada lunga de timp.

O usd sau un sertar al echipamen-
tului nu este bine inchis(d).

O usa sau un sertar al echipa-
mentului a fost deschis(&) prea
frecvent sau prea mult timp.

Setarea temperaturii pen-
tru compartimentul conge-
latorului  este prea scazuta.

Garnitura usii sau a sertarului
este murdara, uzata, crapata sau
incompatibila.

Circulatia necesara a aerului nu
este garantata.

Interiorul frigiderului trebuie
curatat.

Mancarea cu un miros puternic
este stocata in frigider.

Solutie posibila

.

Conectati stecarul la reteaua
electrica.

Acest lucru este normal pentru
un frigider cu dezghetare auto-
mata.

In acest caz, este normal ca
echipamentul sa mearga mai
mult.

In mod normal, dureaza 8 - 12
ore pentru ca echipamentul sa
se raceasca complet.

Inchideti usa sau sertarul si asi-
gurati-va ca echipamentul se
afla pe o suprafata plana sinu
exista niciun aliment si niciun
container care sa obstructio-
neze usa.

Deschideti mai rar usile sau
sertarele.

Setati temperatura mai sus
pana cand se obtine o tempe-
raturd satisfacatoare a frigide-
rului. Dureaza 24 de ore pentru
ca temperatura frigiderului sa
devina stabila.

Curatati garnitura usii si a ser-
tarului sau inlocuiti-o apeland la
serviciul de relatii cu clientii.
Asigurati o ventilatie adecvata.

Curatati interiorul frigiderului.
Impachetati bine méancarea.
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Problema

Nu este suficient de
rece In interiorul
echipamentului.

Este prea rece in
interiorul  echipa-
mentului.

Formarea umezeli
in interiorul com-
partimentului  frigi-
derului.

Umezeala se acu-
muleaza pe supra-
fata extericara a
frigiderului, intre usi
sau intre usa si ser-
tar.

Gheata solida si
fulgi de gheata in
compartimentul
congelatorului.

Cauza posibila

Temperatura este setata prea sus.
Aufoststocatealimentepreacalde.

Au fost stocate prea multe alimen-
te odata.

Alimentele sunt prea aproape une-
le de altele.

O usa sau un sertar al echipamen-
tului nu este bine inchis(&).

O usa sau un sertar al echipamen-
tului a fost deschis(a) prea frecvent
sau prea mult timp.

Temperatura e setatd preajos.
Functia Power-Freeze este activa-
ta sau functioneaza de prea mult
timp.

Climatul este prea cald siumed.

O usa sau un sertar al echipamen-
tului nu este bine inchis(a).

O usa sau un sertar al echipamen-
tuluia fost deschis(a) prea frecvent
sau prea mult timp.

Containerele cu alimente sau
lichide sunt lasate deschise.

Climatul este prea cald siumed.

Usa sau sertarul nu este inchis(a)
bine. Aerul rece din echipament si
aerul cald din afara formeaza con-
dens.

Alimentele nu au fost impachetate
in mod adecvat.

O usa sau un sertar al echipamen-
tului nu este bine inchis(a).

O usa sau un sertar al echipamen-
tului a fost deschis(a) prea frecvent
sau prea mult timp.

Garnitura usii sau a sertarului

este murdara, uzata, crapata sau
incompatibila.

Ceva din afara impiedica inchide-
rea corecta a usii/sertarului.

Depanare

Solutie posibila

» Resetati temperatura.

» Raciti mereu alimentele inainte
de stocare.

« Stocati In totdeauna cantitati
mici de mancare.

» Lasati un spatiu intre mai multe
alimente, permitand trecerea
aerului.

« Inchidetiusa sau sertarul.

» Deschideti mai rar usile sau
sertarele.

» Resetati temperatura.
+ Opriti functia Power-Freeze.

» Crestetitemperatura.
« Tnchideti usa sau sertarul.

» Deschideti mai rar usile sau
sertarele.

» Lasati alimentele fierbinti sa
ajunga la temperatura camerei
si acoperiti alimentele si lichi-
dele.

« Este un fapt normal intr-un
climat umed si se va schimba
atunci cand umiditatea scade.

» Asigurati-va ca usa sau sertarul
este bine inchis(a).

intotdeau-
alimentele.

»  Ambalati
na bine

« Inchideti usa sau sertarul.

» Deschideti mai rar usile sau
sertarele.

» Curatati garnitura usii sau ser-
tarului sau inlocuiti-o.

» Repozitionati politele, suportu-
rile usii sau containerele interne
pentru a permite inchiderea usii
sau a sertarului.
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Problema Cauza posibila Solutie posibila

Laturile carcasei si - - » Este unlucrunormal.

garnitura usii se in-

calzesc.

Echipamentul « Echipamentul nu se afla pe o su- + Ajustati picioarele pentru a

scoate zgomote prafata perfect plana. aduce echipamentul la nivel.

anormale. » Echipamentul atinge unele obiecte « Indepartati obiectele din jurul
dinjur. echipamentului.

Se aude un sunet ¢ - « Esteunlucrunormal.

usor, similar cu cel
al apei care curge.

Veti auzi o alarma - Usa compartimentul de stocare al » Inchideti usa sau opriti alarma
sunand. frigiderului este deschisa. manual.

Veti auzi un bazait - Sistemul anticondens nu functio- « Acest lucruimpiedica formarea
slab. neaza condensului si este normal

Lumina intericard < Stecarul cablului de alimentare nu « Conectatistecarul lareteaua

sau sistemul de ra- este conectat la priza. electrica.
cire nu functionea- + Alimentarea cu ener- Verificati alimentarea cu
za. gie nu ESie intacta. energie electrica inincapere.
Contactati compania de ener-
gie electrica!
+ Lampa LED nufunctioneaza. - Contactati service-ul pentru

schimbarea lampii.
Intreruperea energiei
In cazul uneipene de curent, mancarea trebuie sa ramané rece timp de aproximativ 12 ore.
Urmati aceste sfaturiin timpul unei pene de curent, mai ales vara:
» Deschidetiusa/sertarul cat mairar posibil.
» Nu punetialte alimente in echipament in timpul unei pene de curent.

» Daca intreruperea curentului este anuntata sa dureze mai mult de 12 ore, asigu-
rati-va ca faceti gheata si o punetiintr-un container in partea de sus a compartimen-
tului frigiderului.

» Oinspectie a alimentelor este necesard imediat dupa intreruperea curentului.

» Pe masurd ce temperatura din frigider va creste in timpul unei intreruperi de curent
sau al oricarei alte defectiuni, perioada de stocare si calitatea méancarii se vor redu-
ce. Orice aliment care se decongeleaza trebuie fie consumat, fie recongelat (atunci
cand e adecvat) curand dupa aceea pentru a evita riscuri sanitare.

Functie de memorie in timpul intreruperii alimentarii

Dupa restabilirea alimentarii, echipamentul continua sa functioneze cu setarile care au
fost configurate inainte de pana de curent.
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Despachetarea

& AVERTISMENT:

» Echipamentul este greu. Trebuie manipulat de cel putin doua persoane.
» Nu lasati materialele de ambalare la indemana copiilor si aruncati-le intr-un mod pri-
etenos cu mediul.

» Scoateti echipamentul din ambalaj.

» Indepértati toate materialele de ambalare.

Conditii de mediu

Temperatura camerei trebuie sa fie intre 10° C si 43° C, deoarece poate influenta tempe-

ratura dininteriorul echipamentului siconsumul de energie al acestuia. Nuinstalati echipa-
mentul langa alte echipamente care emit caldura (sobe, frigidere) fara izolatie.

Spatiu necesar

Spatiul necesar atunci cand usa este deschisa:
L1=1221 mm

L2=1534mm

D1=560 mm e
D2=1040mm

D1

02

wi
w2

Sectiune transversala ventilatie

Pentru a obtine o ventilatie suficienta a echipamentu-
lui din motive de siguranta, trebuie respectate infor-
matiile despre sectiunile transversale pentru ventilatie.

Alinierea echipamentului 1. 2.
Echipamentul trebuie sa fie plasat pe o suprafata solida
siplata.

1. Tnclinati echipamentul usor in spate.

2. Pozitionati picioarele la nivelul dorit. V/

Asigurati-va ca distanta pana la perete in partea ba- max 45°
lamalei este de cel putin 100 mm pentru ca usa sa se \ =/
deschidain mod adecvat.
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3. Stabilitatea poate fi verificata lovind alternativ in
diagonale. Balansul usor trebuie sa fie la fel in am-
bele directii. Altfel, cadrul se poate deforma si pot
rezulta posibile scurgeri prin chederele usilor. O
tendinta scazuta spre spate faciliteaza inchiderea
usii.

A | Reglajul fin al usilor

Daca usile nu sunt la acelasi nivel, aceasta necores-
pondenta poate firemediata astfel:

A) Folosirea piciorului ajustabil

Rotiti piciorul ajustabil in functie de directia sagetii pen-
tru a muta piciorulin sus sauin jos.

B) Folosirea distantierelor

» Deschidetiusa superioara si ridicati-o.

» Prindeti atent distantierul (inclus in punga de acce-
sorii) in inelul alb din plastic al balamalei mijlocii cu
mana sau folosind scule precum un cleste. Nu zga-
riati sinu loviti usa.

Pe mdsura ce veti folosi frigiderul, poate aparea fenomenul usilor nealiniate din cauza
greutatii alimentelor stocate. Ajustati apoi in conformitate cu metodele de mai sus.
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Timp de asteptare

Pentru intretinere-Uleiul de lubrifiere gratuit se afla in
capsula compresorului. Acest ulei poate iesi din siste-

mul de tevi inchis in timpul transportului. Inainte de a e

conecta echipamentul la reteaua de alimentare trebuie = —>

sa asteptati 2-5 ore pentru ca uleiul sa reintre in cap- 2h
suld.

Conexiunea electrica

Inainte de fiecare conexiune, faceti urmatoarele verificari:
» caalimentarea cu energie, priza si siguranta sa corespunda placutei indicatoare.

» ca priza de alimentare sa aiba impamantare si sa nu aiba adaptoare de priza sau pre-
lungitoare.

» castecarul sipriza sa fie compatibile.
Conectatistecarul la o priza instalata corect.

& AVERTISMENT:

Pentru a evita riscurile, un cablu de alimentare avariat trebuie inlocuit de serviciul de re-
latii cu clientii (consultati certificatul de garantie).

Modelele Gheata si Apa si Gheata Automata

» Frigiderul dumneavoastra Gheata si Apa si Gheata Automata trebuie instalat de un
instalator calificat sau de un tehnician Haier instruit si acceptat, deoarece racordurile
incorecte pot provoca scurgeri de apa.

» Haier Appliances nu isi asuma raspunderea pentru pagubele (inclusiv cele provocate
de apd) provocate de instalarea sau racordarea necorespunzatoare.
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Conectare alimentare cu apa

& AVERTISMENT:

Este recomandat sa aveti acest produs instalat de
catre un tehnician calificat.

@ Aviz

Pentru mai multe detalii de instalare, consultati in-
structiunile furnizate cu filtrul de apa.

» Presiunea apei reci furnizate producatorului auto-
mat de gheata este intre 0,15 si -0.6 Mpa.

» Tubulapeiar trebui sa fie de lungimea adecvata, de
obicei 8 metri si trebuie sa nu aiba coturi dupa ce a
fost introdusa la locul ei. Daca teava e prea lunga,
atunci presiunea apei va fi redusa, afectand conti-
nutul de gheatd side aparece.

» NU conectati alimentarea cu apa atunci cand tem-
peratura ambientala este sub 0°C, altfel teava cu
apa ar puteaingheta.

» Conectatiintotdeauna la alimentarea cu apa potabila.

» Tinetiteava de apa departe de sursele de caldura.

» Filtrul de apa are rolul de a filtra impuritatile din
apa si sa faca gheata curata siigienica. Nu poate
steriliza sau distruge nimic, deci asigurati-va ca ati
conectat teava cu apa la sursa de apa potabila.

» Sistemul de apa automat, nu adaugati apa manual.

» Dacaproducstorul de gheata este pornit, dar aparatulnue
conectat laapa, producatorul de gheata nuvafunctiona.

Montarea filtrului de apa

Masurati si tdiati lungimea tevii necesare de la filtru la
frigider-congelator si de lafiltru la alimentarea cu apa.
Asigurati-va ca faceti o taietura dreapta folosind un
cutit ascutit. Montati prinimpingere tevile in filtrul de
apa (Fig. 1). Fixati teava la filtru glisdnd o agrafa de blo-
care In canelura asa cum este afisat (Fig. 2). Repetati
procedura la celdlalt capat al filtrului. Conectati capatul
in adaptorul de plastic (Fig. 3). Insurubati adaptorul pe
iesirea de apa cu conector adecvat 2 " BSP. Accesati
ansamblul supapei pentru apa in spatele frigiderului.
Impingeti teava in ansamblul supapei (Fig. 4).

Punerea in functiune a dozatorului de apa

Inainte de prima folosire, apasati tableta dozatorului
de apa de maimulte ori timp de 1 minut. Nu apasati
mai mult de 1 minut pentru a evita supraincalzirea
solenoidului activatorului tabletei. Apa rece vaincepe
sa curga de la duza.
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Fisa produs in conformitate cu reglementarea UE Nr. 1060/2010

Marca Haier

HTF-540DGG7/

Denumirea/identificatorul modelului HTF-540DP7/

HTF-520IP7/
HTF-520WP7
Categoria aparatului frigorific de uz casnic 7
Clasa de eficienta energetica
de la A+++ (cea mai mare eficientd) la D (cea mai mica efici- A++
enta)
Consum de energie @ 340/340/339/339
Capacitatea totald neta a intregului compartiment frigider 500L/500L/489L/493L
din care compartimentul de racire 26 L

din care un compartimentul de pastrare a vinului =

din care compartimentul cu temperatura-crama =

din care compartimentul de pastrare a alimentelor proaspete  3241./3241/317L/317L
Numarul total de sticle de vin *¥ =
Capacitatea totald neta a compartimentului congelator 150L/150L/146L/150L
Marcaj stele ok ok

Design temperature of "other compartments” & -

Temperatura minima de depozitare a compartimentul de vin -

Fara gheata .
Timpul de stocare in timpul defectiunilor 12 ore
Capacitate congelator 12 kg
Capacitate preparare gheata (doar pentru HTF-5201P7) 1,0kg/24h
Climate rating "’ SN-N-ST-T
Nivelul de zgomot emis 39dB(A)re 1 pW
Tip aparat autonomie
Explicatii:

*Da, a fost prezentat
(1) Categorii de refrigerare de uz casnic:
Categoria = Denumire
1 = Frigider cu unul sau mai multe compartimente de depozitare pentru produse alimentare proaspete,
2 = Frigider cu zona de temperatura-crama, frigider cu compartiment de temperatura-crama si dulap de vin,
3 = Frigider cu zona de depozitare la rece si frigider cu un compartiment de zero stele,
4 = Frigider cu compartiment de o stea,
5 = Frigider cu compartiment de doua stele,
6 = Frigider cu compartiment de trei stele,
7 = Frigider-congelator,
8 = Congelator,
9 = Congelator tip lada,
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10 = Frigidere multifunctionale si alte frigidere

(2) Pe baza rezultatelor testului standardelor de conformitate timp de 24 de ore. Consumul real depinde de utilizarea silocatia
aparatului.

(3) Capacitatea nominala este mentionata ca numarul de sticle standard de 0,75 | care pot fi depozitate in aparat in conformitate
cu instructiunile producatorului.

(4) * = compartiment -6 °C sau mai putin; *** = compartiment alimente congelate -18 °C sau mai putin; **** = compartiment
congelator alimente -18 °C sau mai putin, cu o capacitate minima de congelare.

(5) ,Alt compartiment”inseamna un compartiment, altul decat un compartiment de pastrare a vinului, destinat pastrarii anumitor
produse alimentare la temperaturi mai mari de + 14 °C.

(6) Capacitatea de congelare poate fiatinsa pentru cantitatea data in functie de tipul de aparat, numai dupa trecerea la
functionare permanenta si nu poate fi repetata in decurs de 24 de ore. Respectatiinstructiunile de utilizare.

(7) Clasa climatica SN: Acest echipament trebuie folosit la o temperaturé ambientala cuprinsd intre 10 °C si +32 °C.
Clasa climatica SN: Acest echipament trebuie folosit la o temperaturd ambientala cuprinsa intre 16 °C si +32 °C.
Clasa climatica SN: Acest echipament trebuie folosit la o temperatura ambientala cuprinsa intre 16 °C si +38 °C.
Clasa climatica SN: Acest echipament trebuie folosit la o temperaturd ambientala cuprinsa intre 16°C si +43°C.

Date tehnice suplimentare

Tensiune / Frecventa 220-240V ~/ 50Hz
Curent absorbit (A) 2
Siguranta principala (A) 16

Agent refrigerare R600a
Dimensiuni (I/L/A in mm) 1900 - 908 - 648
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Serviciul clienti

Recomandam Serviciul Clienti Haier sifolosirea pieselor de rezerva originale.

Daca aveti o problema cu aparatul dumneavoastra, verificati mai intai sectiunea DEPA-
NARE.

Daca nu gasiti o solutie acolo, va rugam sa contactati

» dealerul dumneavoastra local sau
» centrul nostru european de service (consultati numerele de telefon de maijos) sau

» sectiunea Service si Asistenta pe www.haier.com unde puteti activa solicitarea de
service sigasiti siintrebari frecvente.

Pentru a contacta departamentul nostru de Service, asigurati-va ca aveti urmatoare date
la dispozitie.
Informatiile pot fi gasite pe placuta indicatoare.

Model

Nr. serie

Verificati certificatul de garantie furnizat impreuna cu produsul in caz de garantie.

Centrul european de service pentru apeluri

Tard* Numar de telefon Costuri

Haier Italy (IT) 199100912

Haier Spain (ES) 902 509 123

Haier Germany (DE) 01805 39 39 99 e
* max 42 centi/min mobil
+ 14,53 CT/min linie fixa

Haier Austria (AT) 0820001 205 « max 20 centi/min toate

celelalte
Haier United Kingdom (UK) 0333003 8122
Haier France (FR) 0980 406 409

* Pentru alte tari, consultati www.haier.com

Haier Europe Trading Sir.l
Sucursala Marea Britanie
Westgate House, Westgate, Ealing
London, W5 1YY
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Felhasznaloi kézikonyv

Huto-Fagyaszto

HTF-540DGG?7
HTF-540DP7
HTF-520WP7
HTF-520IP7
HCR5919FOPG
HCR5919ENMB
HCR5919EHMB
HCR5919ENMP
HCR5919EHMP
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K&szonjuk, hogy Haier terméket vasarolt.
A keészllék hasznalatba vetele elétt figyelmesen olvassa el az alabbi utasitasokat. Az uta-
sitasok fontos informaciokat tartalmaznak, melyek segitenek abban, hogy a legjobban ki-
hasznalhassa készuléket, valamint biztositsa a biztonsagos és helyes tzembe helyezest,
hasznalatot és karbantartast.
Tartsa ezt a kézikonyvet kdnnyen hozzaféerhetd helyen, hogy mindig megnézhesse a ke-
szulék biztonsagos es helyes hasznélata érdekeben.
Ha eladja a készuleket, mellekelje a kézikdnyvet, illetve ha elkdltodzik, hagyja a lakasban, és
mindenképpen adja at ezt a kezikdnyvet az Uj tulajdonosnak, hogy megismerhesse a ké-
szUléket és a biztonséagi figyelmeztetéseket.

Jelmagyarazat

Figyelem - Fontos biztonsagi utasitasok
Altalanos informaciok és tippek

Koérnyezetvédelmiinformacio

Hulladékkezelés

Segitsen akornyezet és az emberi egészseg vedelmé-

ben. Helyezze a csomagolast megfeleld gyljtdedeny-

be az Ujrahasznositashoz. Segitsen az elektronikus és
—

elektromos keszulékek hulladékanak uUjrahasznosité-
saban. Az ezzel ajelzéssel ellatott készUlékeket ne he-
lyezze a haztartasihulladék kdze. Jutassa el a terméket
a helyi Ujrafeldolgozo Gzembe vagy vegye fel a kapcso-
latot az dnkormanyzattal.

&FIGYELMEZTETES!

Sérilés vagy fulladasveszély!

A hitokozegeket és gazokat professzionalis modon kell artalmatlanitani. A helyes le-
selejtezéskor ellendrizze, hogy a hlitékdr csévezetéke nem sérilt-e meg. Valasszale a
keészuléket az aramforrasrol. Vagja el az elektromos kabelt és selejtezze le. Tavolitsa el a
talcakat és a rekeszeket, valamint az ajtoreteszt es a tdmiteseket, hogy megakadalyoz-
za a gyermekek és allatok bezarodasat a készulekbe.

Arégikeészulekek még rendelkeznek maradék ertékekkel. A kdrnyezetbarat hulladekkeze-
lés biztositja, hogy az értékes nyersanyagok Ujrahasznositasra kerUljenek.

A szigeteld hab habositdjakent ciklopentant, az ézonra nem artalmas gyulekony anyagot
hasznalnak.

A hulladékka valt készulék szabalyszer(i elhelyezésével On segit elkerlini a kdrnyezetre és
az emberi egeszsegre esetlegesen gyakorolt karos kovetkezmenyeket.

Atermeék Ujrahasznositasaval kapcsolatos tovabbirészletes informacioert vegye fel a kap-
csolatot a helyi vérosi hivatallal, az On haztartasi hulladékkezel6 szolgaltatojaval vagy az
Uzlettel, ahol a terméket vasarolta, és szakemberek kezelik.
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Biztonsagi informacio HU

Miel6tt bekapcsolna a készuléket, figyelmesen olvassa el a
kovetkezd biztonsagi utasitasokat!:

& FIGYELMEZTETES!

Az els6 hasznalat el6tt

» Ellendrizze, hogy a keszUlék a szallitas soran nem serult-e meg.
» Tavolitson el minden csomagolast és taratsa a gyerekektdl tavol.
» Varjon legalabb ket orat a keszulek Uzembe helyezese elétt, hogy
a hutokor telies hatékonysaggal mukddhessen.
» Akeszulek nehez, ezert mindig ket szemely kezelje.
Uzembe helyezés

» AkeszUleket egy jol szellbztetett helyen kell elhelyezni. A keszulek
felett legalabb 10 cm, a készulek korul pedig legalabb 10 cm sza-
bad hely maradjon.

» Soha ne helyezze a hiGtdszekrenyt nedves kornyezetbe vagy olyan
helyre, ahol viz érheti. A froccsend vizet és a foltokat tiszta, puha
ruhaval tavolitsa el.

» Ne helyezze a keészuléket olyan helyre, ahol kdzvetlen napféeny éri,
vagy héforras (tlzhely, fUtdtest) kozelebe.

» A keészlléket méretének és felhasznalasi modjanak megfeleld
helyre telepitse és vizszintezze.

» Hagyja szabadon a készulek és a beepitett rendszerek szell6z-
nyilasait.

» Ellendrizze, hogy az adattablan feltintetett elektromos adatok
megfelelnek az aramforras adatainak. Ha nem, forduljon villany-
szereléhoz.

» Akészulek 220-240V-on, 50 Hz-es haldzaton mukodik. Rendelle-
nes feszultsegingadozas kovetkeztében a keszulek nem indulhat
el, vagy karosodhat a h&dmerseklet szabalyozd vagy a kompresz-
szor, vagy mukodes kozben rendellenes hangot adhat ki. Ebben az
esetben automata feszUltségszabalyozo telepitése szukseges.

» Ne hasznaljon elosztot és hosszabbitot.

» Ne helyezzen elosztoét vagy hordozhato tapegyseéget a keszulek
hatuljara.

» Ellendrizze, hogy a tapkabelt nem csipte-e be a hGtbszekreny. A
tapkabelre ne Iépjenra.
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& FIGYELMEZTETES!

» Konnyen elérhetd, kuldnallo, foldelt aljzatot hasznaljon aramfor-
raskent. A keszuleket le kell foldelni.

Csak az Egyestilt Kiralysagban: A készulek tapkabelen harom érint-
kezds (foldelt) dugasz taldlhatod, amely a szabvanyos harom érint-
kezds (foldelt) aljzatba illeszkedik. Soha ne vagja le vagy szerelje le
a harmadik érintkez&t (a foldelést). A készulék Gzembe helyezése
utanis elerhetdnek kell lennie a dugasznak.

» Ne okozzon serulest a hutokoron.

Napi hasznalat

» A készulék hasznalhato 8 éves és ennel nagyobb gyermekek altal,
valamint csdkkentett fizikalis, érzékelési vagy mentalis készsé-
gekkel rendelkezd szemeélyek altal, vagy tapasztalattal és tudassal
nem rendelkez6 szemeélyek éaltal, ha dket a biztonsagukert felelés
szemely a keszulek hasznalataval kapcsolatban tajekoztatassal
vagy iranymutatassal latta el.

» A 3 és 8 ev kozotti gyermekek a hitdbe pakolhatnak es szedhet-
nek ki, de nem engedhetd meg szamukra a hitdberendezeések
tisztitasa vagy telepitése.

» Tartsatavola 3 évnélfiatalabb gyermekeket a keszuléktdl, ameny-
nyiben nincsenek folyamatosan fellgyelet alatt.

» Ne hagyja a gyermekeket a keszulekkel jatszani.

» Ha varosi gaz vagy mas gyulékony gaz szivarog a hiUtészekreny
kdzelében: zarja el a szivargo gaz csapjat, nyissa ki az ajtokat és az
ablakokat, €s ne huzza ki vagy dugja be a hitoszekreny vagy mas
keszulek tapkabelet.

» Vegye figyelembe, hogy a készuléket 10 és 43 °C fok kozotti kor-
nyezeti hdmersekleten valo Uzemeltetésre tervezték. Lehetse-
ges, hogy a készulek nem mUikodik megfeleléen, ha hosszu ideig a
feltUntetett tartomanyon kivuli hdmeérsekleten hagyjak.

» Ne helyezzen nem stabil targyakat (nehéz targyakat, vizzel telt
edényeket) a hitd tetejére, hogy elkerllje a leesd targyak okozta
szemelyi serules, vagy a vizzel valo érintkezeés miatt az aramutes
veszelyet.

» Ne hlzza az ajto polcait. Az ajtd megddlhet, az Uvegrekesz lesza-
kadhat vagy a keszulek eléreddlhet.

» Csak a fogantyuknal fogva nyissa ki €s csukja be az ajtokat. Az aj-
tok, valamint az ajtok és a szekreny kozotti rées nagyon szik. Ne
dugja a kezet ezekre a teruletekre, hogy elkerulje az ujjai becsip6-
deset. Csak akkor nyissa ki és csukja be a hGt&szekrény ajtajat, ha
nem allnak gyermekek az ajtd mozgasi tartomanyaban.
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Ne taroljon vagy hasznaljon gyulékony, robbanékony vagy maro
hatasu anyagokat a keszulekben vagy annak kdzeleben.

Akészulekben ne taroljon gyogyszereket, bakteriumokat vagy ke-
miai anyagokat. A keszulek haztartasi berendezes. Nem ajanlott
pontos h&dmersekletet igenyld anyagok tarolasara.

Sose taroljon folyadékokat Uvegekben és dobozokban (a magas
alkoholtartalmu szeszes italokon kivul), kilondsen szénsavas udi-
téitalokat a fagyasztoban, mert a fagyasztas soran ezek felrob-
bannak.

Ellendrizze az élelmiszer allapotat, ha a fagyasztdban felmelege-
dést tapasztal.

Ne allitson be feleslegesen alacsony hémeérsekletet a hlitdszek-
renyben. Magas beallitasokon minusz hdmersekletis elerhetd. Fi-
gyelem: Az Gvegek felrobbanhatnak

Ne érintse meg a fagyasztott termékeket nedves kézzel (visel-
jen keszty(t). Kulondsen ne fogyassza el azonnal a jégkrémeket
kdzvetlenll azutan, hogy kivette a fagyasztorekeszbdl. Fennall a
fagyasveszely vagy a fagyasi holyagosodas veszelye. ElsGsegely:
tartsa azonnal folyd hideg viz ala. Ne huzza el!

Ne érintse meg mUkodes kdzben a fagyaszto tarolorekeszet, ki-
l6ndsen nedves kezzel ne tegye, mert a keze odafagyhat a felu-
lethez.

Aramkimaradas sordn vagy tisztitas elétt a késziléket huzza ki a
dugaljzatbol. Varjon legalabb 7 percet a készulék Ujrainditasaval,
mert a gyakori elinditas karosithatja a kompresszort.

Ne hasznaljon a gyarto ajanlasain kivuli elektromos berendezése-
ket a keszulek élelmiszertarold rekeszeiben.

Karbantartas / tisztitas

A gyermekek legyenek felugyelet alatt, ha tisztitjak vagy karban-
tartjak a keszuleket.

A szokasos karbantartas eldtt valassza le a készuleket az elektro-
mos haldzatrol. Varjon legalabb 7 percet a keészulék Ujrainditasa-
val, mert a gyakori elinditas karosithatja a kompresszort.
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A dugasznal és ne a kabelnél fogva huzza ki a keszUléket.

Ne tisztitsa a keészuleket kemeny kefevel, drotkefevel, tisztito-
szerrel, benzinnel, amilacetattal, acetonnal és hasonld szerves ol-
datokkal, savakkal vagy lugos oldatokkal. Kerjuk, specialis hUtoégep
tisztitoszert hasznaljon a karosodas elkerulése érdekében.

Ne kaparja le a zdzmarat és a jeget éles targgyal. Ne hasznaljon
permetezoét, elektromos fltdeszkdzt példaul fitdtestet, hajsza-
ritot, gdztisztitot vagy mas héforrast, hogy elkerulje a mUanyag
alkatrészek karosodasat.

Ne hasznaljon mechanikus berendezeseket vagy egyeb eszkdzo-

ket a kiolvasztas felgyorsitasahoz, mint amelyeket a gyarto ajan-
lott.

Ha a keészulék kabele serult, a veszelyhelyzet elkertlése érdeke-
ben ki kell csereltetni a gyartoval, vagy egy szakszereldvel, vagy
egy megfeleléen képesitett szakemberrel.

Ne probalja meg egyedul megjavitani, szetszerelni vagy modosi-
taniakeészuleket. Hajavitasra van szUkseg, vegye fel a kapcsolatot
az ugyfélszolgalattal.

Legalabb évente egyszer takaritsa le a port a keszulek hatuljarol,
hogy elkerUlje a tlzveszelyt, valamint az energiafogyasztas néve-
kedeset.

Ne szorja be vagy oblitse le a keszuleket tisztitas kozben.

Ne hasznaljon vizpermetet vagy gézt a keszulek tisztitasara.

Ne tisztitsa le a hideg Uvegpolcokat forro vizzel. A hirtelen hdmer-
sekletvaltozas miatt az Gveg eltorhet.
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Tajékoztatas a hiutbégazrol

& FIGYELMEZTETES!

A készulék gyulékony hitdkdzeget, IZOBUTANT (R600a) tartal-
maz. Ellendrizze, hogy a szallitas vagy az Uzembe helyezés soran
nem serllt-e meg a hUtdkor. A szivargo hitbkdzeg szemseérulest
vagy gyulladast okozhat. Sérulés esetén tartsa tavol a nyilt langot,
alaposan szelldztesse ki a helyiséget, ne dugja be vagy huzza ki a
készulek vagy barmely mas készulék tapkabelét. Tajekoztassa az
ugyfelszolgalatot.

Ha a hitékdzeg szembe kerul, azonnal oblitse ki folyd vizzel, és
azonnal hivjon szemeszt.
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Felhasznalasijavaslat

Ez a készulék élelmiszerek hiitésére és fagyasztasara készult. A készuléket kizardlag haz-
tartasbeli és hasonld hasznalatra terveztek, mint Uzletek, irodak es egyéb munkahelyek
szemeélyzeti konyhdja; farmhéazak és a hotelek, motelek és egyéb lakdjellegl kornyezetek
ugyfelei, valamint szalldsado es étkeztetési szolgaltatok. Kereskedelmi vagy ipari felhasz-
nalasra nem alkalmas.

Akeészulek modositasa vagy megvaltoztatasa tilos. Anemrendeltetésszerl hasznalat ve-
szélyes lehet és a jotallas elvesztésével jar.

Szabvanyok és el6irasok c E

Ez a termék megfelel minden vonatkozo EU rendelet eléirasainak a megfelel® harmonizalt
szabvanyokkal egyutt, melyek a CE jeldlés feltetelel.
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Az ajtéd bezdrasakor a bal ajton léveé fuggdleges ajto-
szélnek befelé kell hajolnia (1).

Ha megprobalia bezarni a bal ajtot és a fuggdleges
ajtoszél nincs behajtva (2), akkor el®szor hajtsa be,
maskulonben az ajto nekittddik a megerdsité pant-
nak vagy a jobb ajtonak. Igy az ajtoszél megserulhet,
vagy szivargas léphet fel.

A keretben fltdszal van. A felllet hémeérseéklete kis-
se ndvekedhet, de ez normalis jelenség és nem be-
folyasolja a készulék mUkodését.



HU Termekleiras
@ Megjegyzés

A mUszaki valtoztatasok és a kilonbdzd tipusok miatt az ebben a fejezetben levé abrak
eltérhetnek az On készulektipusatol.
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A: Hutétér 11 Légvezeték (a fiokok mogott)
1 Palacktarto/Ajtépolc 12 MyZon? rekes’z
2 Uvegpolcok B: Fagyasztészekrény
3 Adattébla 13 Elhtzhato polc
4 Borallvany 14 Fagyasztorekesz
5 Paratartd doboz 15 Legvezetek
6 Fuggdleges ajtoszel 16 Allithato labak
7 Mennyezetilampa 17 Automata  jégkészitdé  (HTF-
8 Légvezeték érzékeldje (a panel mo- 520IP7)
gott) 18 Jegtélca (HTF-520IP7)
9 Helyes hémérséklet kijelzd (opciona- 19 Vizadagolo
lis) (HTF-520IP7/HTF-520WP7)

10 MyZone csuszka

11
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Kezelbpanel

cl

c2

—~ D

Az elsé hasznalat el6tt

Gombok:

A
B
C

HUt6 kivalaszto
Fagyaszto kivalaszto
Automatikus bedllitas
mod és

szabadsag funkcio kiva-
laszto

(HTF-540DGG7/

HTF-540DP7)
Automatikus maod és
filter visszaallitas funkcid
kivalaszto
(HTF-520WP7)
Jégkeszitd maod és filter
visszaallitasi funkcio kiva-
laszto
(HTF-520IP7)
Super-Cool (Gyorshtités)
kivalaszto

E Super-Freeze" nagytelje-

’:

Je
a

b
cl

c?2

f

sitmény( fagyasztas" ki-
valaszto
Kezelbpanel lezaras kiva-
laszto
Iz6fények:

Hlt&szekrény  hdmer-
séklete

Fagyaszto hédmerseklete
Szabadsag maod
(HTF-540DGG7/
HTF-540DP7)

VizszUrd riasztas
(HTF-5201P7/
HTF-520WP7)
Automatikus beallitas
maod

"Super-Cool" (Gyorsh-
tés) funkcid
"Super-Freeze" (nagy-
teljesitmenyl  fagyasz-
tas) funkcio
Kezel6panellezaras

» Tavolitson el minden csomagoldanyagot, tartsa tavol ket a gyermekektdl, és he-

lyezze el 6ket kdrnyezetbarat modon.

» TisztitsamegakészUlek belsejét es kulsejét enyhe tisztitoszeres vizzel, mieldtt bar-

milyen élelmiszert helyezne bele.

» Akészulek vizszintezése es megtisztitasa utan varjon legalabb 2-5 orat, miel&tt az
elektromos héalozathoz csatlakoztatna. Tekintse megaz UZEMBEHELYEZES részt.

» Magas beadllitassal hitse el6 a rekeszeket, mielétt behelyezi az élelmiszert. A Nagy-
teljesitmenyl fagyasztas funkcio segit a fagyaszto reszleg gyors lenlteseben.
» A hUtdszekrény és a fagyaszto hémérseklete automatikusan 5° C, illetve - 18° C-ra

van dllitva. Ezek az ajanlott bedllitasok. Szikség esetén kézzel megvaltoztathatja
ezeket a bedllitasokat. Lasd HOMERSEKLET BEALLITASA.

12



HU Hasznalat

Az Ice and Water vagy Automatic Ice funkciok
elsd hasznalata elétt

Az elsé hasznalat eldtt Oblitse at a vizet a szUrén, a
szennyez&dések, vagy a viztartalyban és a szUrérend-
szerben beszorult levegé eltavolitasa céljabol.

Ice and Water

» Nyomja meg a viz adagold lapocskajat, és adagoljon
4 liter vizet - az Ujboli adagolas eldtt varjon 4 percet.

» Engedjenki 4 liter vizet, majd varjon tovabbi 4 percet
- lehet, hogy a vizzel szénmaradekok is tavoznak. Ez
nem karos és normalis az oblites soran.

» Engedjen ki tovabbi 4 liter vizet. - Ez megakadalyoz-
za a viz tulzott csepegését az adagolobol.

« El6fordulhat, hogy néhany csepp viz a telepités utan
néhany napig csepeg az adagolobdl. Ennek célja az
adagoléban maradt beszorult levegd eltavolitasa.

» Hasznalat elétt ellendrizze, hogy a hitdszekréeny
legalabb 2 6ran at hitott-e.

Az Automatikus jégkészité modellhez

1 A jégkeszitd funkcid bekapcsolasahoz nyomja meg
avezérlépult ,C" gombjat.

2 Az elkészitett elsd teljes tartalyt dntse ki Tiszti-
tsa meg a jégdobozt vizzel és helyezze vissza. A
jégkeszitd készen all a hasznélatra.

3 Ismeételje meg a 2. lépést a jégtalcan a gyartasbol
szarmazo és a szallités soran 6sszegyllt por elta-
volitasahoz.

4 Uritse ki a vizet, szaritsa meg a tartalyt és tegye vis-
sza.

5 A jegkészité bekapcsolasa utan az elsé tartaly jég
elszinezédhet. Ez nem karos és normalis az oblites
soran. Az elkészitett elsd teljes tartalyt ontse ki. A
jegkeszitd készen éll a hasznélatra.

@ Megjegyzés

VizszUré teljesitmenye hasznalat kdzben ndvekszik, és ket-harom teljes jegtartaly utan
elériaz optimalis teljesitmenyt.

13
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Erintégombok

A kezelbpulton levd gombok erintégombok, melyek mar az ujjak enyhe érintésere is rea-
galnak.

Kapcsolja be/ki a készuléket.

Akeszulek rogtdn bekapcsol, miutan az elektromos haldzathoz csatlakoztatta.

Amikor a készuléket elsé alkalommal helyezik Uzembe, az aktudlis hlitd és fagyasztd hé-
mersékletek jelennek meg. A kijelzd villogni fog. Ha az ajtdk zarva vannak ,30 mésodperc
mulva kikapcsol.

Lehet hogy a panelzar aktiv.

@ Megjegyzés

> Akészulék gyarilag az 5°C (hUtdszekrény) és a -18°C (fagyasztd) ajanlott hémérsék-
letekre van beallitva. Normalis kdrnyezeti hdmérsekleti feltételek mellett nem kell be-
allitania a hémersekletet.

» Haakészlléket az elektromos halézatrol vald levalasztas utan Ujbol bekapcesoljak, 12
oraba is telhet, amig a helyes hémerseékletet eléri.

Kikapcsolas eldtt Uritse ki a keszUléket. A készulek kikapcsolasahoz huzza ki a tapkabelt az
elektromos aljzatbol.

& Panel lezaras/nyitas

@ Megjegyzés

A kezelépanel automatikusan zarolja magat aktivalas
ellen, ha az ajtook zarva vannak és 30 masodpercig
nem nyomnak meg egyetlen gombot sem. A bealli-
tasokhoz a kezelépanelt fel kell oldani.

» Erintse meg a "F" gombot 3 masodpercig, hogy a
kezeldpanel elemeit ne lehessen aktivalni. A ber-
regé riasztok es a kapcsolodo "t indikator meg-
jelennek; a panelek megvilagitasa kivan kapcsolva.
A gomb lenyomasakor az ikon villog, ha a panelzar
aktiv. A valtozas nincs folyamatban.

» A feloldashoz nyomja meg Ujra a gombot.
Készenléti mod
Akijelzé egy gomb megnyomasa utan 30 mp-cel automatikusan kikapcsol. A kijelzé auto-

matikusan zarolodik. Automatikusan vilagit egy gomb megnyomasakor vagy az ajto kinyi-
tasakor (ariasztaskor nem vilagit a kijelzo).

14
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Valassza ki a mikoédési modot.

Lehetséges, hogy a kdvetkezd két mod kozul ki kell valasztania az egyiket a készulék

beallitasahoz:
1) Automatikus beallitas Gzemmaod

Automatikus beéllitas modban a keszUlek automatikusan be tudja allitani a hdmérsékletet
a koérnyezeti hdmeérseklettdl es a készulekben levé hdmersékletvaltozastol fuggden. Ha
nincsenek kildnleges igényei, ajanlatos az Automatikus beallitas Gzemmaodot hasznalni

(lasd az Automatikus bedllitds Gzemmod leirdsat).
2) Kézi izemmod:

Ha keézzel szeretné beallitani a késztlek hdmeérseékletét, mert egy bizonyos élelmiszert
tarolbenne, akkor beallithatja a hémérsekletet a hémérseklet beallitd gombbal (lasd A

HOMERSEKLET BEALLITASA részt).

Ajto nyitva riasztas

Ha valamelyik hitd ajto tobb mint 1 percig nyitva van,
megszolal az ajto nyitva riasztdhang. A riasztot az ajto
becsukasavalvagy a kezelépanel megérintésévellehet
kikapcsolni. Ha az ajté tobb mint 7 percig nyitva van, a
hitdszekrény és a kezeldpanel vilagitasa automatiku-
san kikapcsol.

A hémérséklet beallitasa

A belsé hémérsékletet az alabbi tényezék befolyasol-
jak:

» Kornyezetihdmerseklet

» Az ajtonyitas gyakorisaga

» Atarolt élelmiszer mennyisége

» Akészulék helye

A hltdszekrény hémérsékletének beadllitasa

1. Hablokkolvavana ,F"gomb megnyomasaval oldja
ki a panelt.

2. Nyomjameg az "A" (HUt&szekrény) gombot a hii-
tészekrény kivalasztasahoz. A riasztd megszolal.
Megjelenitddik a hltérekesz aktualis hdmersek-

lete.

3. Nyomja meg az "A" gombot a hiUtdszekreny
hémersekletenek beallitasahoz. Min-
den gombnyomast hangjelzés kisér.

A hémérséklet 1 °C-os Iépésekben noveks-
zik @ minimalis 1°C-rol a maximalis 9°C-ig,
ha tovabb nyomja a gombot, Ujra 1°C-ra valt.
A hitéd optimélis hdmeérseklete 5°C. A hidegebb
hémérseklet feleslegesen megndveli az energia-
fogyasztast.

Ha 5 masodpercen beldl nem nyom meg egyetlen
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Hasznalat HU

gombot sem, a bedllitas automatikusan megerdsités-

re kerdl.
1. 2. A fagyasztd hdmérsékletének bedllitasa
&l ‘ / 4. Hablokkolvavana ,F"gombmegnyomasaval oldja
ki a panelt.
e i 5. Nyomjamega "C" (Fagyasztd) gombot a fagyasz-
/"‘-l I-'.— to rekesz kivalasztasahoz. A riasztd megszolal.
{ SR L) Megjelenitédik a fagyasztérekesz aktualis hdmer-
ezer seklete.

6. Nyomjamega "B" (Fagyaszto) gombot a fa-
gyaszto hdmeérsékletének beallitasdhoz. Minden
gombnyomast hangjelzés kisér.

3. Ahémerseklet 1 °C-os lepésekben ndvekszik
\ ‘ / a maximalis -14°C-rol a minimalis -24 °C-ig, ha
S tovabb nyomja a gombot, Ujra -14°C-ra valt.
— ( l-" & A fagyasztod optimalis hdmerséklete -18 °C. A
- e hidegebb hémérséklet feleslegesen megndveli
( !_l E\ az energiafogyasztast.
Ha 5 masodpercen belldl nem nyom meg egyetlen
ezer gombot sem, a bedllitas automatikusan megerdsités-
E§: ;2& re kerdl.

@ Megjegyzés

A megfelelé részlegben nem lehet beallitani a hdémersékletet, ha egy masik funkcio (Po-
wer-Freeze UNagyteljesitményl fagyasztas), Super-Cool (Gyorsh(ités), Szabadsag vagy
Automatikus Uzemmad) van aktivalva vagy a kijelzd zarolva van. A megfeleld indikator
villogni fog a berregé hangjaval kisérve.

1. 2. Automatikus beallitdas mod

I% Automatikus beallitas modban a készulék automatiku-
san be tudja allitani a hémérsékletet a kdrnyezeti hé-

fo Set meérséklettdl és a készulékben levéd hémeérséklet valto-
3Seq\ock N\ zastol fuggden. A funkcid esetén nem szikséges kézi
beavatkozas.

1. Hablokkolvavana F"gomb megnyomasaval oldja
kia panelt.

3 2. Nyomja meg az "C" gombot (Automatikus bealli-
) tas). Ariasztd megszolal.

! / 3. A'"c2"jelzes vilagit, és a funkcio aktivalodik.
\ “/ ] A fenti lepések ismetlésevel vagy egy masik funkcio
kivalasztasaval ezt a funkciot Ujra ki lehet kapcsolni.
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Ice Maker (Jégkészitd) Mod

Az Ice Maker Uzemmaodban a hlitészekrény elinditja az

automatikus jégkészitési funkcidt. Amikor a jégtartaly

tele vanjéggel, ajégkeészités folyamata ledll.

1. Gydzd8djd megrola, hogy a jelenlegi allapot nyitott
legyen.

2. Nyomjamega ,C" (jégkészité) gombot, és ahang-
jelzé hangjelzést ad.

3. A,c2"jelzé vilagit, es elinditja az automatikus jeg-
keszitesi funkciot.

A jégkészités funkcio kikapcsolasdhoz nyomja meg a

,C" (Jégkészitd) gombot nyitott helyzetben is. Az Ice

Maker Uzemmod és a gyors hités / fagyasztas Uzem-

mod egyszerre bekapcsolhato.

Szabadséag funkcio

Ez a funkcio a hitészekrény hdmersekletét allandd 17
°C-raallitja.

igy az Ures hitészekrény ajtaja becsukva maradhat,
nem keletkezik szag és penész a hosszu tavolmaradas

(pl. szabadséag) alatt. A fagyasztdszekrényt nem érinti
ez abeallitas.

1. Hablokkolvavana ,F"gomb megnyomasaval
oldja ki a panelt.

2. Nyomjamega ,C" (Automatikus beallitds) gombot
3 masodpercig.
3. A,cl"jelzés vilagit, és a funkcio aktivalodik.

A fenti lépések ismeétlésével vagy egy masik funkcio
kivalasztasaval ezt a funkciot Ujra kilehet kapcsolni.

& FIGYELMEZTETES!

2.

A Szabadséag funkcid mikodése alatt nem tarolhato élelmiszer a hlitészekrényben. A

+17 °C tul magas az élelmiszerek tarolasahoz.
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1.

Super-Cool

@ Megjegyzés

A funkcio 3 dra eltelte utan automatikusan kikapcsol.

& FIGYELMEZTETES!

HU

Szuper - hideg funkcié

Kapcsolja be a Szuper hideg funkciot, ha nagy meny-
nyiségu élelmiszert fog behelyezni (példaul egy beva-
sarlas utan). A Nagyteljesitmeényd hiités funkcio megy-
gyorsitja a friss élelmiszer hitéset, es megvedi a mar
hltészekrényben levd arukat a nem kivant felmelege-
deéstdl. A gyari bedllités 0 és +1°C kozott van.

1. Hablokkolvavana ,F"gomb megnyomasaval

oldja ki a panelt.

2. Nyomjameg a "D" gombot (Szuper hideg).

3. A'd"jelzes vilagit, es a funkcio aktivalodik.

A fenti lépések ismétlésével vagy egy masik funkcid
kivalasztasaval ezt a funkciot Ujra ki lehet kapcsolni.

Viz adagold hasznalata

(csak viz adagold modellek esetében)

Gy6z6djon meg arrol, hogy a viz adagold elsé haszna-
lata el6tt elvégezte a Az Ice and Water vagy az Au-
tomatic Ice funkcio hasznélata eldtt” cimU fejezetben
leirt lepéseket.

Adagolas

Aviz kiadd adagoldjat egykezes mikoddesre terveztek.
Aviz adagolasahoz évatosan nyomja meg az ada-
goldtalcat egy poharral vagy tartallyal. A vizaramlas
megallitasahoz egyszerlien hizza el a poharat vagy
tartalyt az adagolotalcardl.

Az adagolo télca erés nyomasa nem noveliaz aram-
last, vagy nem adagol tébb vizet.

Az anyagi karok és a személyi sérilések elkertlése érdekében ne tegye fel a kezét, az
ujjait vagy egyeb targyakat az adagold nyilasba.

Jégkészitd hasznalata (csak Ice and Water és Automatic Ice modellek)

JégKi/Be

Ajegkeszitdt ugy tervezték, hogy automatikusan adagolja a jeget a lent talélhato jégtaro-
|6 tartalyba, amig nem észleli, hogy a tartaly megtelt. Minél tobb jeget hasznal, annal tobb

jeget keszit.

Az elsd hasznalat
Ha a telepitést kovetden eldszdr bekapcsolja a hlitdszekréenyt, a jégkeszitd kikapcsolt

allapotbanlesz.

Az ,lce On/ Off" ikon feletti feny nem vilagit.
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HU Hasznalat

A jégkészitd funkcid bekapcsolasdhoz nyomja meg a vezérldpult ,C" gombjat.

2. Azelkészitett elsd teljes tartalyt dntseki. Tisztitsa meg a jégdobozt vizzel és helyezze
vissza. A jégkeszitd készen all a hasznalatra.

3. Ismeételje meg a 2. lépést a jegtélcan a gyartasbdl szarmazdé és a szallitas soran
osszegyUlt por eltavolitasahoz.

4. Uritse kiavizet, szaritsa meg a tartalyt és tegye vissza.

5. A jegkészité bekapcsolasa utan az elsd tartaly jeg elszinezddhet. Ez nem
karos és normalis az oblites soran. Az elkészitett elsd teljes tartalyt ontse ki
Ajegkeszitd keszen all a hasznélatra.

Végezze el a fentilépéseket egy nyaralas / vakacio utan, vagy ha hosszabb ideig nem has-

znaltjeget.

@ Megjegyzés

VizszUrd teljesitmeénye hasznalat kdzben ndvekszik, és két-harom teljes jegtartaly utan
eleri az optimalis teljesitmenyt.

=

Kapcsolja ki a jégkészitdt, ha:

« Tobb 6ran at nincs vizellatas.

+ Bizonyosiddre eltavolitja a jegtarolo tartalyt.

» On nyaralni/ vakaciora megy.

Informaciodk a jégkészitorol

» Az &n automatikus jégkeszitdje kb. nyolc kocka jeget készit 2 drankeént, a fagyaszto re-

kesz hdmeérsékletétdl és az ajtonyilasok szaméatol fliggden .

Ajégkocka talca megtelik vizzel.

Ha a kocka megfagyott, akkor a jégtalcardl a jégtarold tartalyba kerdl.

Ajégkeészités addig folytatodik, amig a taroldedény meg nem telik.

Ajegkeszites folytatodik, ha elkezdi hasznalni a tarolt jegkeészletet.

Az On Ice and Water termékehez kisebb jégtartd tartozik, a nagyobb fagyasztd edény-

ben.

« Ajégtarold tartohoz tartozik egy jegkanal. Ez a kanal higienikus hozzaferést biztosit a
jéghez.

» Hanagy mennyiségul jég szlkseéges, vegye le ajegtarold tartalyt, és hagyja, hogy ajéga
nagyobb tartélyba essen.

« Hanem gyakran hasznal jeget, akkor a régi kockak homalyossa valnak, izUk allotta valik,
Osszehuzodnak és dsszetapadhatnak. Rendszeresen Uritse ki a jeégtarolo tartalyt, és
mossa el langyos vizben. Alaposan szaritsa meg és helyezze vissza a megfeleld hely-
zetbe.

& FIGYELMEZTETES!

» KerUlje a érintkezest a jeggyarto kidobé mechanizmus mozgo részeivel es ne tegye
az ujjait az automatikus jegkeszité mechanizmusra, amig a httészekrény mikodik.

» Ne hasznalja azokat a jégkockakat, amelyek elszinezédtek, altalaban zold-kék
szinliek. Ha ilyen elszinezédést észlel, dobja ki a jégkockakat és vegye fel a kapcsola-
tot Haier altal képzett és tamogatott szerviztechnikussal.

» Ellendrizze, hogy ajegkészitd csatlakozik-e a szlUréhdz és az ivoviz csatlakozashoz.

» A jegkészitd vizcsatlakozasanak telepitéset Haier altal kepzett es tamogatott szer-
viztechnikusnak vagy képzett vizvezetek-szerel&nek kell elvégeznie.
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Hasznalat HU

1.

&

3Se

ock

@ Megjegyzés

Szuper - fagyaszto funkcio

A friss élelmiszert a lehetd leggyorsabban le kell fa-
gyasztani. Ezzel &rizhetd meg a legjobb tapértek,
megjelenés és iz. A Szuper fagyasztd funkcid megy-
gyorsitja a friss élelmiszer fagyasztasat, és megvedi a
mar hit&szekrényben levd arukat a nem kivant felme-
legedestdl. Ha egyszerre nagy mennyisegu élelmiszert
szeretne lefagyasztani, ajanlatos a Szuper - fagyaszté
funkciot 24 oraval a fagyaszto hasznalata elétt bekap-
csolni. A funkcio beallitaséanak hdmeérséklete -24 °C
alatt van.

1. Hablokkolvavana ,F"gomb megnyomasaval oldja
kia panelt.

2. Nyomja meg a "E" gombot (Szuper - fagyaszto
funkcio).

3. Az'e"jelzesvilagit, és a funkcid aktivalodik.
A fenti lepések ismeétlésével vagy egy masik funkcio
kivalasztasaval ezt a funkciot Ujra ki lehet kapcsolni.

A Szuper fagyaszto funkcio 50 ora elteltével automatikusan kikapcsol. A keszulek ezu-
tan a korabban beallitott hémersekleten tGzemel.

& FIGYELMEZTETES!

» Kikapcsolas elétt Uritse ki a készuleket.
» HaaHUutészekrény kikapcsolasa funkcid aktiv, hagyja nyitva a hlitészekrény ajtajat, a
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HU Hasznalat

Tippek a friss élelmiszerek taroldsahoz
Tarolas a hiitészekrényben

>
>

>
>

>

>

A hutészekreny hdmerseklete 5 °C alatt legyen.

Aforro ételt elosz6r szobahdmeérsekletre kell lehUteni, mielétt behelyezné azt a hi-
t6szekrénybe.

A hUtészekrényben tarolt elelmiszert meg kell mosni eés meg kell szaritani.

Az élelmiszert megfeleléen lezarva kell tarolni, hogy elkerUlje a szagok keletkezését
€s az iz megvaltozasat.

Ne taroljon nagy mennyisegl elelmiszert. Az élelmiszerek kozott hagyjon helyet,
hogy a hideg levegd aramolhasson korulottuk, és jobb és egyenletesebb a hiités.

A naponta fogyasztott élelmiszert érdemes a polc elején tarolni.

Hagyjon helyet az élelmiszerek és a belsd falak kézdtt, hogy a levegd szabadon ara-
molhasson. Ne tarolja az élelmiszereket a hatso falnak tdmasztva: az élelmiszer hoz-
zdfagyhat a hatso falhoz. KerUlje el, hogy az élelmiszerek (kUldndsen az olajos vagy
savas élelmiszerek) kdzvetlenll hozzaérjenek a belsé burkolathoz, mert az olaj/sav
szétmarhatja a bels¢ burkolatot. Takaritsa fel az olajos/savas szennyezdédést, hailyet
talal.

AhUt&szekreny részben olvassza fel a fagyasztott élelmiszert. Igy a fagyasztott élel-
miszer csokkenti a hUtdszekrény hdmérsekletét es energiat takarit meg.

A gyimolcsok es zéldsegek, peldaul a cukkini, dinnye, papaja, banan, ananasz stb.
érési folyamata felgyorsulhat a h(t&szekrényben. Ezért nem ajanlatos ¢ket a hi-
tészekrenyben tarolni. Azonban az erésen eretlen gyimaolcsok erése bizonyos ideig
gyorsithato. A hagyma, fokhagyma, gydmber és mas gydkeres zoldsegek szinten
szobahdmérsekleten tarolhatok.

A hltészekrenyben érezhetd kellemetlen szagok azt jelzik, hogy valami kiomlott és
takaritas szUkséges. Lasd a GONDOZAS ES TISZTITAS részt.

Akuldnbozé elelmiszereket kilonbozé helyekre kell tenni tulajdonsagaik alapjan:

@ Megjegyzés

» Tartsa az elhelyezett élelmiszert a legvezetektd| vagy az erzekeldktdl tdbb mint 10

g A NN =

6 Fotthus, felvagottak stb.

8

mm tavolsagra a hGtéhatas biztositasa érdekeben.

Vaj, sajt stb.
Tojas, beféttek, konzervek, fszerek stb. I o~ 5
[talok és palackozott élelmiszerek.

Savanyitott élelmiszerek, konzervek stb.

Huskeszitmenyek, nassolnivalok, teszta, kon-
zervek, tej, tofu, tejtermékek stb.

Sajat zona fiok: szaritott gyimolcsdk, vajola- I ——

jok, csokolade —_— !

Nedves zona fiok: Gyimolcs, zoldség, salata . ]
stb. L |
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Hasznalat HU

Tarolas a fagyasztdszekrényben

>
>

>

Tartsa a fagyasztoszekrény hémersékletét -18 °C-on

Afagyasztas eldtt 24 draval kapcsolja be a Nagyteljesitmeényl fagyaszto funkciot, kis
mennyisegl éleimiszer esetén 4-6 orais elegendd.

A forré ételt el6szoér szobahdmeérsekletre kell lehtteni, mielétt behelyezné azt a fa-
gyasztoszekrenybe.

Akis adagokra feldarabolt élelmiszer gyorsabban lefagy, kénnyebb kiolvasztani és el-
késziteni. Az egyes adagok tdmege ne haladja meg a 2.5 kg-ot

Ajanlatos becsomagolni az élelmiszert, miel6tt a fagyasztoba tenné azt. A csoma-
golas kulseje legyen szaraz, hogy megakadalyozza a zacskok 6sszefagyasat. A cso-
magoldanyag legyen szagmentes, légmentes, nem mérgezd.

Az élelmiszerek lejaratanak elkerllése erdekeben keérjuk, irja fel a fagyasztas idejet,
az eltarthatdsagidejét, valamint az élelmiszer nevét az élelmiszer csomagolésara.

FIGYELEM!: A savak, alkali és sés anyagok kimarhatjak a fagyaszto belsé feluletét.
llyen anyagokat tartalmazo élelmiszert (pl. tengeri halat) ne helyezzen kézvetlentl a
belsé fellletre. A fagyasztdban levd sos vizet azonnal fel kell takaritani.

Ne Iépje tul az élelmiszerek gyartok &ltal javasolt tarolasiidétartamat. Csak a szUksé-
ges mennyisegu élelmiszert vegye ki a fagyasztobol.

A kiolvasztott élelmiszert gyorsan fogyassza el. A kiolvasztott élelmiszert nem sza-
bad ujbdllefagyasztani, kivéve ha elészor megfézte, ellenkezd esetben ehetetlenné
valhat.

Ne tegyen nagy mennyiségu friss élelmiszert a fagyasztdszekrénybe. Nézze meg a
fagyaszto fagyasztasi kapacitasat - lasd a MUSZAKI ADATOK részt vagy az adatokat
az adattablan.

A fagyasztéban legalabb -18 °C 2-12 honapig a tulajdonsagaiktol fuggden tarolha-
tok az élelmiszerek (pl. hus: 3-12 honap, zoldségek: 6-12 hénap)

Friss élelmiszer fagyasztasakor kerUlje el, hogy az hozzaérjen a mar fagyott élelmi-
szerhez. Fennall a felolvadéas veszélye!

Iparilag fagyasztott (mirelit) élelmiszer tarolasakor kdvesse az alabbi utmutatoét:

>
>

>
>

Mindig tartsa be a gyarto altal eldirt eltarthatosagi idét. Ne lepje tul a megadott idt!
A vasarlas és a tarolas kozotti iddt probalja a lehetd legrovidebbre venni, hogy meg-
tartsa az élelmiszer mindséget.

-18°C vagy az alatt tarolt fagyasztott élelmiszert vasaroljon.

Kerulje el az olyan élelmiszer vasarlasat, amelynek csomagolasan jég vagy derese-
dés talalhato. - Ez azt jelzi, hogy taldn a termék részben kiolvadt majd Ujra lefagyasz-
tottak - ahémérseékletemelkedes hatassal van az élelmiszer mindségere.

@ Megjegyzés

>
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HU Berendezés

Légaramlas tébb helyrél

A hUt8szekrény olyan rendszert tartalmaz, ahol a leve-
go tobb helyrdlis daramlik, a hideg levegd minden polc-
szinten kering. Ezzel egységes hémerseklet érheté el,
igy az élelmiszerek hosszabb ideig eltarthatok.

Allithato polcok
A polcok magassaga a tarolasiigényeinek megfeleléen
allithatok.

1. A polc athelyezéséhez elészér emelje fel a hatso
részét (1), majd hiizza ki (2).

2. A behelyezeskor helyezze mindket oldalon a si-
nekre, és tolja be egészen hatra addig, amig nem
régzul a ket oldalon levd résekben.

@ Megjegyzés:

Ellendrizze, hogy a polc minden vége vizszintesen all-e.

Sajat zéna fiok
Ebben a rekeszben a nedvessegtartalom alacsonyabb, mint a hlitészekrény rekeszben.

Ez a fidk alkalmas szaritott gyimalcs vagy egyeéb alacsony viztartalmu szaraz élelmiszer,
mint peldaul vaj, zsirok, olajok vagy csokolade tarolasara.

Nedves zdéna fidk

Ebben a rekeszben a paratartalom magasabb, mint a hiitészekrényben. A rendszer altal
automatikusan ellendrzott és alkalmas gyimolcsok, zoldségek, salatak stb. tarolasara.

- 2 |
@ Megjegyzés: = ———-l

Ny |
» Ne tavolitsa el a két zona kozotti mlanyag fedelet. Ezek !Ih= T LII<
fenntartjak a nedvesseget. =g

» A hidegre erzékeny gyimolcsoket, mint peldaul az
ananaszt, avokadot, banant, grapefruitot és a zoéldségeket, példaul a burgonyat, pad-
lizsant, babot, uborkat, cukkinit és paradicsomot, valamint a sajtot ne tarolja a ebben
a ket fiokban.
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Eltavolithato ajtérekeszek
Az ajtorekeszek kivehetdk, igy konnyebb tisztitani dket:
@ Helyezze a kezét arekesz két oldalara, emelje fel (1), és

%\/ huzzaki(2).
_7L\ Az ajtorekesz behelyezéséhez a fenti lépéseket fordi-

tott sorrendben vegezze el.

VALASZTHATO: OK-hémérséklet jelzé
Hle Az OK-h&meérseéklet jelzé segitségével meghatarozha-
. to a +4 °C alatti hdmérséklet. Fokozatosan csokkentse
a hdmérsékletet, ha a jelzbn nem olvashatd az "OK"
felirat.

@ Megjegyzés:

Ha a keszuleket bekapcsoljak, 12 orabais telhet, amig a helyes hémeérsekletet eleri.

@ @ Eltavolithaté fagyaszto fidk
A rekesz kivetelehez huzza ki a lehetd legnagyobb
mértékben (1) emelje fel és vegye ki (2).
= — Az ajtorekesz behelyezéséhez a fenti lépéseket fordi-
tott sorrendben végezze el.

Nagy tételek tarolasa

I
| Anagy tetelek, példaul a fagyasztott élelmiszerek
» afelsd fagyaszto fidk eltavolitasa és 180°-kal torté-
no felforditasaval vagy
s o » mindkét fagyasztdtalca valamint a kdzépsd fagyas-
I I zto fiok eltavilosaval és az élelmiszernek kdzvetle-
nul a polcon valé tarolasaval.

A fény

Abelsd LED vilagitas kigyullad amikor az ajto kinyilik. A vilagitasok teljesitmenyére nincsen
hatassal a készulék tobbi bedllitasanak.
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@ Energiatakarékossagi tanacsok

>
>

A\

YyYYVYVYVY

Biztositsa a készulék megfeleld szellézését (lasd UZEMBE HELYEZES).

Ne helyezze a készuléket olyan helyre, ahol kdzvetlen napfény éri, vagy hdéforras
(tlizhely, fatStest) kozelébe.

Ne allitson be feleslegesen alacsony hdmersékletet a kesziléekben. Az energiafog-
yasztas ndvekszik, minél alacsonyabb hémeérsékletet allit be.

Az olyan funkciok mint a NAGYTELJESITMENYU FAGYASZTAS tobb energiat fog-
yasztanak.

Varja meg, hogy a meleg étel lehdljon, mieldtt a készulekbe helyezi.

A keszulek ajtajat a lehetd legkisebbre es alehetd legrévidebb ideig nyissa ki.
Ne toltse tul a keszuleket, hogy ne akadalyozza a legaramlast.

KerUlje el, hogy levegd kerUljon az élelmiszer csomagolasaba.

Tartsa az ajtotdmitéseket tisztan, hogy az ajtd mindig helyesen zarodhasson.
A hltészekrény részben olvassza fel a fagyasztott élelmiszert.
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Apolas és tisztitas HU

& FIGYELMEZTETES!

Tisztitas elétt hlizza ki a haldzati kabelt az aramforrasbol.

Ti

sztitas

Akkor tisztitsa a készuléket, amikor keves élelmiszer van benne, vagy amikor teljesen Ures.
Akészuléket négyhetente érdemes kitakaritani a megfelel® karbantartas erdekében, vala-
mint hogy megakadalyozza a romlott élelmiszerek okozta szagok keletkezeset.

& FIGYELMEZTETES!

>

v

>

>

>
>

>
>
>

Ne tisztitsa a készuléket kemény kefével, drotkefével, tisztitdszerrel, benzinnel, ami-
lacetattal, acetonnal és hasonld szerves oldatokkal, savakkal vagy lugos oldatokkal.
Kerjuk, specialis hitégep tisztitdszert hasznaljon a karosodas elkertlése erdekeben.

Ne szdrja be vagy dblitse le a keszUleket tisztitas kozben.
Ne hasznaljon vizpermetet vagy gézt a keszulek tisztitasara.

Ne tisztitsa le a hideg Uvegpolcokat forrd vizzel. A hirtelen hémeérsékletvaltozas miatt
az Uveg eltérhet.

Ne érintse meg mukodeés kdzben a fagyaszto tarolorekeszét, kuldondsen nedves kéz-
zel ne tegye, mert a keze odafagyhat a feltlethez.

Felmelegedés esetén ellendrizze a fagyasztott élelmiszerek allapotat.

Mindig tartsa tisztan az ajtotomitest .

Semleges tisztitoszeres, meleg vizes szivaccsal to-
rolje le a készulék belsejét és burkolatat.

1. Kerjuk, dorzsdlie le a belsd és kulsé a hltdszek- — ;
rény, beleértve az ajté tomitését, polcot, Uveg el et
polcokat, dobozokat, stb., egy meleg vizbe mar- i e TR : 1
tott puha tortlkdzével vagy szivaccsal (a meleg e %h%
vizhez semleges mososzet adhat hozza). I~ __.:,:'fj’

2. Ha talalhato kiomlott folyadék, tavolitson el min-
den szennyezett részt, kdzvetlenll dblitse le aramld vizzel, szaritsa meg és helyezze
vissza a hUtdbe.

-

-,

3. Hakrém omlott ki (peldaul olvado jég krém), kérjuk, tavolitsa el az dsszes szennye-

zettrészt, egy idére helyezze be dket korulbelll 40°C-os meleg vizbe, majd éblitse le
folyd viz alatt, szaritsa meg és helyezze vissza a hitébe.

4. Ha egy kis rész vagy alkatrész a hiitdszekrény belsejébe szorul (a polcok vagy fidkok

kozé), kis puha kefével szabaditsa fel. Ha nem éri el az adott részt, kérjuk, Iépjen kap-
csolatba a Haier szervizzel.

Oblitse le, és tdrolje szarazra puha ruhaval.
Ne tisztitsa a készuléek egyetlen alkatrészet sem mosogatogepben.

Varjon legalabb 7 percet a készulék Ujrainditasaval, mert a gyakori elinditas karosithatja
a kompresszort.

Leolvasztas

AhUtészekrény és a fagyaszto leolvasztasa automatikus, nincs szUkség kézibeavatkozéas-
ra.
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HU Apolas es tisztitas

A LED-lampak cseréje

& FIGYELMEZTETES!

ALED lampa cseréjet ne maga vegezze el, csak a gyartd vagy annak megbizott szervize
végezhetiel a cseret.

Alampaban LED fényforras talalhato, amely alacsony energiafogyasztasu és hosszuideig
mUkoddképes. Barmilyen szokatlan mikodés esetén vegye fel a kapcsolatot az tgyfeél-
szolgélattal. Lasd az UGYFELSZOLGALAT részt.

A lampa paraméterei:

HOtérekesz: 12 Vmax 2 W
HOtérekesz: 12 Vmax 2 W

Hosszu ideig hasznalaton kivil

Ha a készuléket hosszu ideig nem hasznalja, és nem fogja hasznalnia Sza-
badsag funkciot, vagy a Hltdszekrény kikapcsolasa funkciot:

» Vegye kiaz élelmiszereket.

Huzza ki a halozati kabelt.

Urftse és tisztitsa ki a viztartalyt

Afent leirtak szerint tisztitsa meg a készuléket.

Tartsa nyitva az ajtokat, hogy megakadalyozza a rossz szagok keletke-
zesét belll.

@ Megjegyzes

Csak akkor kapcsolja ki a készuléket, ha az feltétlenul szikséges.

vVYvyYVyYyYy

A késziilék mozgatasa

1. Vegyekiaz dsszes elelmiszert, és hizza ki a halozati kabelt.

2. Rogzitse a polcokat és a tobbi mozgd alkatrészt a hlitdszekrényben és a fagyaszto-
ban ragasztoszalaggal.

3. Nedoéntse meg a hitdszekrenyt 45°-nal nagyobb mertekben, hogy elkertlje a hGtd-
rendszer karosodasat.

& FIGYELMEZTETES!

» Neemelje fel a keszuléket a fogantyuinal fogva.
» Ne fektesse a készuléket vizszintesen a foldre.
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Hibaelharitas HU

Szémos felmerul® problémat On is meg tud oldani kiléndsebb szakértelem nélkil. Prob-
léma eseténkérjlk, ellendrizze az &sszesitt feltlintetett lehetdseget, és kdvesse az alabbi
u,talettasokat, mieldtt felvenné a kapcsolatot a szervizzel. Lasd az UGYFELSZOLGALAT
részt.

& FIGYELMEZTETES!

» Karbantartas el6tt kapcsolja ki a készuléket Ugy, hogy kihlzza a dugaszt az elektro-
mos aljzatbol.

» Azelektromos berendezést csak képzett szakember javithatja, mert anem megfele-
|6 javitasi munka jelentds kdvetkezmenyes karokat okozhat.

» A veszely elkerllése érdekében a serilt haldzati kabelt a gyartonak vagy megbizott
szervizének, vagy egy hasonloan szakképzett személynek ki kell cserélnie.

Probléma Lehetséges ok Lehetséges megoldas

Akompresszornem -« Ahélozati dugasz nincs bedugvaaz - Csatlakoztassa az elektromos

mUkodik. elektromos aljzatba. dugaszt.
« A keszulék éppen leolvasztasi cik-
lusban van. + Ez normalis automatikus leol-
vasztas esetén.

A készulék tul gyak- « A belsé vagy a kilsé hdmerseklet « Ebben az esetben normalis, ha
ran bekapcsol, vagy tulmagas. a keszulék tovabb van bekap-
nagyon hosszu ideig « AkészUlék hosszuideig kivolt csolva.
kapcsol be. kapcsolva. - Altaldban 8-12 ¢raig tart, hogy a

keészUlék teljesen lehlljon.
» Akészllék ajtaja/fidkjanincsren-  «  Csukja be az ajtét/fiokot, és
desen becsukva. biztositsa, hogy a keszulek
vizszintesen alljon, és ne legyen
élelmiszer vagy taroloedény az
ajto utjaban.
+ Az ajtot/fickot tul gyakran vagy tul + Ne nyissa ki az ajtot/fiokot tul

hosszu ideig nyitottak ki. gyakran.
- A fagyasztoszekrény  hémér- + Allitsa magasabbra a hémer-
sékleti bedllitdsa tul alacsony.  sekletet, amig egy megfelel®

hitési hémérsékletet el nem
ér. 24 oraba is beletelhet, amig
a hitdszekrény hémérseklete

stabilla valik.

- Az ajté/fick tomitése piszkos, + Tisztitsa meg az ajto/fiok tomi-
elkopott, elszakadt vagy nem tést, vagy csereltesse ki az Ugy-
illeszkedik. félszolgalattal.

» Biztositson megfelelé szell6-

+ Nem biztosithato az igenyelt lega- zest.
ramlas.

A hlt6szekrény belseje « A hitészekrény belsejét ki kell » Tisztitsa meg a hitdszekréeny
piszkos és/vagy budos. tisztitani. belsejét.

+ Erésillatu élelmiszer van a hi- » Csomagolja be az élelmiszert
tészekrényben. alaposan.
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Probléma

Nincs elég hideg a
készulékben.

Tul hideg van a ke-
szulekben.

Der kepzédik a hi-
tészekrény belseje-
ben.

Dér képzédik a hi-
tészekreny kulsd
felUletén vagy az aj-
to(k) és a fiokok ko-
zott.

Erételies  jegese-
dés és deresedés
tapasztalhatd a fa-
gyasztoszekréeny-
ben.

Lehetséges ok

A hémeérséklet tul magasra van al-
litva.
Tul
rek

élelmisze-
behelyezve.

meleg
lettek

Tul sok élelmiszer lett behelyezve
egyszerre.

Az elelmiszerek tul kozel vannak
egymashoz.

A készulék ajtaja/fidkja nincs ren-
desen becsukva.

Az ajtét/fickot tul gyakran vagy tul
hosszu ideig nyitottak ki.

A hémerseklet tul alacsonyra van
allitva.

A Nagyteljesitményl fagyasztas
funkcid be van kapcsolva, vagy tul
sokaig van bekapcsolva.

Az id&jéras tul meleg és tul paras.

A készulék ajtaja/fiokja nincs ren-
desen becsukva.

Az ajtét/fickot tul gyakran vagy tul
hosszu ideig nyitottak ki.

Nyitva maradtak az elelmiszertaro-
|6 edények vagy folyadekok.

Az iddjaras tul meleg és tul paras.

Az ajté/fiok nincs rendesen be-
csukva. A keszllekben levé hideg
és akulsé meleg levegé kicsapodik.
Az élelmiszerek nincsenek megfe-
lel6éen becsomagolva.

A készulék ajtaja/fidkja nincs ren-
desen becsukva.

Az ajtét/fickot tul gyakran vagy tul
hosszu ideig nyitottak ki.

Az ajto/fidk tomitése piszkos,
elkopott, elszakadt vagy nem
illeszkedik.

Valami megakadalyozza az ajto/
fiok normalis becsukasat.

Hibaelharitas

Lehetséges megoldas

- Allitsa alapallapotba a hémér-
sékletet.

+ Mindig hagyja az elelmiszereket
kihGIni, miel&étt betenne dket.

» Mindig kis mennyiségl élelmi-
szert tegyen be egyszerre.

» Hagyjon helyet az élelmiszerek
kozott, hogy a levegd aramolni
tudjon.

» Csukja be az ajtot/fiokot.

+ Ne nyissa ki az ajtot/fiokot tul
gyakran.

- Allitsa alapallapotba a hémér-
sekletet.

» Kapcsolia ki a Nagyteljesit-
meényU fagyasztas funkciot

+ Novelje a hdmersekletet.
» Csukja be az ajtot/fidkot.

+ Ne nyissa ki az ajtét/fiokot tul
gyakran.

+ Hagyja a forrd éeteleket szoba-
hémeérséklettre lenlini, és fedje
le az élelmiszereket és folyade-
kokat.

» Ezparasiddjaras esetén norma-
lis, a paratartalom csékkenese-
vel megvaltozik.

» Ellendrizze, hogy az ajto/fivk
szorosan be van-e csukva.

+ Mindig jol
golja be az

csoma-
ételeket.

« Csukja be az ajtot/fiokot.

» Ne nyissa ki az ajtot/fidkot tul
gyakran.

« Tisztitsa meg az ajto/fivk tomi-
test, vagy cserélje ki Ujakra.

» Helyezze at a polcokat, az ajté-
rekeszeket vagy a bent levd ta-
roléedényeket, hogy az ajto/fiok
be tudjon csukodni.
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Hibaelharitas

Probléma

A szekréeny oldalai
vagy az ajtoszél me-
legszenek.

A készulek szokatlan
hangokat ad ki.

Halk hang hallhato,
hasonld az aramlo
vizhez.

Sipolas hallhato.

Enyhe zOmmoges
hallhato.
A bels§ Vvilagitas

vagy a hUtérendszer
nem mukodik.

Lehetséges ok

A készUlék nem vizszintes talajon

all.
A készulék valamihez hozzaér.

A hutdszekrény ajtaja nyitva van.

Bekapcsolt a kondenzacio elharitd

rendszer.

A haldzati dugasz nincs bedugva az

elektromos aljzatba.

A halozati kabel meg van sértlve.

A LED-es lampa elromlott.

Az aramellatas megszakadasa

HU

Lehetséges megoldas

Ez normalis jelenség.

Allitsa be a labakat, hogy készi-
lek vizszintesen alljon.

Tavolitsa el a keszulek korul levd
targyakat.

Ez normalis jelenség.

Csukja be az ajtot, vagy kézzel
halkitsa el a riasztast.

Ez megakadalyozza a konden-
zaciot, normalis jelenseg.

Csatlakoztassa az elektromos
dugaszt.

Ellendrizze a helyiseg energia-
ellatasat. Hivia fel a helyi aram-
szolgaltatot!

Kerjuk, hivja fel a szervizt a lam-
pa kicseréléséhez.

Az aramellatas megszakadasa eseten az élelmiszerek biztonsagosan hidegen maradnak
kb. 12 &ran keresztll. Kdvesse az alabbitanacsokat, ha az aramellatas hosszabb ideig tart,

kiléndsen nyaron:

» Alehetd legkevesebb alkalommal nyissa ki az ajtot/rekeszt.
» Aramszinet esetén ne helyezzen tovabbi éleimiszert a készulékbe.

» Ha kapott elézetes értesitést az aramszinetrél, és az 12 dranal hosszabb ideig fog
tartani, akkor készitsen jeget, és helyezze az egy edényben a hltdszekrény felsé ré-

szébe.

» AzaramszUnet utan azonnal vizsgalja at az élelmiszereket.

» Mivel az aramszUnet vagy mas hiba miatt a hUtdszekreny hémerseklete emelked-
ni fog, az élelmiszerek tarolhatdsagi idétartama és fogyaszthatosagiideje csokkeni
fog. Minden leolvadt élelmiszert azonnal el kell fogyasztani, meg kell fézni vagy vissza
kell fagyasztani (ha lehetséges), hogy elkerilje az egészségligyi kockazatokat.

Memoria funkcié aramkimaradas alatt

Az aram visszakapcsolasa utan a készulék tovabbmukodik azokkal a beallitasokkal, ame-
lyek az aramkieses el6tt voltak érvenyben.
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HU Uzembe helyezés

Kicsomagolas

& FIGYELMEZTETES!

» Akeészllek nehéz. Mindig legalabb ket szemely kezelje.
» Tartsa tavol a csomagoldanyagokat a gyermekektdl, és helyezze el 6ket kdrnyezet-
barat modon.

» Vegye kiakeszuléket a csomagolasabal.

» Tavolitsa el a csomagolas minden részet.

Kornyezeti feltételek

A szoba hédmerséklete mindig legyen 10 °C es 43 °C kdzott, mert ez hatassal lehet a ke-

szUlékben levé hémeérsekletre és az energiafogyasztasra. Ne helyezze a készuléket mas
hétermeld készulékek (sttdk, hitdszekrények) kozelébe szigeteles nélkul.

Helyigény

Helyigén az ajto nyitasakor:
W1=1221mm

W2=1534 mm

D1=560 mm
D2=1040mm

D1

D2

Szell6zési keresztmetszet

A készUlék biztonsagi okokbol igéenyelt szellbzésének
biztositasa érdekében vegye figyelembe a szellzési
keresztmetszet abran lathato adatokat.

A készulék elhelyezése 1. 2.

AkészUléket sima, vizszintes fellletre kell helyezni.
1. Dontse a keészulléket enyhén hatra.
2. Aliitsa be alébakat a kivant szintre. s

Ellendrizze, hogy az ajtopant feldli oldalon a faltol vald
tavolsaglegalabb 100 mm, hogy az ajtd megfelelden ki max 457

tudjon nyilni. w_v
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Uzembe helyezés HU

3. A stabilitas ellenérizhetd, ha atlosan megprobalja
megpbillenteni a készuléket. Minden iranyba ugyan-
annyira kell enyhéen billennie. Ellenkezd esetben a
vaz elgorbulhet, amelynek eredménye az ajtoto-
mitések szivargasa lehet. Az enyhe hatrafele délés
megkonnyiti az ajtd becsukasat.

A | Az ajtok finombeadllitasa

Ha az ajtok nincsenek egy szintben , ezt a szintkllonb-
séget az alabbiakkal lehet orvosolni:

A) Allithato Iab hasznalataval

Forgassa el az allithato labat a nyiliranyanak megfelel&-
en alab le- vagy felemelésére.

B) Alatétlemezek hasznalataval

» Nyissakia felsd ajtét és emelje fel.

» Kezzel vagy fogo segitésgevel ovatosan pattintsa
az (tartozék zacskoban mellékelt) alatéteket a ko-
zépsd pant fehér mlanyag gyurjébe. Ne karcolja
meg vagy horzsolja fel az ajtot.

@ Megjegyzés

AUt jovébenihasznélata az egyenetlen ajto jelensége a tarolt élelmiszer sulyanak k-
vetkeztében fordulhat eld. Ezutan igazitsa meg a fenti modszerek alkalmazasaval.
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HU Uzembe helyezés

Varakozasiid6o

A karbantartast nem igénylé kendolaj a kompresszor

burkolatén bell talalhato. Ez az olaj atjuthat a zart cs6-

rendszerbe, ha a készUléket ferdén dontve szallitjak. e

A készulék aramellatashoz vald csatlakoztatésa elétt = —>
2h

varjon 2-5 orat, hogy az olaj visszakeruljon a kompresz-
szorba.

Elektromos csatlakoztatas

A csatlakoztatas el6tt ellendrizze, hogy

» azelektromos haldzat, az aljzat és a biztositek megfelel az adattablan |dthatd adatok-
nak.

» azaljazat féldelve van-e, és nincsen elosztd vagy hosszabbito.
» adugaszés az aljzat szorosan illeszkedik.
Csatlakoztassa a dugot megfeleléen szerelt konnektorba.

& FIGYELMEZTETES!

Aveszélyek elkertlése érdekében a sérult tépkabelt ki kell cseréltetni az tgyfélszolgalat-
tal (Iasd ajotallasi jegyen).

Ice and Water és Automatic Ice modellek

» Azlce and Water és az Automatic Ice hit&dszekréenyeket szakképzett szerelének vagy
Haier altal kepzett és tamogatott szerviztechnikusnak kell telepitenie, mivel a helyte-
len vizvezeték szerelés vizszivargashoz vezethet.

» A Haier készulekek nem vallalnak feleldsseget a hibas telepites vagy vizvezeték karo-
kért (beleértve a vizkarosodast is).
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1.

34

Vizellatas csatlakozas

& FIGYELMEZTETES!

Javasoljuk, hogy a termeket szakkepzett szakem-
ber szerelje be .

@ Megjegyzés

A tovabbi telepitési részletekért tekintse meg a viz-
szUrével kapott utasitasokat.

» Az automata jegkeszitdbe vezetett hideg viz nyo-
masa 0,15 - -0,6 Mpa kozott kell legyen.

» A vizcsédnek megfelelé hosszusagunak, altalaban
8 meéteresnek kell lennie, és a helyére torténd be-
helyezés utan nem szabad hajlitani. Ha a vizcso tul
hosszu, a viznyomas csokken, ami befolyasolja a
jég és a hidegviz tartalmat.

» NE csatlakoztassa a vizellatashoz, ha a kornyezeti

hémeérseklet 0 ° C alatt van, kilénben a vizcsé el-

fagyhat.

Mindig ivoviz ellatdshoz csatlakozzon.

Tartsa tavol a vizcsovet a héforrasoktol.

AvizszUlré a vizben talalhato szennyez&ddesek

szlresere szolgal, a jeg tisztitasa eés a higienikus

muUkodes erdekében. Nem sterilizalhat vagy nem
pusztithat el semmit, ezért bizonyosodjon meg
réla, hogy a vizvezetéket ivovizforrashoz csatla-
koztatja.

» Automatikus vizrendszer, ne adjunk hozza manua-
lisan vizet.

» Ha a jegkeészitd be van kapcsolva, de a keszulek
nem csatlakozik vizhez, a jegkészité nem mukodik.

A vizszUré felszerelése

Yvy

Mérjik meg és vagjuk le a szUrétdl a hlitsd-
fagyasztohoz sziukseges csé hosszat, majd a szUrétdl
avizellatasig tarto hosszt. Eles kessel végezzen
negyzet alaku vagast. Nyomja be az egyik csovet a
vizszUrébe (1. dbra) Rogzitse a csévet a szUréhdz gy,
hogy a rogzitécsapot a horonyba csusztatja, ahogy
az dbra mutatja (2. bra). Ismételje meg az eljarast a
szUré masik vegen. Csatlakoztassa a véget a mlanyag
adapterhez (3. dbra). Csavarja be az adaptert egy
megfeleld 72 " BSP csatlakozovezetekbe. Nyissa kia
vizszelep egyseget a hUtdszekreny hatuljan. Nyomja a
csovet a szelepegységbe (4. dbra).

Avizadagolé tizembe helyezése

Az elsé hasznalat el6étt 1 percig nyomja meg tobbszor
a vizadagolo padot. Ne nyomja meg 1 percnél tovabb,
megakadalyozza ellel a az alatét aktivalo tekercs tul-
melegedését. A hideg viz elkezd folyni a kimenetbdl.



HU MUszaki adatok

Termék adatlap a 1060/2010 szamu EK rendeletnek megfeleléen

Marka
Modellnév / azonositd

A haztartasi hlitéberendezés kategorigja

Energiahatékonysagi osztaly
A +++ (leghatékonyabb) D-ig (legkevésbé hatékony)

Energiafogyasztéasi értékek @

A teljes hitdszekreny telies nettd kapacitasa
ebbdl a hité rekesz

ebbdla bor tarolorekesz

ebbdl pince-hémérseéklet rekesz

ebbdl friss elelmiszer tarold rekesz

A borostivegek szama dsszesen

Ateljes fagyaszto szekrény teljes netto kapacitasa
Csillag kédolas

"Mas rekeszek" tervezési hdmérséklete ©

A bor részleg legalacsonyabb tarolasihémerseklete
Fagymentes

Tarolasiid6 Uzemzavar esetén

Fagyasztasi kapacitas

Jégkeészitési kapacitas (csak HTF-520IP7 esetén)
Klimatikus besorolas "

Kibocsatott zaj

Készulek tipusa

Magyarazat:

«Igen, alkalmazott

(1) Haztartasi nGteési kategoriak:
Kategoria = Megnevezes

Haier

HTF-540DGG7/
HTF-540DP7/
HTF-5201P7/
HTF-520WP7

7
A++

340/340/339/339
500L/500L/489L/493L
26 L

3241/324L/317L/317L

150L/150L/146L/150L

kKK ok

12h
12 kg
1,0kg/ 24 ora
SN-N-ST-T
39dB(A)re 1 pW

szabadon allo

1 = Hutdszekrény egy vagy tobb tarolorekeszrel friss élelmiszerekszamara, 2 = HUtészekrény pince-hémérsékleti zonaval,
pince-hémeérsékletl hiitdszekrény és bor tarolo, 3 = Hlitészekrény hideg taroldzénaval és hiitdszekrény nulla csillag tartoval,
4 = Egycsillagos rekesszel ellatott hiitészekrény, 5 = kétcsillagos rekesszel ellatott hiitészekrény, 6 = haromcsillagos rekesszel
ellatott hitészekrény, 7 = hiitészekrény-fagyaszto, 8 = fagyaszto, 9 = fagyasztolada, 10 = tobbcéld hiitészekrény és egyéb

hitészekrények

(2) 24 o6rén at tarto szabvany megdfeleléségi vizsgalat eredményei alapjan. A tényleges fogyasztas a készUlék hasznalatanak

maodjatol és helyeétdl fugg.

(3) Anévleges kapacitast a szokdsos 0,75 |-es palackok szamaban adjak meg, amelyek a gyartd utasitasai szerint tarolhatdk a

készulékben.

(4) *=-6°C rekesz vagy ennél alacsonyabb; *** = -18°C fagyasztott élelmiszer-rekesz vagy ennél alacsonyabb; **** = -18°C

élelmiszer-fagyaszto rekesz, vagy ennél alacsonyabb, minimalis fagyasztasi kapacitassal.
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(5) ,Egyébrekesz": olyan rekeszt jelent, amely nem bor téroldrekesz, és amely bizonyos élelmiszerek + 14°C-nal melegebb
tarolasara szolgal.

(6) Afagyasztasi kapacitas az alkalmazas tipusanak megfelelé mennyiség esetén csak az allando mikodésre valtas utan érhetd
el, és24 dran belll nemismételhetd meg. Kérjik, vegye figyelembe a kezelési utasitast.

(7) Klimatikus besorolas SN: Ez a készulék + 10°C és + 32°C kozotti kornyezeti hémeérsékleten hasznalhato.
Klimatikus besorolas N: Ez a készUlék + 16°C és + 32°C kozotti kornyezeti hdmérsékleten hasznalhatod
Klimatikus besorolas ST: Ez a készulék + 16°C és + 38°C kozotti kornyezeti hémeérseékleten hasznalhato.
Klimatikus besorolas T: Ez a készulék + 16°C és + 43°C kozotti kornyezeti hdmérsékleten hasznalhato.

Tovabbi miszaki adatok

Feszultség / frekvencia 220-240V ~/ 50Hz
Bemenetidram (A) 2

Halozati biztositek (A) 16
HUtdkdzeg R600a
Méretek (Sz x Mé x Ma, mm) 1900/908 /648
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HU Ugyfélszolgalat

Ugyfélszolgalat
A Haier Ugyfélszolgalatot és eredeti potalkatrészek hasznalatat javasoljuk.

Ha problémaja van a készilékével, kérjik, elészdr nézze meg a HIBAELHARITAS cimi fe-
jezetet.

Ha nem talal ott megoldast, kerjuk, vegye fel a kapcsolatot
» ahelyikereskeddjével vagy
» eurdpai telefonos szervizkdzpontunkkal (lasd a telefonszamok listajat aldbb) vagy

» aService & Support (Szerviz és tdmogatas) részt a www.haier.com weboldalon, ahol
jelezheti szervizigenyet, valamint megtalalja a Gyakran Ismetelt Kerdéseket is.

Amikor felveszi a kapcsolatot a szervizzel, készitse elé a kdvetkezd adatokat.
Az informaciokat az adattablan talalhatja meg.

Tipus
Gyériszam

Tovabba ellendrizze a termékhez mellekelt jotallasijegyet, ha a termek meg garancialis.

Eurdpai telefonos szervizkézpont

Orszag* Telefonszam Dij
Haier Olaszorszag (IT) 199100912
Haier Spanyolorszag (ES) 902 509 123

Haier Németorszag (DE)

Haier Ausztria (AT)

Haier Egyesiilt Kiralysag
(UK)
Haier Franciaorszag (FR)

» 14 Ct/perc vezetekes
» max. 42 Ct/perc mobil

» 14,53 Ct/perc vezetékes
» max. 20 Ct/perc egyéb

01805393999

0820001 205

03330038122
0980 406 409

* A tobbi orszagokért keresse fel a www.haier.com weboldalt.

Haier Europe Trading S.r.l
Branch UK

Westgate House, Westgate, Ealing

London, W5 1YY
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Eyxetpidio Xpriong

YvuyelokatayvkTng

HTF-540DGG7
HTF-540DP7
HTF-520WP7
HTF-520IP7
HCR5919FOPG
HCR5919ENMB
HCR5919EHMB
HCR5919ENMP
HCR5919EHMP



EuxaplioTtoupe EL

EuxapiotoUpe TTou TTpopnBeuThKaTE £va TTPoIodV Haier.
AloBAOTE TTPOCEKTIKA TIG TTAPAKATW odnyieg TTPIV XPNOIPOTTOINOETE TN ouoKeur. O1
00nyieg TTEPIEXOUV ONUAVTIKEG TTANPOPOPIES YIa VO ASIOTTIOINCETE OTO PEYIOTO TN OU-
OKEUN 0ag Kal va €Ea0@aAICETE TNV A0POAR KAl CWaTH €yKATAOTAON, XPrON KAl OU-
vTnpnorn tne.
QuAagTe To TTOPOV £yXEIPiBIO O BEON TTOU VA OOG ETTITPETTEI VO TO CUPBOUAEUEDTE
€UKOAQ, OXETIKA PE TNV ACQAAr Kal CwoTA XPAON TNG CUCKEUNG.
Av TTpOKEITAI VA TTWAAOETE, VO XAPIOETE A VO AQACETE TTIOW TN OUCKEUR OTAV PETOKO-
pioeTe, TTPETTEI va TTAPAdWOETE Padi Kal TO TTapoOV eyXEIPidIo, WOTE O VEOG IBIOKTATNG
va €COIKEIWOEI PE TN OUCKEUN Kal TIG TIPOEIOOTIOINCEIG A0PAAEIQG.

Ymouvnua

MpoeidoTtroinon — ZnUavTikéG TTANPOPOPIES
ao@aAeiag

[evikég TTANPOPOPIES KAl TTPOKTIKEG OUNPBOUAEG

MAnpogopieg yia 1o TTepIBaAlov
TeNikn) 8136g0n

BonOrigte otV TmpogTacia Tou TrepIBAANOVTQG Kal
NG avlpwTmivng_uyeiag. AtoppiwTe T UAIKG™ gu-
OKEUOOoiag o€ €idIKOUG KAdOUG avaKu,K)\wonAg. Bo-
nONoTe 0TV avaKUKAWGON TwV AaTTORBARTWY NAEKTPI-
KWY, Kal NAEKTPOVIKWVY OUCKEUWY. MnVv atroppITrTeTe
padi JE Ta OIKIOKA ATTOPPIMMATA TIG CUCKEUEG TTOU
EMIONUOIvovTal PE QUTO TO OUUBOAC. EToTpEéwTE
TO TTROIOV OTN POVAdA avaKUKAWGNG TNG, TTEPIOXNG
— 0ag¢ R ETMIKOIVWVACTE HE TN ONUOTIKI apXh).

&I‘IPOEIAOI‘IOIHZH!

Kivduvog Tpaupatiopou ) TpékAnong aceugiag!

H TEAIKA 1000 TWY WUKTIKWYV HECWV. KAl AEPIWV TTPETTEI VO VIVETAI OTTO ECEIDIKEU-

gsvo,ug emayyeAparties. MNpiv Tr}\owgm QATTOPPIYN TOY TTPOIOVTOG, B%GI(}J €iTe Ol

€V €XOUV UTTOOTEI CNUIA OI GWANVWOEIG TOU WUKTIKOU KUKAWPATOG. ATTOOUVOEDTE

TN OUCKEUR ammd TNV ITapoxn PEUUATOC BIKTUOU. KOWTE TO KAAWDIO pEUPATOG Kal

aTroppiyTe T0. AQaIPEQTE TO PAPIA, TG CUPTAPIA, KABWG Kal TO OUGTNUA OTPAAI-

ONG.KQl TIS GTEYAVOTTOINTEIG ATTO TIG TIOPTEG, YIA VA ATTOTPEWETE TUXOV EYKAWBIGHO

TIAIGIWV KOl KATOIKIOIWV 0T CUCKEUN).
O1 TToONEG OUOKEUEG £XOUV aKOMA OPICPEVN UTTOAEITTOpEVN agia. Mia péBodog
amoppIYng Tou eival QIAIKN TTPog To TrePIBAAAov Ba diac@alioel OTI TTOAUTIUES
TIPWTEG UAEG UTTOPOUV VA AVOKTNBOUY Kal VO ETTaVaXPNOoIJoTToINGouy.
KukAotrevtavio, pia e0@AekTn oucia Tou Oev eival emPBAaBAg yia 10 6lov,
ﬁpnoluonomiwl WG OIOYKWTIKOG YIa TO a@PWOEG HOVWTIKG UAIKO.

lao@ahifovrag_Tn owoThA OTroppIYn Tou TTPOIGvVTog autou, Ba Bonbrioete va
QTTOTPATIOUV EVOEXOUEVEG OPVNTIKEG GUVETTEIEG YIa TO TTEPIBAANOV KaI TNV AvEPWTTIVI
UYEia, ol oTToieg 8a ptTopoUcav va TTPoKANBoUdv oTnV avTiBeTn TepITTTWon.
Ma 1o AeTITOPEPEIG TTANPOYPOPIEG OXETIKA PE TNV aVAKUKAWGON auToU ToU TTPOIGVTOG,
TTAPOAKAAOUUE VO ETTIKOIVWVIOETE PE TO TOTTIKO YPAPEIO TOU drHOU 0ag, TNV TOTTIKN
UTTNPECIA ATTOKOUIONG QTTOPPIHUATWY A UE TO KATAOTNUA OTIOU TTPOUNBEUTAKATE TO
TTPOIOV, WOTE O XEIPIOPOG VA YIVEI ATTO ETTAYYEAUATIEG.
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[MAnpo@opicg yia TNV ac@aAeia EL

Mpiv evepyoTroIfoeTe TTPWTN QoPA& TN cuokeun dIOBACTE TIG
TTOPAKATW UTTOOEIEEIC aoPaAgiag!:

& MPOEIAOMOIHEH!

vy

vy

Mpiv atrd Tnv TpwTn XPrRon

BeBaiwbeite 611 dev UTTAPXEI {NUIG KATA TN PETAPOPQ. )
A@aipEéaTe OAa Ta UNIKG OUOKEUQTIOG Kal KPATHOTE T JAKPIA
arré TaidIq. ; o )
Mepipévere TOUAGXIOTOV OUO WPEG TIPIV EYKATAOTIOETE TN OU-
OKEUN, YIa VO ECO0QPANICETE OTI TO WUKTIKO KUKAWMA Eival TTAR-
WG ATTOTEAETUATIKO. ) ) ) ;
OUgKeur) eival Bapid, yI' autd xpeladovTal TTavTa TOUAAXI-
gTov dUo dTopa yia Tn YETAKIVNOA TNG.
EykardoTtaon | ] ; ; ;
H ouokeur) TTPETTEl va TOTTOBETNOEI 0€ KOAG AEPICOPEVO XWPO.
E¢aopaAiote amméotaon Toulaxiotov 10 cm yupw Kal TTavw
QTTO TN OUCKEUN. ) ) )
2€ Kapia TEPITITWON uNV TOTTOBETAOETE TN GUOKEUN OE Uypn
TIEPIOXN 1 o€ B€an OTTOU PTTOPEi Va TTOIAIOTE YE vePO. Kaba-
PiCETE KOI OTEYVWVETE TA TMITCIAICPATA KAl TIG KNAIOEG XPNOIUO-
TTOIWVTAG £VO HOAOKO Kal KABOPO TTavi. ) ) )
Mnv eyKABIOTATE T OUOKEUN O€ AUECO NAIOKO WG 1] KOVTA O€
TNYEG BEPUOTNTOG (TT.X. NAEKTPIKN KOUCiva, KAAOPIPEP).
EykataoTnoTe Kal oplc)c()vnw,oTs TN OUOKEUN O€ XWPO KATAAAN-
Ao yia 10 péyeBog Kai Tn xprion 1ng. ) )
AlaTnpEiTe AVEUTTIOdIOTA TA AVOIYUOTA AEPITHOU OTN CUOKEUN)
Bomv KOTOOKEUN EVTOIXIOPOU. ) )
EBAIWOEITE OTI TA NAEKTPIKGA XOPAKTNPIOTIKA OTNV TTIVaKida
TUTTOU OUPQWVOUV PE TNV TTIAPOXN PEUPATOG. AIAQOPETIKA,
ETTIKOIVWVNAOTE PE NAEKTPOAOYO.
H ouokeur Asitoupyei pe U%pOX'J peupartog 220-240 V AC/50
Hz. Tuxov un @uacioloyikr) diakupavon Tng Taong PTTOPEi va
TIPOKOA£CEl aduvapia evapgng AsIToupyiag TnG CUOKEUNG,
¢nuid gto ouaTNua eAEyXou TNG BEPPOKPATIAg ) OTO GUUTTI-
€07, I UTTOPEL Va TTapAyETal PN GUOIOAOYIKOG BOpUBOog KaTA
TN AEITOUPYia. & TTEPITTITWON UTTAPENG TETOIWVY DIAKUPAVOEWV
;\T/Ipeml VO EYKOTOOTABEI aUTOPATOG PUBUIOTAG TAONG.

N XPNOIYOTTOIEITE TTIOAUTIPICA KOI KOAWOIA ETTEKTAONG.
Mnv TotroBeteite TTOAUTIPID ) POPNTA TPOPODOTIKA OTNV TTIOW
TTAEUPA TNG OUOKEUNG. ) ) )
BeBalwBeite 011 TO KAAWDIO PEUPATOG eV EXEI PTTAEXTEI OTO
Wuyeio. Mnv TTaTdarte TTAVW O0TO KAAWDIO PEUPATOG.



EL [MAnpo@opieg yIa TNV ac@AAEIQ

& NPOEIAOMOIHEH!

» XpNOIYOTIOINGTE Wi EUKOAQ TTIPOGRACIKN SEXWPITTNA YEIWUEVN
TTPICa Y1 TNV TTapoxr PEUPOTOG. H CUOKEUN TTPETTEI va YEIWOEI.

Movo yia 1o Hv. Bao.: To KaAwdio pelpatog TNg oUoKeurg dlabETel
QIG 3 aywywv (UE yeiwaon) TTOU AvTIOTOIXEI O€ TUTTIKA Trplga 3 ayw-
YWV (YEIWMEVN). Z€ KaPia TTEPITITWON PNV KOWETE 1 APAIPECETE TOV
TPiTO aKPOJEKTN (Yeiwan). MeTd Tnv eyKATAGTAON TNG GUCKEUNG, TO
QIG TTPETTEI VA €ival TIPOGRAGIUO.

» Mnv TIpogevnoeTe {NUIG OTO YUKTIKO KUKAWHA.

KaBnuepivry xprion

» H ouokeun autr) utropei va XpnoiyoTroinei atrd Taudid atod 8 eTwv
Kal Avw Kal atro ATOUA UE PEIWHEVEG CWHATIKEG, QVTIANTITIKEG N
dIaVONTIKEG IKAVOTNTEG ] ME EAAEIYN EPTTEIPIOG KAl YVWONG, AV TOUG
£xel 00O¢il €MTAPNON N EKTTAIOEUCN OXETIKA E TNV AOQPAANR XPron
TNG OUOKEUNG KOl KATAVOOUV TOUG EVEXOUEVOUG KIVOUVOUG.

» Maidia nAikiag ato 3 éwg68 ETWV ETTITPETTETAI VA TOTTOBETOUV Kal VAl
a@aipouyV TPOPIPA, AAAG OtV ETITPETTETAI VA TTPAYHATOTTOIOUV EQYQ-
Oieg KaBapIoPoU 1 EYKATAOTAONG TWV WUKTIKWY CUOKEUWV.

» Mnv emTpéTTeTe 0 TTAIBIA KATW TWV 3 €TWV va TTANCIAlouv Tn Ou-
oKeun, 'ITng MOVO uTTG TN B1aPKA ETTIRAEWN eVNAIKWV.

» Ta TaudIa Ogv TIPETTEN VA TTAICOUV JE TN CUCKEUN.

> 2€ TTEPITTTWON dIAPPONG WUKTIKOU AEPIOU 1) AAAOU EUPAEKTOU aEpi-
OU OTNV TTEPIOXN TOU Yuyeiou, KAgioTe TN BaABida Tou agpiou TTou
dlappEel, AVOICTE TIG TTOPTEG KAl TA TTOPABUPA KAl Jn OUVOEOETE
oTNV TIPICa 1 ATTOCUVOECETE ATTO TNV TPICa TO KAAWOIO PEUUATOG
TOU YUYEiou i} OTTOI00ONTIOTE GAANG CUOKEUNG.

» Exete unétpg OTI TO TTPOIOV npooplgsml yIa AEITOUPYiO O€ CUYKEKPI-
MEVO eUpog Bepuokpaaiwy atmd 10 £wg 43 °C. H ouokeur| ptropei
Va JN AEITOUPYEI CWOTA EQV TTAPAMPEIVEL VIO TTAPATETAPEVO XPOVIKO
O1doTnua oe Bepuokpaaia peyaAlTepn r MIKPOTEPN ATTO TO AVAPE-
r\)ﬂc’)usvo €UPOG.

» Mnv TOTTOBETEITE TTAVW OTN CUCKeUr OOTABA avTiKeipeva (Bapid
avTIKEipeva, doxeia pe VEPO), YIA va ATTOPUYETE TPAUPATIONO ATO-
kj/lwv AOYW TITWONG ) NAEKTPOTTANEiIa AOYyWw £TTAPAG HE TO VEPO.

» Mnv TpaBdare Ta pagia TG TTOPTAG. MTTOPEI va aTTOKTROElI KAIoN N
TTOPTA, VO ATTOCTIOOTEI TO PAPI YIA TO JTTOUKAAIO 1] VO AvATPOTTEI N
OUOKEUN.

» AvoiyeTe Kal KAEIVETE TIG TTOPTEG UOVO aTTd TIG AaBES. To didkevo
QVAPECQ OTIG TTOPTEG KAl TO VIOUAAQTTI €ival TTOAU YIKPO. Mnv ToTTO-

BeTeiTe TA XEPIO OAG O€ QUTA TA CNUEIA YIO VO PNV TPAQUUATIOETE TA
OAXTUAG oag. AVoiyeTE ) KAEIVETE TIG TTOPTEG TOU YUYEiOU JOVO OTaV
dev oTékovTal TTaIdId o€ 6A0 To EUPOG Kivnong TNG TTOPTAG.



[MAnpo@opies yia TNV aoPAAEIa EL

& MPOEIAOMNOIHZH!
>

>

Mnv atroBnKeUETE ) XPNOIUOTTIOIEITE EUPAEKTA, EKPN-
KTIKA 1 S1aBpwTIKG UAIKG péoa 1 KOVTA OTN OUOKEUN.
Mnv atroBnkeUeTe 0TO WUYEIO APUAKa, BAKTNEIOIO A XNMIKES
ouaoigg. AUTi) N CUOKEUN €ival OIKIOKH OUOKeUN. Agv ouvioTATAI
va ammodnkevete UAIKG TTou xpeidlovtal akpif pubuion Tng
Bepuokpaociag.
Mnv ammoBnkeveTe oTNV KATAWUEN UYPA OF gJTTOUK('J)\IG n oe
METOAAIKG doxEia (EKTOG ATTO OIVOTTVEUUATWON ME UWNAN TTE-
PIEKTIKOTNTO 0€ OAKOOA), Kal €10IKA PNV aTToONKEUETE TTOTA M€
avOPAKIKO, KABWS PTTOPEI va OKACOUV OTAV TTAYWOOUV.
Av 0l0TTIoTWONKE augnon Tng Beppokpaaiag atnv Karayugn,
EAEYCTE TNV KATACTAON TWV TPOPIUWV.
Mn puBuilete utTEPPOAIKA XAPNAR Bepuokpacia oTo BAAa-
Mo ouvtpnong. MTopei va TTpokUYouv Bepuokpacieg UTTO
TOU UNdeVOGS OTIC UWNAEG puBuioelg. MNMpoooyn: Ta YTToukaAia
TTOPEI VO OKACOUV
NV ayyidete KaTeWuyuEva Tpo@Iua Ye Bpeyuéva xépia (va
opdre yavtia). Emiong, unv Towte ypaviteg auéowg YOAIG TIg
YOAETE TG TNV KATAWULN. YTTAPXEl KiVOUVOG VO TTOYWOETE N
va BYAAeTe QAUKTAIVEG AOyw Kpuotrayruatog. NMPQTEX Bor-
Beleg: BAATE Ta APECWGS KATW aTTO KPUO TPEXOUUEVO VEPO. MnVv
Ta TPAPAEETE yIa VA TA ATTOUAKPUVETE!
Mnv ayyilete TNV ECWTEPIKA ETTIPAVEIQ TOU BaAduoU KaTAWU-
gng otav eival og Acitoupyia, €I0IKA pe Bpeyuéva xEpia, yiari
Ta X€PIO COG MUTTOPEI va TTAyWOOUV Kal va KOAAAoouv oTnv
ETTIPAVEIQ.
ATtroouvdEeTE TO Yuyeio atrd Tnv TTpida O€ TTEPITITWON OIAKO-
NG PEUMATOG A TTPIV TOV KaBaPIoWO. [MepiuéveTe TOUAAXIOTOV
7 NETTTA TTPIV ETTAVEKKIVIOETE TN OUOKEUN, KABWG N OUXVI] €K-
Kivnon UTTopEi va TTPOKOAECEl (NUIG OTOV CUUTTIECTH.
Mn )épnomorromﬁs NAEKTPIKEG CUOKEUEG HECA OTOUG XWPOUG
aTroBNKEUONG TPOPINWY TNG OUOKEUNG, EKTOG AV Ol CUOKEUEG
gival Tou TUTTOU TTOU OUVIOTA O KOTAOKEUAOTNG.
2uvtipnon / kaBapioudg
BeBaiwBeite 611 Ta TTaIdI& givar uttd emTiBAewn av die¢dyouv
epyacieg kabBapiopou r} cuvTHPNONG.
ATIOOUVOEETE TN CUCKEUN ATTO TNV TTAPOXN PEUHPATOS TTPIV ATIO
N dle¢aywyr| OTTOIN0dNTIOTE €QYATiag TAKTIKNG QUVTAPNONG.
MepINEVETE TOUNGXIOTOV 7 AETTTA TTPIV ETTAVEKKIVIOETE TN OU-
oKeun, Kabwg n ouxvn ekKivnon YTTopei va TTPoKaAédel Cnuid
OTOV GUMTTIECTH.
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& MPOEIAOMOIHEH!

>

>

v

TpaBare 1o QIG, OXI TO KAAWDIO, OTAV ATTOCUVOEETE TN OUCKEUN
atrd Tnv TTpila.

Mnv kaBapilete TN CUOKEUN PE OKANPESG BOUPTOES, CUPPATO-
BoupTOEG, ATTOPPUTTAVTIKO O OKOVN, Beviivn, 0gIKO aUUAE-
OTEPA, QOETOV KAl TTAPENPEPN opyaviKA diaAuuaTa, diIaAUUa-
Ta 0&Ewv N Bacewv. Na kabapilete ue €10IKA KOBAPIOTIKA yia
Wuyeia, yia va unv mpokAnBei ¢nuid.

Mnv &uvete Tnv TTAXVN Kal TOV TTAYO HUE QIXUNPA QVTIKEIUE-
va. Mn XpNOIUOTIOIEITE OTTPEI, NAEKTPIKA BEPUAVTIKA CLPATA
OTTWG KAAOPIPEP, TTIOTOAAKI JOAAAIWY, ATUOKOBAPIOTES 1 AA-
Aeg TTNYEG BepPOTNTAG, VIO va ATTOQUYETE TUXOV BAAPRN oTa
TIAQCTIKA PEPN.

Mn xpnoipoTrolcite unxavikég dlaTaEelg 1 GAAa péoa yia va
emTaxuveTe TN d1adIKaCia TNG ATTOWUENG, EKTOG ATTO AUTA TTOU
OUVIOTA O KOTAOKEUAOTNG.

Av 10 KaAWDBIO TPOPODdOTIag £XEl UTTOOTEI {NMUIA, AUTO TTPETTEI
VO QVTIKOTOOTABEI aTTO TOV KATAOKEUAOTH, TOV QVTITIPOOWTTO
TOU yIa G€pBIG 1 a1Td ATOPOo YE TTAPOMOoIa £EEIBIKEUON, YIa TV
TTPOANWN KIVOUVWV.

Mnv ETTIXEIPOETE VA ETTIOKEUACETE TN CUOKEUN HOvog/n 0ag.
2€ TTEPITITWON AVAYKNG ETTIOKEUNG, ETTIKOIVWVNOTE UE TNV £EU-
TTNEETNON TTEAATWY POG.

KaBapilete TN OKOVN OTO TTIOW PEPOG TNG MOVADAG TOUAAXI-
OTOV Hia @opd To XPOVO, VIa VO OTTOPUYETE KivOUVO TTUPKO-
YIGG OAAG Kal auénpévn KaTavaAwOn EVEPYEIAG.

Mnv wekd&dleTe 1) EETTAEVETE TN CUOKEUN KATA TOV KABapIouo.
Mnv wekadete pe vepd 1 aTud yia va KaBapioETe TN CUOKEUT).
Mnv kaBapiete Ta KpUA yuaAiva paeia pe (eoTo vepd. H Eap-
VIK aAAayr} Bepuokpaciag PTTopEl va TTPoKaAécel Bpauon
TOU YuaAlou.



[MAnpo@opies yia TNV aoPAAEIa EL

MANpPo®opIES yia TO WUKTIKO agpIo

& MPOEIAOMOIHEH!

H ouokeun TrepIExel TO eUPAeKTO WUKTIKO péco [ZOBOYTANIO
(R600a). BeBaiwBeite 6TI TO YUKTIKO KUKAWHO OEV €XEI UTTOOTEI
(nUIG KaTtd Tn PETagopPa r Tnv eykaraotacn. H diappony Yu-
KTIKOU UEGOU PTTOPET VO TIPOKAAEOEI TPAUMATIONS OTA PATIA
avagAegn. Eav éxel TTPoKANBET {npId, KPATAOTE PAKPIA TIG TTN-
yeg YUMVAG QAOYaG, aepioTe KOAG TO OWUATIO, NN OUVOEOETE
Il ATTOOUVOETETE ATTO TNV Tfpl(cx Ta KOAWDIA PEUPATOG AUTAG N
OTTOI00ONTTOTE AAANG OUOKEUNG. EVNUEPWOTE TNV EEUTTNPETNON
TTEAATWV.

2.€ TTEPITITWON ETTAPNS TOU WUKTIKOU JEOOU WE TA PATIA, EETTAU-
VETE APECWG PE APOBOVO TPEXOUPEVO VEPD Kal KOAEOTE AUECWGS
o@BaAuiaTpo.



EL [MpoBAeTTOMEVN XPON

MpoBAeTTOpEVN XPAON

H ouokeun auTr) TTpoopileTtal yia TNV Wuén Kai TNV KoTawugn TpoQiuwy. ‘Exer oxedi-
AoTEl ATTOKAEIOTIKA YIO OIKIOKK XPAON Kal YIa TTAPOUOIEG EQAPUOYES OTTWG VIO TTEPI-
OX£€G Koulivag TTPOCWTTIKOU O€ KATAOTAMATA, ypageia Kal GAAOUG XWPOUG £pyaaiag,
o€ eEOXIKA oTTimIa Ko atrd TTeAdTEG O€ Levodoyeia, HOTEA kal GAAa TTepIBAAAOVTA OIKI-
aKoU TUTTOU, KOBWG Kal O€ ETTIXEIPNOTEIG EEVOOOXEIWV Kal KETEPIVYK. Agv TTpoopileTal
yla €TTAYYEAUATIKN A BlopnXavikh xpron.

Agv emTpETTOVTAI GAAQYEG ) TPOTTOTIOINCEIG TNG CUOKEUNG. TuXOV xprion Trépav mng
TTPOPRAETTOUEVNG UTTOPEI Va TTPOKAAETEI KIVOUVOUG Kal atTwAEla TNG yyunong.

MpdTutra kar Odnyieg Ce€

To 1Tpoidv auTd IKAVOTTOIET TIG ATTAITHOEIG OAWY TwV EQapuooTéwv Odnyiwv EK kal Ta
avTioToIXO EVAPMOVIOUEVA TTPOTUTIA TTOU TTPOoRAETTOVTAN yIa TN ofjuavon CE.
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Orav KkAeivete TNV TOPTA, N KAOETN Talvia TTOPTAG
oTnV apioTepn TTOpTa Ba TTPETTEl va gival OITTAW-
pévn TTpog Ta péaa (1).

Av TTpooTTaBrioeTE Va KAEIOETE TNV apIOTEPN TTOP-
TQ KAl N KABETN Tauvia TopTag Oev ival SITTAWMEVN
(2), Ba TTPETTEI TTPWTA VA TN OITTAWGETE, AAAIWG N
Talvia TNG TéPTAG Ba PTTOPOUCE VA XTUTTHOEI TOV
agova oTepéwang N Tn de€ia mopTa. ‘ETol Ba ptro-
pouoe va TTPoKANBEI NI oTnV Taivia TNG TTOPTAG
n diappor).

Méoa ortnv kdBetn Taivia TTOPTAG UTTAPYXEl MId
aTreipa B€ppavong. H Beppokpaaia tngG eTIQAVEI-
ag Ba auénBei Aiyo, KATI TTOU €ival KAVOVIKO Kal
Oev eTTNPEACEI TN AEITOUPYIQ TNG CUCKEUNG.



EL [Mepiypagn TpoidvTog
@ Eidotroinon

NASYw TEXVIKWV aAAQYWV Kal SIOQOPETIKWY HOVTEAWY, OPICPEVEG ATTO TIG EIKOVEG O€
aUTO TO €YXEIPIOIO EVOEXETAI VA DIAPEPOUV ATTO TO HOVTEAO OQG.
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A: ©&Aapog ouvTipnong 1 A)spavaég (TTiow a1o 1O oUp-
1 Ymodoxr uroukaAiwv/Pagl TopTa apia)
2 Fud)\lvc)J(npg(pla prmopras 12 Ampepmpa’MyZone
3 Mvokida TuTTOU B: ©dAauog katayugng
4 YTodoxn Kpaciwv 13 Zupduevo pagl
5 KiBwTio uypaaciag 14 Kouri katdyuéng
6 Katakdpuen dokdg 15 Agpaywyog
7 PwTIoPOG OPOPHG 16 PuBuifépevo modapdki
8 Agpaywyodg kal aiobntipag (Triow 17 AuTOpOTOG TTOPOCKEUOOTAG TIA-
a1d TO TTAVEA) you (HTF-5201P7)
9 'Evdeign O.K. Bgpuokpaaiag (Trpo- 18 Onkn yia mayakia (HTF-520IP7)
aip.) 19 Aiavopéag vepou
10 Zupoduevog pubuiotig MyZone (HTF-5201P7/ HTF-520WP7)
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[Mivakag eAEyxou EL

Mivakag eAéyxou

I'I)\E’KT&)G:
A EmAoyéag ouvtipnong
B EmAoyéag katayu ng
C Aertoupyia  Auto et
(AutdépaTng  puUBHIONG)
a Kal
emAoyEg Aeimoupyiag di-
QKOTTWV
(HTF-540DGG7/
HTF-540DP7)
EmiAoyéag Asitoupyiag
AutépaTng pubuiong Kai
b AngOU}))\yiag ETTAVAPO-
PAg @iATpou
H%&SZOWP?)
Aoyéag Asitoupyiag
MapaokeuaaTr) Tayou
Kal AeIToupyiag eTTavao-
o_;lgdg 2”\T ou
EH F-520IP7)
D EmAoyéag Super-Cool
E EmAoyéag Super-

Freeze
F EmAoyéag kAeidwpatog
c2 TTivaka
Evoeiteig:
a Ogpuokpacia ouvTipn-

cl

an
d b Os%pm(paoia KOTAWU-

S

c1 EmAoyéag Holiday
(HTF-540DGG7/
HTF-540DP7
E|60Tromop gi TPOU
vepou (HTF-5201P7/
HTF-520WP7)

c2 Aermoupyia Auto Set
AuToUATNG PUBUICNG)

d Acrmoupyia Super-Cool

—~ (D

e ANermoupyia Super-

Mpiv atmd Tnv TPWTN XPrRon Freeze

>
>

>

12

f  KAgidwpa Trivaka

AgaipéaTte 6Aa Ta UAIKG ouokeuaaoiag, gu)\dﬁn TA JOKPIA 11O TTAIdIA KAl ATTOP-

iyTe TO PE TPOTTO QPIAIKO TTPOG TO TTEPIBAAAOV.
aBapioTe TO EOWTEPIKO KOl TO EEWTEPIKO TNG CUOKEUNG UE VEPO KOl £Eva NTTIO
QATTOPPUTTAVTIKO TTPIV TOTTOBETATETE T TPOPIUQ.

A@oU 0opIfoVTILOETE Kal KABAPIOETE TN GUOKEUT, TTEPIUEVETE TOUAAXIOTOV 2-5

%’)_Pg%ﬁrplv TN OuvOECETE PE TO NAEKTPIKO peupa. Acgite Tnv Evornrta EMKATA-

Mpo-wugTe Toug Balduoug ae uPnAEg pubuigeig TTpIv TOTTOBETHOETE TPOPIYA. H

Aeimoupyia Super-Freeze cuuBalAel atn ypriyopn wuén Tou BaAduou Katayu-

&ne.

H %eppomaoia TOU WUYEioU Kal ToUu KOToOWUKTn puBuifovial autOuoTa OTOUG
5 °C kai o1oug -18 °C avrioToixa. AUTEG gival ol TTPOTEIVOUEVEG puBpiceig. Eav
BéAeTE, UTTOPEITE Va a)\)\désm auTEG TIG puBpioelg xelpokivnTa. Agite TNV evoTnTa
PYOMIZH THZ ©GEPMOKPAZIAZ.



EL

[piv TNV TTPWTN XPAON, XPrNOIJOTIOINOTE Th
Aeimoupyia TayoU kar NepoU 1 Tn Aeifoupyia
Autopuartou lMdyou

Mpiv TNV Trp(bTr}\ XpNon, TTPETTEl VA TTEPACETE VEPO

MeEoQ atrd TO QIATPO VI VO aPAIPECETE AKABAPOIEG

r TayIdeupEVo agpa atro 1o dOxEIo vepoU Kal To OU-

aTNHO PIATPOU. i

MNa Tayo kai Nepd

« Méote TNV em@aveia dlavouéa vepou yia va
dlaveipete 4 L vepoU - TTEPIPEVETE 4 AETTTA TTPIV
OlaveipeTe TIAAI.

* Alaveipete 4 L vepou Kal KATOTTIV TTEPIMEVETE AN
4 A\eTrT@ - lowg dlavepnBei uttdAsippa GvBpaka
padi pe To vepO. AUTO Oev eival eTIBAABEG Kau
givar ualohoyIko kard Tn dladikaagia eKTTAUGNG.

« Alavelpete dAa 4 L vepou. - Mg autov Tov
TPOTTO ATTOTPETTETAI TO UTTEPBOAIKG OTAEIUO
veEPOU aTTo Tov dlavopEa.

* ‘lowg va e&€pyovTal Aiyeg oTayoveg vepoU
atrd Tov dlavopéa yia Aiyeg NUEPEG META
TNV eyKaTaaTaon. AuTo yivetal Jéxpl va
atraAAaxTei 0 Silavopéag aTTd TOV UTTOAEITTOUEVO
TTayIOEUPEVO QéPQl.

« Befaiwbeite 611 TO Yuyeio oag éxel YuxOei yia
TOUAGXIOTOV 2 WPEG TIPIV TO XPNOIUOTIOINCETE.

Ma povtéAo pe Autéuaro MNayo

1 Mamote 10 Kouptri "C" Tou Trivaka eAéyxou yia
Va EVEPYOTTOINCETE TN A&ITOUPYia TTAPACKEUAGTH
TTAyou.

2 Metad€re 6Aov TOV TTPWTO KAdO Trdyou Trou Ba
Tapaockeudoete. KaBapiote Tnv_trayoBrikn e
VEPO Kal ETTAVEYKATAOTNOTE TNV. Twpa n povaoa
0ag TTOPOCKEUNG TTAYOU €ival £TOIUN YIA XPNAOTN.

3 ETmravaAdBete TO BAPG 2 yia va a@aIpECETE ATTO
OnKn yia Traydkia TUXOV oKOvn TIoU GUAAEXBNKE
KOTA TNV KATOOKEUN KOl ETAPOPA TNG CUCKEUNG.

4 AdeIGOTE TO VEPO, OTEYVWOTE TOV KASO Kal
ETTOVATOTTOBETACTE TOV OWOTA.

5 Otav gvepyotroinBei 0 TTAPACKEUAOTAG TIAYOU,
O TIPWTOG KABOG TIAyou WTIOPEl va Unv €xel
KQVOVIKO Xpwpa. Auto dev eival emIBAABEG Kal
gival @uUOIoAOYIKO KaTA Tn diadikaaia EKTTAUONG.
Metd€te OAov TOV TIPWTO KADO TIAyoUu TTOU
Ba Tapackeudoete. Twpa n  povada Cag
TTAPACKEUNG TIAYOU gival ETOIWN yIa XpHon.

@ Eidotroinon

H a1méd0o0n Tou @iATpou vepoU TG CUOKEUNG Ba auénBei pe Tn xprion kai Ba @Bdoel
TN MEYIOTN TIMA PETA aTTO BUO N TPEIG YEPATOUG KABOUG TTAyOou.
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XpAon EL

MAAKTPO aYRg

Ta TTAAKTPA Tou TTivaKa EAEYXOU €ival TTANKTPQ AP T OTTOIO EVEPYOTTOIOUVTAI OKO-
Mn Kal Je éva EAa@pU Ayyiyha PE TO BAXTUAO.

EvepyoTroinon/ arrevepyoTroinan TN CUCKEUNG

H ouokeun TiBetal o€ Aeitoupyia HOAIG ouvdEDBE e TO NAEKTPIKG peUpa.

Ortav gvepyotroinBei yia TPWTN GOPAG N CUCKEUT], ePpavifovTal oI TIPAYUATIKEG Bep-
Hokpaaoieg ouvtipnong kal katdyuéng. H évdeign Ba avaBoofryvel. Av kAgioouv ol
TOPTEG Ba atrevepyoTToinOei peTd atrd 30 deUTEPOAETTTA.

‘lowg eival evepyod To KAEIdwUa TTivaka.

@ Eidotroinon

» H guokeun €xel TPo-puBUICTEl GTN GUVIOTWHEVN Bepuokpaaia Twy 5 °C (ouvTh-
pnon) kai Twv -18 °C (kardwuén). YO KavoviKEG ouvenkeg TepIBAAAOVTOG dev
Ba xpelaoTei va pubuioeTe Tn BepuoKpaaia.

» O1av n OUOKEUN EVEPYOTTOIEITAI UETA QTG ATTOOUVOECN OTTd TNV TTOPOXH
NAEKTPIKOU PEUPOTOG, UTTOPEI va TTEPACOUV £wg 12 WPEG PEXPI va eTTITEUXOOUV
0l OWOTEG BEPUOKPATIEG.

Ade1doTE TN CUCKEUN TIPIV TNV OTTEVEPYOTTOINCOETE. Na va ATTEVEPYOTTOINOETE TN OU-
OKEUN, aQaIpé0TE TO KAAWDIO PEUPATOS aTTO TNV TIPIla.

)
@ Eidotroinon

0 O Ttivakag eAéyxou KAEIBWVEI auTépata EvavTl
EVEPYOTTOINONG AV O TTOPTEG €ival KAEIOTEG Kal OEV
TTaTAOETE Kaveva KoupTri €T 30 SeuTePOAETTTA.
Ma otroladnTmoTe PUBUION TTPETTEI VA EEKAEIOWOETE
TOV TTivaKa EAEYXOU.

KAgidwpa/ekAeidwpa TTivaka

> Ayyigre 10 TANKTpO "F" yia 3 SeuTepOAETTTA yIa
va KAEIBWOETE €vavTl €vepyoTroinong OAa Ta
oToixeia Tou Trivaka. O BopPnTrg NXEl kal eupa-
vigeTal n avrioToixn évdeign "f', eV 0 WTITUGG
TOU TTIVAKQ OTTEVEPYOTTOIEITAI. To €IKOVidIO avo-
Boaoprvel av TTaTtnBei Eva KOUUTTI EVW gival evep-
yotroinuévo 1o KAeidwpa Trivaka. H aAayry dev
TTpayPaToTIolEiTal.

AEITOUpYia QVapOVAC » [a gekAeidwpa TTatAoTe {avd 10 TTARKTPO.
H 086vn ofrvel autoparta 30 SeuTeEPOAETTTA APOTOU TTATACETE £va TTAAKTPO. H 006-

vn KAEIdwvel autopaTa. AvaBel autopata POAIG TTATACETE OTTOIOdATTOTE TTAAKTPO N
avoigete otroladnTToTE TTOPTA (N €100TT0INCN OEV EVEPYOTTOIEI TNV 0B6VN £VOEIGEWV).
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EmAECTE TOV TPOTTO AgiToupyiag

Xpnaon

MrTropei va xpslcxcm:i va eTMAEEETE Evav aTTO Toug £€MG dU0 TPOTTOUG Yia va pubpioe-

TE TN OUOKEUN
1)A£|Toupy|a Auto Set (Autoparng pubuiong)

>1n Aeimoupyia Auto Set, n ouokeun uTTopei va puBuicel autéuara Tn Bepuokpagia
avaloya pe Tn Beppokpacia TTEPIBAAAOVTOS Kal TN PETABOAA BepPoKpaciag oTn ou-
okeun. Edv dev €xeTe €10IKEG ATTAITHOEIG, OUVIOTOUUE VA XPNOIYOTIOIEITE TN AeITOUPYia
Auto Set (avaTpé€te aTo TURUa Agitoupyia Auto Set (Autopatng puBuiong), TTOPOKA-

TW).
2) Aeitoupyia xelpokivnTng pubuiong:

Edv BéAeTe va puBpioeTe XeipokivnTa Tn BEpUOKpaCia TNG CUOKEUNG YIa va atrobn-
KEUOETE £vVA OUYKEKPIUEVO QaynTO, NTTOPEITE va opioeTe TN BepPoKpaaia PEow eVOg
KOupuTTIoU puBpIoNG Beppokpaaiag (avaTpégTe atnyv evotnta PYOMIZH THX OEP-

MOKPAZIAL).
>uvayepPOg avoiyuaTog TTOpTag

Av n TTOpTa TNG OUVTAPNONG TTAPAMEIVEI OVOIKTH
TEPICOOTEPO ATTO 1 AETTTA, Ba NXroel N €1d0TT0INGN
avoiypaTog TTépTag. MTTopEiTe va atrevePyOTTOINOE-
TE TNV €180TTOINON €iTE KAEIVOVTAG TNV TTOPTA EITE QY-
yidovTag Tov TTivaka eEAEyX0U. Av 0QrOETE TNV TTOPTA
QVOIKTA YIO TTEPIOCOOTEPO ATTO 7 AETTTA, TO QWG PETT
OTn CUVTAPNON Kal 0 QWTIOPOG TOU TTiVOKa EAEYXOU
Ba oBrioouv autouara.

PuBuion Tng Beppokpaociag

O1 eowrTepikEG Bepuokpacoieg emnpedldovral atrd
TOUG €GAG TTOPUYOVTEG:

» Oepuokpaaia TePIBAAOVTOG

ZuxvoTnTa avoiyuoTog TTOPTAG

MoodTNTa ATTOBNKEUPEVWY TPOPIHWY
EykatdoToon TNG CUOKEUNG

vvyy

Buion TG Beppokpaciag ouvTPNoNG

=eKAEIBWOTE TOV TTIVOKA TTATWVTAG TO KOUUTTI
"F", av gival KAeIdwEvog.
MatAcTte 10 KOUWTT "A" (OuvTPNONG) yia va
EMAEEETE TO BAAOPO cuvTrpnong. Hxei e1doTToi-
non. H mpayuaTik Bepuokpacia oto BGAauo
ouvTPNONG ep@avigeTal otnv Evoeign.

3. Matiote 10 KoupTri "A" yia va puBuioete Tn
Bepuokpacia NG ouvtApnong. ©a akouyeTal
EvanxnTiké oAPa o€ KABE TTATNA TOU KOUUTTIOU.
HBeppokpaciaauédveraioe BAparaTtou 1°Cammd
Tov 1 °C (OF) éwg Toug 9 °C, kai yetafBaivel Eava
oTov 1 °C av ouvexioETe va TTATATE TO KOUNTII.
H BéATioTn Bepupokpacia TG ouvtripnong
givar 5 °C. Tuxov xapnAdtepeg Beppokpaoieg
TTPOKAAOUV TTEQITTA KATAVAAWOT EVEPYEIDG.

Av dev TraTnBei kKavéva TTANKTPO 0¢ 5 deuTePOAE-
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XpAon EL
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@ Eidotroinon

TITQ, N PUBMION ETIRERAIWVETOI AUTOPATA.

Pueplon éJsp}JOKpGGIGQ KaTayugng
=eKAEIOWOTE TOV TTIVOKO TTATWVTAG TO KOUMTTI
"F", av gival KAeIdwPEVoG.

5. ﬂaTr']oTs 10 KOUWTT "B" (Katdwuéng) yia va eTmi-
A€€eTe TO BAAapo katdyuéng. Hxei e1dotToinon.
Epopavietar n mpaypaTtiki Bepuokpacia Tou
BaAdpou kaTdyuéng.

6. [Mamote 1o koupTri "B" (katdwuéng) yia va
pubuioete Tn Bepuokpaaia TNG KaTaAWugng. Oa
AKOUYETaI £€va NXNTIKO ofjua o€ KABE TTaTnUa
TOU KOUWUTTIOU.

H Beppokpaacia aufaveral katd 1 °C atmo Toug
-14°C éwg Toug -24°C, ka1 petapaiver cavd
aToug -14°C av ouveyioeTe va TTATATE.
H B€ATIOTN Beppokpaaia Tng katdwuéng eivai
-18 °C. Tuxov XxapnAdtepeg Bepuokpaaieg
TIPOKAAOUV TTEPITTH) KATAVAAWOT EVEPYEIQG.
Av dev TTaTnBei kavéva TTAAKTPO e 5 deutepOAe-
TITQ, N PUBUIoN ETIRERAIWVETAI AUTOPATA.

H Bepuokpaacia atov avrioToixo BdAapo dev UTTopEi va pubuIoTEl av €XEl evepyo-
TroInBei otroladrmoTe AAAN Asitoupyia (Super-Freeze, Super-Cool, Holiday ) Auto
Set) 4 av eival kKAeidwpévn n 086vn. H avtioTtoixn évdeign 6a avaBoofrvel kal Tau-

TOXPOVa Ba nxei o BouPNTAG.

1. 2.

)

3Sega\ock

to Set
oliday
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Neiroupyia Auto Set (Autéuatng pubuiong)

>1n Asitoupyia Auto Set, n cuokeur pyTTopei va pub-

Miogl autépaTa Tn Beppokpacia avaloya pe Tn Bep-

Mokpaaia TrepIBAAAOVTOG Kal TNV aAAayn Bepuokpa-

oiag oTn ouokeur). AuTr) n AgiIToupyia oag TTAPEXE!

TIANPN eAeUBEPia KIVACEWV.

1. ZekAeidwaoTe TOV TTVOKA TTATWVTAG TO KOUUTT
"F", av gival KAeIdwuévog.

2. TatAote 10 KoupTri "C" (Auto Set). Hyei €1do-
Troinon.

3. H ¢€vdegn "c2" avaBer kar n  Aeimoupyia
EVEPYOTTOIETAL.

MTTOpEITE VO ATTEVEPYOTTOINCETE AUTH TN A&ITOUpYia

emavaAaupdvoviag 1o TrApATTdvw  BAdoTa Q
emA&yovTag GAAn Aeimoupyia.



FL Xpnaon

Aeimoupyia MNapaockeuaoThg TTéyou

1.

>1n Aermoupyia MapackeuaoTAg TTAYoU, TO WUYEIo &
apxicel Tn AelIToupyia auTOUATNG TTOPACKEUNG TTd-
you. Otav n mayoBnkn éxel yepioel pe mayo, n dia- M
dIKaoia TTapaoKeung TTAyou OTAUATA.
1. BePaiwbeite 0TI N TpEXOUCQ KATAGTAON €ival &g-

KAEIOWWEVN.
2. TMatnote "C" (MapaokeuaoThg Mdyoug) kal o

BopBnTtNg Ba Trapdtel Evav Axo. 3.
3. H evdekTikA Auyvia "c2" Ba avawel Kal {ekiva n

AeIToupyia autduaTng TTAPACKEUNG TTAYOU. \k A
[0 VO ATTEVEQYOTIOIACETE TN AEITOUPYIQ TIAPOOKEUAG [ = |
mayoug, Tarfote TAah  "C"  (Mapaokevaotng | T
Trayou) o€ ekAeidwpévn katdoTtaon. H Asimoupyia \
MapaokeuaoTnig MNayou kain Asiroupyia Taxeia Yogn
/Katdyuéng MTTOpOUV Vva gival €VEPYOTTOINUEVEG
TaUTOXPOVA.
Neiroupyia Holiday (AlakoTrwv) 1. 2.

H Asitoupyia auth puBpilel Tn Beppokpacia TG ou- &]
vTApnong poévipa atoug 17 °C.

Me auTdv Tov TPOTTO UTTOPEITE VA aPOETE TNV TTOPTA
Tou Gdeiou BaAduou ouvTAPNONG KAEIOTH XWPIG va Q
TTPOKANBEi duadpeaTn ooun 1 HoUxXAa oTn OIAPKEIX
TTAPATETANEVNG aTToudiag 0ag (TT.X. OTIG SIOKOTTEG
oag). Mtopeite va puBuicete To BAGAapo kaTdwuéng
€ANEUBEPO OTTWG DEAETE.

1. ZekAeldwaTe TOV TTiVOKA TTOTWVTAG TO KOUTT ‘
"F", av gival KAe1dwpévog.

2. MMartnote 10 KOUWTT "C" (Auto Set) yia 3 deute-

POAETTTAL.
3. H évdeign "c1" avdpel kai n Acitoupyia evepyo- Autdset

TTOIEITON.

Mrtropeite va atrevepyoTroIngeTe QuTh TN A&IToupyia
eTavoAauBavovtag  Ta  TTapaTrdvw  BAPoTta N
emAéyovTag AAAN Asitoupyia.

2.

& MPOEIAOINOIHZH!

> ¢ Aeitoupyia Holiday dev Trpétrel va atmoBnkeleTe TpO@IUa 010 BAAAPO GUVTAPN-
ong. H Bepuokpacia Twv +17 °C ival TToAU uwnAn yia aTToBARKEUCH TPOPIUWV.
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XpAon EL

1, 2. Aeimoupyia Super-Cool (Taxeiag wugng)

Evepyotroifote Tn Aeiroupyia Super-Cool av B¢éAeTe

va amoBnkeloeTe YeyAAn TTO0OTNTA TPOPINWY (VIO

TTaPAdEIlyUa WETA THV ayopd Toug). H Asiroupyia

Super-Cool emTaxivel TNV Yugn TWV VWITWV TPO-

@igwv Kal TTpoaTaTelel Ta AON aTToBNKEUPEVA TTPO-

iévta a1ré avemBuunTn B€puavaon. H epyooTaciakd

pubuiopévn Beppokpaaia gival 0 éwg +1 °C.

1. =ekAeIdWOTE TOV TTIVOKA TTATWVTOG TO KOUMTTI
"F", av gival KAEIdwUEvog.

2. TMatAoTte 10 KoupTri "D" (Super-Cool).

3. H évdeign "d" avdBel kol n Aeitoupyia gvepyo-

Nupd-Cob TTolgTal.

———— MTTOpEITE VO ATTEVEPYOTTOINOETE AUTH TN AEIToUpyia

\\\ emavaAauBdvovriag Ta  TApATIAvw  BAPOTA A

emMAEyovTag GAAN Acitoupyia.

"/
@ Eidotroinon

H Asitoupyia auTth uTropei va atrevepyoTtroinBei autépata ETreita amo 3 WPEG.

Xpron Tou diavopéa vepoU
(M6vo yia povtéha pe diavopéa vepou)
BeBaiwBeite 6T £xeTe akoAouBroEl Ta BApATA TTOU TTEPIYPA-

@ovtal atnv evotnTa "Mpiv apxioeTe TN XPAON TNG AsiToupyiag
MNdyog kai Nepd A Autdpatog MNdyog”, Tpiv TNV TTPWTN XpAon
TOU BIavopéa VEPOU.
Y Xpnon Tou diavopéa
- O dlavopéag vepou oTo Yuyeio oag €xel oxedIaaTei yia
Aeimoupyia pe Eva xépl. MNa va dlaveileTe vepd, TETTE eEAa@pd
- v em@aveia dlavoung e éva otApl i doxeio. MNa va
5 OTAPATACETE TN por} vepou, atrAd TpafréTe To ToTAp! A TO
O0xEi0 0OG JaKPIG OTTO TNV EMQAVEIR dIAVOUNG.
Me tnv augnuévn Tieon oTnv £MEAveia dlavoung dev
au&aveTal n TTapoxr vepou ouTe dIaVEUETAI TTEPICTOTEPO VEPOD.

& MPOEIAOMOIHEH!

MNavaatmo@uyeTe UAIKA CNUIG A TPAUPATIOUO, PNV TOTTOBETEITE TA XEPIA, TA DAKTUAG OaG
1 QVTIKEIJEVO HECQ OTO AVOIYUQ TOU BIAVOUEQ.

Xprign Tou TTaPACKEUAaTA TTAyou (Uévo yia JovtéAa pe Aeitoupyieg Mayog kar Nepd kai
Autéparog Mayog) . o
Evepyotroinon/ atrevepyotroinon TTapaoKeung TTayou
O TTapacKeUATTAG TTAYOU TNG OUCKEUNG €XEl OXEDIOOTEI va SIAVEUEI AUTOPATA TTAYO OTOV
KGO0 a1rolrKeuang TTayou Tou BpiokeTal aTro KATw Tou, £wg OTOU avIXVEUTEl 0TI 0 KABOG
£xel yﬁsulosl. 000 TTEPICCOTEPO TTAYO XPNCIMOTIOIEITE, TOOO TTEPITTATEPO TTAYO TTAPAYE N
ovdda.
pwmxperion . o , ,
O TTapaoKEYAaTHG TTAYoU Ba gival aTTEVEPYOTTOINKEVOG OTAV EVEPYOTTOINCETE TO WUYEIO yIa
TIPWTN POPA PETA TNV €yKATACTACT).
H Auxvéq TIQvw atro To eIkovidlo "EvepyoTroinon/ aTrevepyoTroinan TapacKeung mayou" 8a
eivalr oBnoTh.
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FL Xpnon

1. MatAoTe 1o KoupTri "C" Tou TTivaKa EAEYXOU YIO VO EVEPYOTTOIRCETE TN A&IToupyia
TIAPACKEUQOTA TTAyOu.

2. Metd&re GAOV TOV TTPWTO KABO Trayou TTou Ba TTapaockeudaeTe. KaBapioTe Tnv
TTayoBAKN YE VEPO Kal ETTAVEYKATAOTACTE TNV. TWPA N HOVAdA 0AG TTOPOCKEUNG
TTayou gival £ToIun yia >§pr']0n.

3. EmavoAdBete 10 Briua 2 yia va a@aipEoETe oo BAKN yia TTAYAKIa TUXOV OKOvN
TTOU OUAAEXONKE KATA TNV KATOOKEUN KOl HETOQOPA TNG CUCKEUNG.

AdeIGOTE TO VEPO, OTEYVWOTE TOV KADO KAl ETTAVATOTIOBETAOTE TOV OWATA.

Orav evepyorroinBei o TapaoKeUaoTrG TTAYOU, O TIPWTOG KABOG TIAYOU UTTOPE va

gr]v £XEI KAVOVIKO Xpwpa. AuTo dev givail eRAABEG Kal gival QUOIOAOYIKS KATA TN

1001IKaoiaéKTTAUONG. METAETEOAOV TOVTTPWTOKADO TTAYOU TTOU BATTAPACKEUATETE.

Twpa n yovada oag TTAPACKEUNG TTAyou gival €TOIUN yia XpAon.

EkteAéoTe T TTApatmavw BAyaTa YETA atré SIAKOTIEG 1) TTAPATETAPEVEG TTEQIGBOUG [N

XpNong Trayou.

@ Eidotroinon

H a1m6do0on Tou @QiATpou vepoU TG CUOKEUNG Ba augnBei pe Tn xprion kai Ba @Bdoel
TN MEYIOTN TIMA PETA OTTO BUO N TPEIG YEPATOUG KAdOUG TTAyOou.

ATTEVEQYOTTOINOTE TOV TTAPACKEUACTH TTAYOU QV:

» Aev uTTdpyel Trqpo§r'] VEPOU YIa TTOAEG WPEG.

* A@aipéoeTe TOV KAOO aTToBriKeEUaNG TTAYOU YIa HIO XPOVIKF TTEPI0dO.

» [lpdkerral va TTaTe SI0KOTTEG. L.

IMANPOYOPIES OXETIKA UE TOV TTAPACKEUQOTH] TTAYOU

* O auTOUOTOG TTAPACKEUOOTAG TTAYOU Ba TTapdyel TTEPITTOU OKTW TTAYOKUBOUG KABE
2 wpeg, avahoya pe 1 Bepuokpacia Tou BaAduou ouvTPNoNG Kal TO TTOOEG POPEG
avolyel n mopTa.

* H Bnkn yia mayakia Ba yepioel e vepo.

+ Orav €xouv TTaywaoel ol TrayokuBol, Ba e¢axBouv amd tn Orkn yia Traydkia oTov
Koo atrobrikeuang Trayou.

* H mapaokeur réyou Ba guvexioTei €wg OTou yepioel 0 KAd0G atmmobrikeuang.

« H Ttopackeury TTayou Ba cavopxicel OTav ApPYIOETE va  XPNOIYOTIOIEITE TOV
QTTOBNKEUEVO TTAYO.

+ To mpoidv gag pe Asitoupyia Mayog kai Nepd Siabétel Evav pIKpOTEPO KAdO HECT
OTOV MEYOAUTEPO KADO TNG KATAWUENG.

+ 2uvdedepévo oTov Kado amobnkeuong TTayou Ba Bpeite TN c€oouAa yia Tov TTAyo.
AuTr n g€gouha £MTPETTIEI TTPOOROCT OTOV TIAYO UE GUVBIKEG UYIEIVAG.

* Av atraiTeital yeyaAn TToo0TNTA TTAYOU, aQAIPECTE £va KAGO aTToBriKEuong TTAyou
Kal a@AaTE ToV TTAYO va TTEoEl YEoa oToV PEYQAUTEPO KADO.

+ Av dev xpnoldoTroleiTe UXVA TTAyo, ol TTaAIoi TrayokUBol Ba amokThoouv B0Ar)
eM@avian, Ba £xouv Tro)\UKm%lopévn yeuon, Ba peiwbouv oe PEyeBog Kal PTTOPEI
va KOAMAGOoUV PETalU Touc. AdeldleTe TTEPIOOIKA Tov KAdO atroBrkeuong TTAyou Kal

& MNPOEIAOMOIHEH!

> ATTOQEUYETE TNV ETTOQPN MPE KIVOUUEVA WEPN TOU, uNXAVIGUOU €EQYWYNG TOU
TTAPACKEUAOTR TTAYOU, KAl [N BGEET,S Ta OAQXTUAG OOG TTAVW OTOV QUTOUATO
N/PXGV'G”O TIAPAJKEUNG TTAYOU VW €ival € AgITOUpyia TO Yuyeio. | i
N XPNOIUOTIOIEITE TTOYOKUBOUG TTOU UTTOPEI VO £XOUV OAAQIWMEVO XPWHQ,
ouvNBwg TTPACIVO-PTIAE. AV TTAPATAPNCETE IO TETOIA OAAOIWON XPWUATOG,
TTETASTE TOUG TTAYOKUBOUG KOl ETTIKOIVWVNOTE E TOV TOTTIKO OOG EKTTAIOEUUEVO
Kal_€0uaIod0TNPEVO TEXVIKO OEPPRIG TNG Haier. o .
» BeBalwbeiTe OTI 0 TAPACKEUAOTAG TTAYOU £XEl OUVOEDEI HOVO OTO PIATPO Kal O€
TIAPOXH TTOCIMOU VEPOU.

» H eykardoTaon Tng ouvoeong veEPOU OTOV TTAPOCKEUOOTH) TTAYOU TTPETTEI VO
TTPAyPaToTTOINGEl OTTO £vav eKTTAIOEUPEVO Kl EEOUCIODOTNUEVO TEXVIKO OEPPIG
NG Haier f a1mé évav moTotmoinuévo UOPAUAIKOS. .
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Xpnon EL
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@ Eidotroinon

H Aermoupyia Super-Freeze Ba amevepyotroinBei autopata petd amd 50 wpes. H
ouoKeun Asitoupyei TéTE e TNV AON pubuicuévn Bepuokpaaia.

& MNPOEIAOMOIHEH!

Aeiroupyia Super-Freeze (Taxeiag katdyuéng)

Ta vwTrd TPO@IPA TTPETTEI VO KATAWUXOVTAl TIARPWG
TO ouvTouoTEPO duvato. ‘Etol diatnpeital n BEATI-
oTn BpeTTIKA agia, n eyeAvion Kal n yeuon Toug. H
Aeitoupyia Super-Freeze emimaxuvel TNV Katayugn
TWV VWTTWVY TPOQPiPWV Kal TTpooTaTeUEl TA ON ATTo-
Onkeupéva TTpoidvTa atmrd avemBuunTn Bépuavon
Toug. Eav mpdkeital va kataywugeTe peyaAn mooo-
TNTA TPOYIJWY, CUVIOTATAl VA EVEPYOTTOINOETE TN
Aeitoupyia Super-Freeze 24 wpeg TpIv TN XpRon
Tou BaAdpou katdwuéng. H Asitoupyia puBuiler Tn
Bepuokpaaia og TIUA XaunAoTepn Twy -24 °C.

1. =ekAeidwoTe TOV TTiVOKA TTOTWVTAG TO KOUMTT

"F", av gival KAEIdwUEVOG.
2. MatAoTe 10 KoupTri "E" (Super-Freeze).

3. H évdeign "e" avdBel kal n Aeiroupyia evepyo-
Trolgital.

MTTopEiTE VO aTTEVEPYOTTOINCETE AUTH TN ASIToupyia

emavahauBdvovrtag T TTOPATTAVW  BApoTa N
emAgyovTag GAAn Asimoupyia.

> AJeIdOTE TN CUCKEUN TTPIV TNV OTTEVEPYOTTOINOETE.
» AlOTnPEITE AVOIKTH TNV TTOPTA TOU BaAGUOU CuVTHPNONG OTAV Eival EXETE ETTIAEEEI
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ATTEVEQYOTTOINGN TNG CUVTHPNONG, VIO VA ATTOQPUYETE OOUEG ) HOUXAQ.



EL Xpnon

MPoKTIKEG CUPPBOUAEG yIO OTTOBAKEUOT VWWTTWY TPOPINWY
AmroBnkeuaon oT1o BAAa0 ouvTiPNONG
» Aiatnpeite Tr) Bepuokpaacia Tou Yuyeiou katw amé Toug 5 °C.
» Aonvere T EEO'T('X PaynTa VO KPUWVOUV g€ Bepuokpaaia dwyartiou TTPIV T aTTo-
ONKEUOETE OTN CUCKEUN.
» [lpiv amrd Tnv amoBnikeuaon, TTPETTEN va TTAEVETE KAI VA OTEYVWVETE TA TPOPIUA
» Ta Tpd@iua TTou Ba aTToONKEUOETE TIPETTEI VA EivVOl AEPOOTEYWS KAEIOKEVA Yia va
ammoTpETTETAl N aAAoiwaon TNG OOUNG I TNG yeUong. ) ]
» Mnv amoBnkeveTe peEYAAEG TTOOOTNTEG TPOPIPWV. T1a KOAUTEPN KAl TTIO OMOIOYEVH
Wuén, aQrjVeTe KEVA OVAPEST OTA TPOPIYA, YIG va unv ePTodigeTal n por| Tou
UXpPoU agpa yupw TOUG.
» Ta TpOQIua TTOU KATAVOAWVETE OE KABNUEPIVI) BAan TIpETEl va ammoBnkevoval
UTTPOCTA OTO PAYI.
> AQrVETE £€va KEVO AVAPECT OTA TPOPIKG KOl TA ECWTEPIKA TOIXWHATA, YIA VA ETTI-
TPETTETE TN por| Tou agpa. MoTé pnv ammoBnkeveTe TPOPIKNA OTO TTIOW TOIXWHA: TA
TPOPIUA UTTOPE] VA TTAYWOOUV KEN. ATTOQEUYETE TNV AUEON ETTAQP TWV TOOPIMWV
(€101KA TWV AITTAPWV A OEIVWV) JE TNV ECWTEPIKN ETTEVOUOT, KABWG Ta Addia/ogéa
mopei va Tn diaBpwoouv. Na kaBapiCete Tavia Ta AGdIa/0¢Ea GTTOU UTIAPXOUV.
> O OTTOWUXETE T KOTEWUYHEVA TPOPINa oTo BAAauo ouvTipnong. Me autov Tov
TPOTTO, UTTOPEITE VA XPNOIUOTTOIEITE TA KATEWUYHEVA TPOPIPA YIa Peiwan Tng Bep-
E'OKpGOidg 0710 BAAAMO KAl EE0IKOVOUNON EVEPYEING.
d1adIKaciar wpipavong GEOUTWY Kal AOXAVIKWY OTTwG KOAOKUBAKIA, TTETTOVI,
TATAyYIa, JTravava, avavag, KTA. pTropei va emmaxuvBei ato wuyeio. MNa tov Adyo
auTo, gival TIPOTIUOTEPO VA NV QUAGOGOVTal OTO Yuyeio. QOTOCO, PTTOPEITE Va
EMOTTEVCETE TNV wplpavcg TwV €viova TTPAcIivwv (pfo(nwv ¥|a OUYKEKPIYEVO
XPOVIKO diaoTnua. Kpeuuudia, oképdo, TCiviCep Kal aAAa pidwdn Aaxavika Tpé-
el €TTIONG va QUAGCoooVTal o€ Beppokpaaia dwHaTiou.
» Tuxov ducdpeoTeg OONEC HECO OTO WUYEIo €ival éw?\'/% OTI KATI €x€1 XUOEI Kal
araireital KaBapiopdg. BA. ®PONTIAA KAl KAGAPIZMOX.
> Ta SI0QOPETIKA TPOQIUA TIPETTEl VA ATTOBNKEUOVTAl OF BIAPOPETIKOUG XWPOUG
avaloya e TIG 1I810TNTEG TOUG:

@ Eidotroinon

» Aiatnpeite amooTaon pyeyaAutepn amd 10 mm avdaueoa oTa TPOPIUA TTOU TOTTO-
BeTeiTe Kal TOv aywyod aépa f) Toug aloOnTAPEG, via va eEac@alileTal KaAr wuén.

1 BouUtupo, Tupi KATT. - :

2 Auyd, kovoépPeg, @ayntd oe KovoépPa, i ,
PTTAXOPIKA KATT. |

3 MMotd Kal paynTd o€ yudAiva Baa. —t TTJ —1

4 TlikAeg, payntd o€ KOVOEPRA KATT.

1
4

we N awn

5 Mpoiévta kpéatog, ovak, CUPApIKA, eaynTd s — =
o€ KOVOEPREG, YAAQ, TOPOU, YOAAKTOKOUIKG s - {_ 1-—-__,_“—
KATT. H ;‘_J,

6 Mayeipepéva @ayntd, AOUKAVIKO KATT.

7 Zuptapi My Zone: amoénpauéva @pouTa,
Boutupa, Aadia, cokoAdTa

8 ZupTtdapi kouTioU uypaaiag: Ppolta, Aayavi-
K&, OAAATEG KATT.
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XpAon EL

ATtroBrikeuon oTo BGAauo kaTaywuéng

>
>

>

>

>

AioTnpeite TN Bepuokpacia TNG KaTawugng otoug -18 °C.

24 Wpeg TTpIV atd TNV Katayuén evepyoTroinaTe Tn Asitoupyia Super-Freeze -
YIQ MIKPEG TTOOOTNTEG TPOYIUWY, OPKOUV 4-6 WPEG.

[Mpétrel va agprivete Ta C0TA TPOPIUA VO KPUWVOUV € BepPokpacia dwuaTiou
TTPIV Ta QUAGEETE 0TO BAAOUO KOTAWUENG.

Ta TpOQ@INO TTOU €ival KOPPEVA O€ PIKPEG UEPIBES TTAYWVOUV TTIO YPryopa Kal
gival eUKOAOTEPN N aTTOWUEN Kal To PayeipePd Toug. To TTPOTEIVOPEVO BAPOg
KGOe pepidag eival €wg 2,5 KIAG

Eival TrpoTinoTEPO Va cuoKeUAdeTe Ta TPOQPIUA TTPIV TA TOTTODETATCETE OTNV KATA-
Wugn. To EWTEPIKO TNG CUCKEUOOTIOG TTPETTEI VA Eival OTEYVO YIA VA PNV KOAAAVE
Ol OOKOUAEG PETOEU TOUG. Ta UAIKG cuoKeuaaoiag TTPETTEl va gival doopa, agpo-
oTeyn, UN dnAnTnEIwdn Kal pn TogIKA.

MNa va ammo@uyeTe TN AREN TWV TTEPIGdWVY ATTOBAKEUONG, ONUEIWOTE TNV NUEPO-
pnvia Yogng, To XPOoVvIKO TTEPIBWPIO KAl TO OVOUA TOU TPOPIUOU OTh CUCKEUO-
oia, oUpPwva e TIG TTEPIOOOUG aTTOBNKEUONG TWV SIAPOPWYV TPOPIUWV.
MPOEIAOMNOIHZH!: Ta o&éa, Ta aAkdAia, To aAdTI, KTA. JTTOpEi va diaBpwaoouv
TNV €0WTEPIKN ETTIQAVEIA TNG KATAWUENS. Mnv TOTTOBETEITE TPOPINA PE QUTEG
TIG ouoieg (11.X. BaAaooivd) atreuBeiag oTNV E0WTEPIKN ETIQPAvEIa. [pETTel va
KoBapileTe apEowg 10 BaAaooIvo vepd atrd TNV KATawuén.

Mnv utrepBaiveTe TOUG XPOVOUG ATTOBNKEUONG TPOPIUWY TTOU GUVIGTWVTAI ATTO
TOUG KaTaoKeUaoTEG. Na TTaipveTe pdvo Tnv amaitoupevn TToo0TNTA TPOPINWV
ammd TNV KaTtdyuén.

Na katavoAwveTe AUeCa Ta ATTOWUYPEVA TPO®IPA. Agv ETTITPETTETAI N €K VEOU
KATAWUEN TWV OTTOWPUYHEVWYV TPOPIUWYV, EKTOG AV TA UAYEIPEWETE TTPWTA, Ola-
QOPETIKA O¢ev eival Bpwalua.

Mnv TOoTTOOETEITE PEYAAEG TTOCOTNTEG VWTTWV TPOYINWY OTnV Katawyuén. Ava-
TPEETE OTNV IKAVOTNTA KaTAwuéng Tou BaAdpou katayung. Acite Ta TEXNIKA
XAPAKTHPIZTIKA A Ta oToixgia oTnv TTivakida TUTTou.

Mmopeite va amoBnkeUoeTe TPOPIUQ OTNV KATAWUEN o€ BEPUOKPOTia TOUAGXI-
oTtov -18 °C yia 2 €éwg 12 pfveg, avaloya pe TIG 1016TNTEG TOUG (TT.X. KPEag: 3-12
MAVEG, Aaxavikd: 6-12 prveg)

OT1av KOTOWUXETE PPETKA TPOPIUA, ATTOPEUYETE VA T PEPVETE OE ETTAPN PE ON
KOTEWUYHEVA TPOQIPA. YTTAPXE! KivOUVOG va Ta EETTaywaouv!

Katd tnv a1moBrikeuon £TOIWY KATEWUYHEVWY TPOPINWY, aKOAOUBNOTE TIG
TTAPAKATW odnyieg:

»

>

>

>

Na Tnpeite TTavTa TIG 0dNYieg TOU KOTOOKEUAOTH 60OV aPOpPd TO XPOVIKO dIdoTn-
pa ammoBrkeuong. Na Tnpeite TavTa auTtég TIG odnyieg!

MpooTrabroTe va atrobnKeUeTeE Ta TPOPIUO TO CUVTOPOTEPO duvaTOV PETA TV
ayopd, yia Tn dioTpnaon TnNG TToIOTNTAG TOUG.

Na ayopdlete KaTeWuyuéva TPOQPIUA TTOU €ival atroBnKeupéva o€ Bepuokpacia
-18 °C 1} xaunAotepn.

ATTopeUyETE VO ayopddeTe TPOPIUA TTOU €XOUV TTAYO ) TTAXVN TTAVW OTn OUu-
okeuaaoia-- autd onpaivel OTI Ta TTPOIOVTA PTTOPE va £XOUV EETTaywael Aiyo Kal
va €xouv katayuxBei Eavd. O1 auéopeloelg TG Beppokpaaiag eTnpedlouy TNV
TTOI0TNTA TWV TPOPIHWV.

@ Eidotroinon

>
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AloTnpeite amméoTacn peyaAutepn ammé 10 mm avdueoa oTa TPOQPIUA TTOU TOTTO-
BeTeiTe Kal TOV aywyod agpa, yia va eEac@aAifeTal KaAn wogn.



EL ECotTAIOnOG

Multi-air-flow

To wuyeio eivar e€oTAicpévo pe éva ouoTtnua Multi-
air-flow, xdpn oTo otroio UTTApxEl Pon Kpuou aépa
o€ KGBe pagl. Autd Bonbd otn diathpnon ouoIo-
Hop®ng Bepuokpaaiag yia va dlao@alifeTe OTI TO
TPOPIPa Ba diatnpouvTal PPETKA YIa TTEPICTOTEPO
KaIpo.

PuBuifopeva pagia

Mrtropeite va pubuioere T0 UWog TwWV PaAPIWY ETOI
WAOTE va KAAUTITEI TIG BIKEG 0OG AVAYKES ATTOONKEU-
ang.

1. T va al\GEeTe B€on o€ Eva pagl, aQaIPETTE TO
ONKWVOVTOG To TTiow AKpPo Tou (1) Kal Tpafw-
VTQG TO TTPOG Ta £Ew (2).

2. Tia va 10 TOoTToBETACETE EVA, TOTTOBETAOTE TO
oTa TITepUyIa Kal oTIG OUO TTAEUPEG Kal OTTPWETE
TO TEPUQ TTIOW PEXPI TO TTIOW PEPOG TOU Pa@IoU
va oTEPEWDET OTIG TTAQIVEG EYKOTTEG

@ Eidotroinon:

BeBaiwBeite 611 6Aa T AKPa TOU pa@iou givai iola.
Zuptdpl My Zone

2€ auTo TO dlauépiopa To eTTITTESO TNG Uypaaciag sival xaunAdTepn atrd Tou BaAduou
ouvtripnong. Autd 1o oupTdpl eival KatdAAnAo yia atmmobrikeuan atmo¢npapévwy
@POoUTWV Kal GAAWV {NPWwV TPOPINWVY HE XAUNAR TTEPIEKTIKOTNTA O VEPO, OTTWG
BouTupo, Aittn kai Addia r} cokoAdTa.

ZupTdpl KouTioU uypaaciag

2€ auTO TO dlapépiopa To eTTiTedo Uypaciag €ival uwnAdTEPO ATTO Tou BaAduou
ouviipnong. EAéyxetar autépata ommd 1O oUoTnua Kal €ivar KatdAAnAo yia
a1roBnKeuon PoUTWY, AaXaVIKWYV, COAATWY KATT.

@ Eidotroinon:

» Mnv agaipéoete Ta TTAAOTIKA KaAUpparta oTig dUo
{wveg. Autd diatnpouyv To ETTITTEDO UYpPACiag.

» Ta @pouTa ToU €ival euaioBnTa GTo KPUO OTTWG
0 avavag, To aBoKAVTO, Ol UTTAVAVEG, Ta YKPEITTOPOUT, KAl Ta Aaxavikd OTTwG
Ol TTOTATEG, Ol PENITCAVEG, Ta PACOAAKIA, Ta ayyoUupia, Ta KOAOKUBAKIa Kal Ol
VTOUATEG, aAAG Kal TO TUPi, OEV TTPETTEI VO QUAGCOOVTAI 0€ QUTA Ta U0 CUPTApIa.
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E¢otrAiopog EL

@ Eidotroinon:

Agaipolpeva pd@ia TTOPTOG

Mtropeite va a@aipéoeTe Ta pA@Ia TNG TTOPTAG YIA
va Ta KoBapioeTe:

MadoTe 70 PAPI KAl ATTO TIG OUO TTAEUPEG, AVACTKW-
OTE TO TIPOG Ta TTAvVW (1) KAl TPAPRASTE TO TTPOG Ta
€Cw (2).

MNa va eicaydayete 10 pAeI TNG TTOPTAG, EKTEAEOTE TO
TTaPaTTavw BANATA JE TNV avTioTpo®n celpd.

MPOAIPETIKOZ E=OINAIZMOZ: 'Evdeign
Beppokpaciog OK

MTtropeite va xpnoldoTroIRoeTe TNV €vOeIEn Beppo-
kpaaoiag OK yia va kaBopioeTe BepUOKPATIES KATW
améd +4 °C. MeiwoTe Babuiaia Tn Bgpuokpaaia eav
n évoeign dev eival "OK".

‘OTav evePYOTTOIEITAI | CUOKEUN, MTTOPEN VA XPEIAOTOUV WG 12 WPEG MEXPI VA ETTI-

TEUXBEI N owaoTr BepPokpaaia.

PwTIOPOG

A@aipoUpevo oupTapl Katdywuéng
MNa va agaipéoete 10 pa@l, TPARNETE TO £EW PEXP!
10 TéPMA (1), AvaonKWOoTE TO KAl aQaIPECTE TO (2).

MNa va ToroBeTAOETE TO GUPTAPI, EKTEAEDTE TA TTAPO-
Tavw BrAPaTa e TV avtioTpo®n aeipd.

ATT08RKEUON TTPOIGVTWY PEYAAOU pEYEBOUG

MrTropeite va TOTTOBETACETE TTPOIOVTA EYAAOU HEYE-

Boug TT.X. apou:

> aQaIpéaTE Kal yupioeTe katd 180° Tov Travw Oi-
OKO KaTtaywuéng n

» OQoU aQaIpECETE Kal Toug OUo TTavw OioKOUg
KOTAWUENG KaBWG Kal To peoaio  oupTtdpl
KOTAWUENG Kal va atmoBnkeUuoeTe Ta TPOPIPO
atreuBeiag Tavw oTo PA!.

O eowTepIkdG pwTIOPOG TUTTOU LED gvepyoTroigital 6tav avoiyete Tnv TopTa. H atmo-
doon TwvV PWTWY dev eTTNPeaeTal atrd oTroleadATTOTE AAAEG PUBUICEIG TNG CUOKEUNG.
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@ MpaKTIKEG CUPPBOUAEG £€0IKOVOUNONG EVEPYEING

>
| 4

>

vy

vyvyVvYyYy

A\

BeBaiwBeite 611 n cuokeun agpifetal owoTd (BA. ETKATAXTAZH).

Mnv eykaBIOTATE TN CUCKEUN O€ AUETO NAIOKO QWG I} KOVTA O€ TINYEG BEPUATNTOG
(11.X. NAEKTPIKNA Koudiva, KAAOPIPEP).

ATToQeUyETE TNV AOKOTTO XapNAr Beppokpacia oTn cuokeun. H katavaAwon
EVEPYEIOG QUEAVETAI 600 XauNASTEPQ PUBNICETE TN BEpUOKPATia OTN CUTKEUT).
O1 AsiToupyieg 6TTwG n Super-Freeze KATAVAAWVOUV TTEPICTOTEPN EVEPYEIQ.

Mepipévete péxpl va Kpuwoel 1o (eoTO Gayntd TIPIV TO TOTTOBETNOETE OTN
OUOKEUN.

Na avoiyeTe TNV TOPTA TNG CUCKEUNG 600 TO duvaTtd AlyOTEPO.
Mn yepiCeTe uTTEPBOAIKG TN CUCKEUN VIO VA PNV €UTTOdICETAI N PON TOU agpa.
ATTOJOKPUVETE TOV AEPA ATTO TN CUCKEUATIA TWV TPOQPiUWV.

AlOTNPEITE TIG OTEYAVOTIOINCEIG OTIG TTOPTEG KABAPEG, WOTE va KAgivel TTAvTa
OWOoTA N TTOPTA.

Na ammoyUxeTe Ta KATEWUYPEVA TPOPIUO GTO BGAAPO CUVTAPNONG.
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dpovrida kal Kabapiouos L

& MPOEIAOMOIHZH!

Mpiv a1m6 ToVv KaBaPIoHO, ATTOCUVOEDTE TN GUOKEUN ATTO TO NAEKTPIKO pEUA.

KaBapiopog

KaBapilete TN cuokeun povo otav TrepiExel Aiya r kabdAou Tpo@Ia.

Mpétrel va kaBapilete TN ouokeun KAOe TEoaePIG ELOOUADES yia KaAr cuvTripnon Kai
YIO VO ATTOTPEWETE TIG BUOAPECTEG OOMEG.

& MPOEIAOMOIHZH!

» Mnv kaBapiCete TN ouokeun Pe okAnNpég BoUPTOES, CUPUATORBOUPTOEG, ATTOPPU-

>
>
| 2
>

>

» Na diatnpeite TTAVTQ TN OTEYAVOTIOINON TNG TTOPTA

» Na KaBapileTe TO ECWTEPIKO KaI TO EEWTEPIKO TNG “egEy
OUOKEUNG UE €va OQOUYYApI EUTTOTIONEVO JE Ce- ]

OT6 vePOS Kal ATTOPPUTTAVTIKO.
1.

>

v

»

2.
3.

TavTIKG O€ OKOVN, Bevdivn, 0EIKO QUUAETTEPA, QOETOV KAl TIAPEUPEPT| OPYAVIKA
dlaAUpaTa, dioAUpaTa ogéwv N Baocewyv. Na kaBapilete Pe €10IKE KOBAPIOTIKA Yia
Wuyeia, yia va pnv TTpokAnBei {nuid.

Mnv wek&leTe N CETTAEVETE TN CUOKEUR KATA TOV KOBAPIoUO.

Mnv wek&leTe pe vepod ) aTuo yia va KOBAPIOETE TN CUOKEUN).

Mnv kaBapieTe Ta KpUa yuahiva pagia e CeaTo vepo. H Lagvikr ahayn Beppo-
Kpaoiag UTropei va pokaAéoel Bpauvon Tou yuaAioU.

Mnv ayyiCeTe TNV ECWTEPIKN ETIPAVEIQ TOU BAAGUOU KATAWUENG, EIBIKG HE BPEY-
HEVa XEPIQ, yIaTi T XEPIA OAG PTTOPET VA KOMIOOUV OTNV ETTIQAVEID.

>e TePITTWOoN TTou auénBei n Bepuokpacia oTNV KATAWUEN, EAEYETE TNV KOTA-
OTAON TWV KOTEWUYUEVWY TPOPIHWV.

MapokaAoUuE OKOUTTIOTE TO WPUYEIO ECWTEPIKA BT - __,E
Kol eEWTEPIKA, TTEpIAAPBavouévng TG OTeEya- T _H_,_._..-:.n;'._,_‘ﬂ
voTI0inoNG TNG TTOPTAG, TOU PagIou TToPTAG, i ';,..- %5_}_}_?
TWV YUGAIVWYV POQIWV, TWV KOUTIWV KATT., XPN- | | =" e 2 =
OIJOTIOIWVTAG JIa HOAOKA TTETOETA ) OQOUYYA- =

pI TTOU €xeTe BouTnEel o€ XAIopd vepd (UTTopEi-
TE VA TIPOCBECETE ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO OTO XAIOPO veEPD).

Av xuBei uypo, apaipéoTe OAa Ta PEPN TTOU £XOUV pUTTAVOEI, EETTAUVETE Ta ATTEU-
O¢ginag UE TPEXOUUEVO VEPO, OTEYVWOTE TA KaI TOTTOBETACTE T TTAAI OTO WUYEIO.
Av £xel XuBei KpeWEG UAIKO (OTTWG KPEUA 1 Alwuévo TTaywTo), apaipEaTe OAa
T PEPN TTOU £XOUV pUTTAVOE], TOTTOBETAOTE T O€ XAIaPO vePS BepoKkpaaiag Tre-
pitrou 40 °C yia Aiyn wpa, KaToTIv EETTAUVETE PE TPEXOUPEVO VEPO, OTEYVWOTE
TA KAl TOTTOBETAOTE TO TTAAI €GO OTO WUYEIO.

2 € TTEPITITWON TTOU KATTOIO MIKPO QVTIKEIMEVO 1 EEAPTNUA KOAANCEI HEGA OTO YU-
yeio (avapeoa o€ pagia ) cuptapia), XPNOIKMOTTOINOTE WIa PIKPA PaAakr Boup-
TOO yIa va To atreAeuBepwaoeTe. Av dev UTTOpPEITE va QOBACETE OTO QVTIKEIUEVO,
ETTIKOIVWVACOTE P TO o€pPIG TNG Haier.

ZETTAUVETE KQl OTEYVWOTE PE £V JOAAKO TTaVvi.

Mnv TTAéveTE Ta EEAPTANATA TNG CUCKEUAG OTO TTAUVTHPIO TTIATWV.

MepipéveTe TOUANGXIOTOV 7 AETTTA TTPIV ETTAVEKKIVIOETE T CUOKEUTN], KABWG N ouxviA
€KKIVNON PTTOPET VO TTPOKOAETEI {NUIG OTOV OUMTIIECTH.

AToyuén

H amoéyuén otn ouvtApnon Kal 0TV Katdyuén TTPayUaATOTTOIEITAlI QUTOPOTA Kal dev
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EL PpovTida Kal KaBapIoudg

QATTQITEITAI KAia XEIPOKIVATN EVEPYEIQA.

& MPOEIAOMOIHEH!

Mnv avTtikaraoTrioeTe 1o AaptTripa LED povol oag. Autdg TTpETTEl va avTIKATAOTO-
O¢i €iTe ATTO TOV KOTOOKEUOOTH €iTE ATTO £0UTI000TNUEVO AVTITIPOOWTTO TEPRIG.

AvtikatdoTaon Twv Auxviwv LED

O1 Aaputreg gival LED yia xapnAdTtepn katavaAwaon evépyelag Kal HeyaAuTepn didpKeia
{wng. MNa o1ro100ATToTE TTIPOBANMA, ETTIKOIVWVIOTE WE TNV €EUTTNPETNON TTEAATWV. BA.
EZYMNMHPETHZH MEAATQN.

XapakTnpIoTIKA TG AGUTTAG:

O©dAapog ouvtpnong: 12V éwg 2 W

OdAapog katdwuéng: 12 V éwg 2 W

Mn xprion yia peyaAo xpovikd didotnua

Av n ouokeun dev XpNOIUOTIOIEITAI YIA TTAPATETAUEVO XPOVIKO dIdaTnua, Kal dev Ba
xpnoipotroleite TN Aeitoupyia Holiday ) Tn AgiItoupyia atrevepyoTroinong ouvTnpnong
yla TO Wuyeio:

» A@aipéoTe Ta TPOPIUA.

ATTooUVOEOTE TO KAAWDIO PEUUOTOG.

AdeidoTe kal kaBapioTe To doxeio vepou

KaBapioTe TN cuokeur OTTwG TTEPIYPAPETAI TTOPATTAVW.

AQAOTE TIG TTOPTEG AVOIKTEG YIA VO OTTOQUYETE TN dnuIoupyia dUCAPECTWY OCHWVY
OTO E0WTEPIKO TNG.

@ Eidotroinon

ATTEVEPYOTTOIEITE TN CUOKEUN POVO €AV Eival ATTOAUTWG ATTAPAiTNTO.
MeTakivnon TG CUOKEUNG
1. AgaipéoTe 6Aa TO TPOQPIUA KAl ATTOOUVOEDTE TO KAAWDIO PEUPATOG.
2. Z1ePeWOTE PE AUTOKOAANTN Taivia Ta pd@ia kal GAAa Kivoupeva Yépn oToug BaAd-
MOUG ouvTAPNONG Kal KATaywuéng.

3. Mn yépveTte To Wuyeio TTePIoadTEPO aTTd 45° yia va unv TTpokAnBei BAGRN oto
WUKTIKO ouoTnua.

& MPOEIAOMOIHZH!

» Mn ONKWVETE TN GUCKEUH aTTO TIG AABEG TNG.
» [loTé€ pnv ToTroBETEITE TN CUCKEUN OPIZOVTIO OTO £5APOG.

yvyYyypy
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ETriAvon tTpoBAnuaTwy EL

MNa tnv emmiAuon ToAAWY TTpoBANudaTwy dev aTTaiTeiTal €10IKA EPTTEIPIO. Z€ TTEPITITWON
TTPORANMATOG, eAEYETE OAEG TIG TNIOAVOTNTEG KOl AKOAOUBNOTE TIG TTOPAKATW 0dnyieg
TTPIV ETTIKOIVWVACETE PE TNV eCuTTNPETNON TTeEAaTwy. BA. EZYTIHPETHZH MEAATQN.

& MPOEIAOMOIHZH!

» [lpiv atrd Tn ouvTPNON, OTTEVEPYOTTOINOTE T GUOKEUN KAl ATTOOUVOEDTE TO KA-

AWwdI0 peUpaTog amod Tnv Teida.
» O r])\EKpT [Eég s% R

OTTAIgUOG TIPETTEI VA EMIOKEUACETAI JOVO ATIO KATAPTIOUEVOUG

NAEKTPOAQYOUG, KABWG TUXOV €0QAANUEVEG ETTIOKEUES UTTOPEI VO TTPOKAAEGOUV

ONUAVTIKEG

AQBEG.
» AvTO KC()\U.)gIO TPOPOBOCIiag £x€l UTTOOTEI CNUIG, AUTO, avTikaBioTaTal Jovo, aTod
TOV KATOOKEUOOTH], TOV QVTITTPOOWTTO TOU YIQ GEPRIG I ATTO ATOPO HPE TTAPOUOIa

€€€I0iKeEUaN, yIa TNV TTPOANWN KIVOUVOU.

MpdBAnpa MBavn aitia MBavr Auon

O ouptrieotig dev. *+ To KaAwdIO pelpaTtog dev eivai e
A€ITOUpVYEi. ouvdedeEVo oTnV TIpida.
* H ouokeun ekTeAei TOV KUKAO QTTO- *

u
H ouokeuny Asitoup- ¢ ﬁ s%](fnspmr’] N N e€wTepPIKr Beppo- *
Yei ouxva A Aeitoup-  Kpaaoia gival TTOAU uwnAn.
YEi yla pey@ho xpovi- *  H cuokeur ATav eKTOG AelIToupyi-
KO dIGoTNUA. ag yia JEYGAO xpoviko didoTnua.  ©

» Kamoia mépTta ) K&tmolo cupTapl
OtV €xel KAEIoEI KOAG. .

* Hmopta ) 1o cuptdpl dvolye TTOAU
ouxva n yia peyaAo xpoviko Oid-
oTnua. .

« H p0Buion 1ng Oepuokpaai-
ag yia TOV  XWPOo TOou KaTta-*®
Wuktn  €ival  TTOAO  XaunAn.

* H oTteyavotoinon tng mépTag/tou ©
oupTapioU eival Aepwuévn, @Bap-
Mévn, payiopévn 1 Oev epapudlel
owaoTa.
* Aev €€ao@alileTal n amaITouyevn
KUKAoQopia aépa.
To eowtepIKd TG OU-°* To ECWTEPIKO TNG CUVTAPNONG .
VTIAPNONG eival Aepwpé-  XPEIGeTal va KaBapIoTeEi.
vo Kai/r) Jupicel. » Kartrolo Tpo@IPo Pe Eviovn ooun  °
€ival amroBnkeupévo OTO YWUYEio.
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2UVOEOTE TO KOAWDIO PEUMATOG.

AuTé gival Qualoloyiko yia Tnv
auTOPATN aTTOWUEN

€ QUTAV TNV TTEPITITWON, €ival
QUOIONOYIKO N CUCKEUN va Agl-
TOUPYEI TTEPIOTOTEPO.
®duoioloyikd, ataitolvral 8
€wg 12 WPEG PEXPI VO KPUWOEI
EVTEAWG N OUOKEUN).

KAgioTe TV MOpTA/TO GUPTAPI,
BeBaiwdeite 6T N cuokeun Bpi-
OKETAI O€ €TTITTEO0 OATTEDO KAl
OTI BV UTTAPXOUV TPOPIPA i
doxeia Tou va TrapeuTTodifouv
TNV TéPTA.

Mnv avoiyete Tnv TOpTA/TO
oupTApPI TTOAU GUXVA.

EmAéETe  uwnAoTepn  Beppo-
Kpaoia Yéxpl va emTeuxOei Ika-
voTToINTIK  BgpuoKpacia aTo
wuyeio. AtrairouvTtal 24 wpeg
MEXPI va aTaBepoTroinbei n Bep-
HMOKPOCTia TOU Wuyeiou.
KaBapioTe TIG 0TEYQVOTTOINOEIG
TNG TTOPTAG/TOU CupTapIoU 1
¢nNTAOTE AVTAAAGKTIKG OTTO TNV
€CUTTNPETNON TTEAQTWV.
E¢ao@alioTe TTapKnA agPIOUO.

KoBapiote 10 €0WTEPIKO TOU
yuyeiou.
2UOKEUAOTE KAAA T TPOPIMA.



EL

MpoBAnua

Aegv gival apkeTa xa-
UNAN n Beppokpacia
MECQ OTN CUOKEUN).

Eivar 1oA0  yaun-
A n Bepuokpacia
MEoQ OTn GUGKEeUN.

2XNUATIOPOG  UypO-
OioG OTO EOWTEPIKO
Tou BaAduou ouvTh-

pnang.

2UOCWPEUETAI UYPO-
oia oTnV €EWTEPIKN
ETTIPAVEIQ TOU WYUYEI-
ou 1 avdpeca oTIg
TOPTEG/TNV ~ TIéPTa
KQI TO OUPTAPI.

Zuoowpeuaon Trayou
oT10 BGAapOo KATAWU-
eng.

MBavn artia

H Beppokpaaia gival TToAU uynAr. ¢
AmroBnkeUoaTe TTOAU (e0TA QAYNTAL. *

AtroBnkevoaTe PeyaAn TToodTNTA

TPOYIUWV TAUTOXPOVA. .
Ta mpoidvTa €ival TTOAU KovTd TO
£€va 010 GAAO. .

KaTtrola mopta r} KATToI0 oUpPTAp!
Oev €x€l KAgioEl KaAG.

H mépTa i T0 cUPTAPI AVOIYE TTOAU *
ouxva A yia peyaAo xpoviko Old-

oThUA. .
H puBuion Bepuokpaciag eivai
TTOAU XapnAn. .
Evepyotromnnke n  Aeimoupyia

Super-Freeze 1 Aeitoupyei TTOAAA

wpa.
To KAipa givail TTOAU £e0TO Kal TTOAU ©
uypo.

KdTmola moépta i KGTmoio oupTdpl ©
Oev €xel KAEIoEI KOAQ.

H mopTa r} To cuptdapl dvolye TTOAU *
Ouxva A yia hEYAAO Xpoviko Old-
oTnua. .
Ta doxeia TPOPiIPWV 1 UYPWV EUEI-
VOV OVOIKTG.

To kAipa gival TToAU CeaTé Kal .
TTOAU UyPO.

H mopTa/To cupTdpl eV EXEl KAEI-
o€l kahd. O kpUog aépag aTn ou-
OKeUN Kal 0 LeaTOG a€Pag £Ew atmd
QUTI) GUUTTUKVWYVOVTAL.

Ta Tpé@Ipa dev TaV KOAG CUOKEU- *

aouéva.

Kamola mopta fi KA1molo cuptdpl
Oev €xel KAEIoEl KOAG. .
H mépTa i T0 cupTdp! dvolye TTOAU
ouxvd A yia peydho Xpoviko dId- «
oTnHa.

H oTeyavotroinon Tng épTag/Tou ©
oupTapiou gival Aepwuévn, eBap-
Mévn, payiopévn 1 Oev epapudlel
owoTa.

Kar 010 eowTePIKO UTIOBICEN TNV *
TOPTA/TO CUPTAPI VO KAEIOEI CW-
oTd.

EtTiAuon mTpoBANuaTwY

MBavr Auon

PuBuioTe Eavd Tn Beppokpaaia.
Na a@rVveTe TTAVTA Ta TPOPIKA
Va KPUWOOUV TTPIV Ta atroln-
KEUOETE.

Na atroBnkeleTe TTAVTA UIKPEG
TTOOOTNTEG TPOPIUWV.

AQROoTE KEVO avApeoa aTta Tpo-
@IPA YIO VO ETTITPETTETE TN PON
TOU Q€pPal.

KAgioTe TNV T6PTA/TO CUPTAPI.

Mnv avoiyete Tnv TOPTA/TO
GU8T<§(p| TTOAU oUYVA. ’
PuBuioTe Eavd tn Beppokpaaia.
ATTEVEPYOTTOINOTE TN AEITOUpyia
Super-Freeze

AugAoTe Tn Bepuokpaaia.
KAgioTe TnVv TOpTA/TO CUPTAPI.

Mnv avoiyete Tnv TIOpPTA/TO
oupTApPI TTOAU GUXVA.

Aoriote Ta (e0TA TPOPIUA VA
KPUWOOUV O€ BEpUoKpaaia dw-
MoTiou Kal KAAUWTE Ta TPOQIUA

Kal 70 UYPGL. - -
AuTO €ival Qualoloyikd ae uypd

KAipaTa kal aAAGel oTav PeIw-
VETAI N Uypaaoia.

BeBaiwBeite 6m n mépTa/to
oupTap! gival KaAd KAgIouéva.

Na
vTa

ma-
TPOPIUA.

OUOKEUALETE
KaAd  Ta

KAgioTe TV T6PTA/TO GUPTAPI.

Mnv avoiyete Tnv TépPTA/TO
oupTApPI TTOAU GUXVA.
KaBapiote 10 TapeuBuouaTa
NG TOpPTAG/TOU CcupTapIoU N
QVTIKOTOOTAOTE TA HE KAIVOU-
pla.

TommoBetrAoTE Eavd Ta pd@ia, TIg
OrKeg TNG TTOPTAG I TO ECWTE-
pIkG& doxeia yia va PTTOPETEl N
TOPTA/TO CUPTAPI VA KAEIOEL.
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ETriAvon tTpoBAnuaTwy

MBavr Aion

MpoBAnua

Ta mAdivd TOU TIE- *
pIBANpATOG Kal TG
Taviag mépTag Oep-
aivovral. ;
OUOCKEUR TTapayel ©
KN @uoIoAoYIKOUG
BopuRoug. .

MBavn aitia

H ouokeun dev BpiokeTal o€ ETTi-
edo dATedo.

H ouokeur €pxeTal o€ €TTA®R ME *
opIopEVa aVTIKEIUEVA yUpw TNG.

EL

AuT6 gival UOIOAOYIKO.

PuBuioTe Ta 1610 TNG CUOKEU-
G VI VO TNV OPIOVTIWTETE.
AQaIpETTE TO AVTIKEIYEVA YUPW
aTTO TH CUCKEUN).

AxouUyeTal EAappPOg e - * AuTO gival pUTIOAOYIKG.
fnxog oav vepou
TTOU KUAGEL.

KAgioTe TNV TTOPTA 1) ATTEVEPYO-
TOIROTE XeIpoKivnTa TNV €100-
Toinon.

H moépta tou BaAduou cuvtApn-*
ong gival avoIkTr.

Oa akoloete €vae
PTTITT £180TT0INONG.

Epmodicel Tn ouptrukvwaon Kai
€ival QUOIOAOYIKOG

Oa akouoeTe €vav ®
Ao Boupo.

/A€IToupyeEi TO oUOTNUA KOTA TG *
OUMTTUKVWONG

2UvOEOTE TO KOAWDIO pEUUA-
T0G.

O e0WTEPIKOG QWTI-*
OhOG 1) To ouoTnua

Wueng Oev Aermoup- ©
YEI.

To kaAwdio pedpartog dev eivai *
ouvdEdEPEVO OTNV TIPICaL.
To KOAWSIO

T0G  EXEl UTTOOTEI

pedpa-
©B0pa. «  EAéyETE TNV NAEKTPIKA TTOPOXK
o1o Owpdrio. ETKoIvwvAoTE
ME TNV eTaIpEia NAEKTPIOHOU!
EmikoivwvnoTe pe 1o oé€pPIg yia
va oag aAAGgel TN Auyvia.

» Aev Aeitoupyei n Auyvia LED. .

AlokoTT pelpaTog

Zg TePITITWOoN BI0KOTING psUKGTog OIKTUOU, Ta TPOPIUQ naﬁapévouv aoQaAf Kal

KpUa yia TrEPITTIoU 12 wpeg. AKOAOUBNOTE QUTEG TIG GUPBOUAEG OE TTAPATETAPEVEG

OIOKOTTEG PEUMATOG, EI0IKA TO KAAOKAiP!I:

» AvoiyeTe TNV TTOPTA/TO CUPTAPI TO AlyOTEPO OUVATO.

» Mnv TOTTOBETEITE £TTITTAéOV TPOPIUA OTN GUCOKEUN OTN SIAPKEIQ UIag BIAKOTING
pPEUNATOG.

» Edv eidotroinBeite vahepaﬁﬂa Mia BIOKOTTH pEUPATOG Kail N dIdpKela TNG dIAKO-
TTAG €ival heyaAuTtepn atmo 12 Wpeg, ETIAETE TTAYAKIO KOl TOTTOBETACTE TA O€ éva
doxeio aTo TTAvVW PEPOG ToUu BAAGUOU GUVTAPNONG.

> Apéowg PETA TN SIOKOTIH TTPETTEI VO EAEYEETE TA TPOPIUA.

» Agdouévou Ot n Bepuokpacia oTo Yuyeio Ba au&réesi otn didpkeia yiag dia-
KOTING PEUPOTOG 1) AAANG BAGRNG, rérrapioéog amoBrikeuong 8a pelwdei kai N
TOIOTNTA TWV TPOPINWY Ba unof&a pioTei. Av atroyuyBei katoio Tpo@Io Ba
TPETTEN €iTE va KOTAVOAWOEI, A va payeIpeuTei Kal va WuxBei ek véou (OTTou 10X U-
€1) auéowG PETA, yia va pnv TeBei o€ Kivduvo n uyeia oag.

A&iToupyia yvAuNG Katd tn d10KOTTA PEUPATOG

Metd Tnv amokatdoTaon TG TTApoXNG PEUPATOG, N AEITOUpyia TNG CUOKEUNG OUVEXi-
CeTal ye TIG pubpioelg TTou gixav eTTIAeXBEl TTPIV TN DIAKOTTA.
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EL EykatdoTaon

Aoaipeon cuokeuaaiag

& MNPOEIAOMOIHEH!

» H ouokeun eival Bapid. Na petakiveital TTava ammd TouAdyioTov dUo AToua.
» QuAaETe OAa Ta UAIKG oUCKeEUOGiag JOKPIG atrd TTaidid Kal aTToppiyTe Ta e TPO-
TTO QIAIKO TTPOG TO TTEPIBAAAOV.

»  AQaIpEOTE TN CUCKEUN OTTO T CUOKEUAOIQ.
> AgpaipéoTe 6Aa Ta UNIKG CUOKEUQTiag.
MepIBaAAovTIKEG CUVOAKEG

H Beppokpacia dwpatiou Tpétel va kKupaivetal TTavta getagu 10 °C kai 43 °C, e@o-
OOV UTTOpPEi va €TTNPedoel TN BEPUOKPOCIO OTO E0WTEPIKO TNG OUOKEUNG GAAG Kal
TNV KatavaAwon evépyelag. Mnv eykaBIOTATE TN OUOKEUR KOVTA O€ OUOKEUEG TTOU
EKTTEUTTOUV BepudTNTO (POUPVOI, Yuyeia) Xwpig povwaon.

ATTQITOUPEVOG XWPOG

ATTaItoUhEVOG XWPog OTav avoiyel n TopTa:
W1=1221 mm

W2=1534 mm

D1=560 mm é
D2=1040 mm

D2

Ailatoun agpiopou

Ma va TTETUXETE ETTAPKI QEPIOPO TNG CUOKEUNG YIa
AOYyouG ao@aAgiog, TTPETTEI va TNEEITE TIG 0dnYieg
yIQ TIG ATTAITOUMEVEG DIOTOUEG AEPIOUOU.

EuBuypdupion TNG OUOKEURG 1 2
H ouokeun TTpéTrel va ToTroBeTEITalI O€ ETTITTEDN KAl
oTaBepn ETIQAvEIQ.

1. TeipeTe TN oUOKEUN EAA@PA TTPOG TA TTIOW.

2. PubBpiote 1a modapdkia oTo €mMOUUNTO ETTITTE- V/
60. max 45°

BeBaiwBeite 611 n amméoTACN OTTO TOV TOIXO OTNV w v

TIAeUpd Tou PevTeoE gival TouAdyioTtov 100 mm yia
va avoiyel owaoTd n TopTa.
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EykaTtdoTtaon EL

3.

R

o
1

3. Mrmopeite va eAéyEeTe TN OTOBEPOTNTO XTUTTW-
vTag eAappd evaAAag oTig diaywvioug. H eAa-
@pPAa TaAdvTeuon TIPETTEl va gival idla Kal oTIg
OUo KkaTteuBuvoelg. AIQQOPETIKA, TO TTAQICIO
MTTOPEI va TTapauopPwbei pe attoTEAECUA TTI-
Bavn diappon atro TIG OTEYAVOTTIOINCEIG TTOPTAG.
Mia eAa@pd KAion TTpog Ta TTiIow BIEUKOAUVEI TO
KA€EioIO TNG TTOPTAG.

AKpIBAG puBuion Twv Bupwv

Av o1 TTOpTEG BEV €ival EUBUYPAPMIOUEVEG, UTTOPEITE
va S10pBWOETE TNV ACUNPWVIa WG EENG:

A) XpnoigoTroiwvTag To pubuIfdpevo modl
MepioTpéwTe 1O pUBUICOUEVO TTODI OTNV KaTEUBUVON
TOU BEAOUG YIO VO QVUYWOETE I VO XOUNAWOETE TO
oI

B) XpnoIKOTIOIWVTAG OTTOCTATEG
» Avoi¢Tte TNV TTAVW TTOPTA KAl GVOONKWOTE TN.

» [1POCEKTIKA KOUUTTWOTE TOV TTOOTATN (TTOU TTE-
PIEXETAI OTN OAKOUAQ Twv a&eooudp) yéoa aTo
AeukO TTAQCTIKO SOKTUAIO TOU HECAIOU PEVTEDE,
XPNOILOTTIOIWVTAG TO XEPI OOG R ME €pyaAeia
OTIwG Tévoa. MpocéLTe va un XapageTe A XTUTIA-
OETE TNV TTOPTA.

Kata tn geAAOVTIKRA xprjon Tou Wuyeiou, n Kakr eubuypduuion Twv Bupwy UTTopEi
va eu@avioTei Adyw Tou BAPOUG TWV TPOPIUWY TTOU QUAGCGOOVTAl GE QUTEG. 2€
QUTH TNV TTEPITTITWAON, PUBNIOTE TNG CUPPWVA PE TIG TTAPATIAVW PEBOOOUG.
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EL EykatdoTaon

Xpovog avapovig

To AirmavTikKO AGdI TTou dev amraitei ouvtipnon Bpi-

OKeTal oToV BaAaUioKo Tou oUPTTIEDTH. AuTO TO AGdI

dlatrepvd TO KAEIOTO OUCTNPA CWANVWY KOTG TN O

TAGyIa petapopd. Mpiv ouvdEoeTe T CUCKEUN OTNV -
TTAPOXI| PEUHATOG TTPETTEI VO TTEPIUEVETE 2-5 WPES | 5 |
waoTe T0 AGdI va eTIoTPEWEI oTOV BAAQUioKO.

HAekTpIKA oUVdEDN

Mpiv a1mé KABe oUVdEeDN €AEYETE av I0XUOUV Ta €EAG:

> N TTopoxr PeUMATOG, N TIPida KAl N ag@AAEIa CUP@WVOUV UE Ta OTOIXEIQ OTNV
TVaKida oToIXEiWV.

» n TIpida gival yelwpévn Kal &V XpNOoIPOTIOIEITal TTOAUTTPIZO R KAAWSIO ETTEKTAONG.

> TO QIG KAl N TTPI0 CUUPWVOUV aUaTNPA JE TNV ETIKETA.

2UvOEOTE TO QIG O€ HIa KOTAAANAN OIKIakr TTpida.

& MPOEIAOMOIHZH!

MNa va ammo@uyeTe TUXOV KIVOUVOUG, TTPETTEI VA {NTATE N AvTIKATACTAON KOAWdiwv
PEUPOTOG TTOU £XEI UTTOOTET {NUIG va Yivel aTTo TNV eEUTTNPETNON TrEAATWV (BA. Kdp-
Ta €yyunong).

MovTéha pe Asitoupyieg IMayog kai Nepd, kal Autdpatog Méayog

» To wuyeio oag pe Aeiroupyia Mayog kai Nepd, kai Autdpatog MNayog Tpéter va
EYKATAOTOOEI ATTO TNIGTOTTOINUEVO UOPAUAIKO 1 OTTO EKTTAIOEUNEVO KAl £E0UCI000-
TNEEvo TeXVIKO TNG Haier, €1Te1dr n AavBacuévn ouvdeon Twv UOPAUANIKWY UTTOPET
va givar aitia dilappowv vepou.

» H Haier appliances dev avalapfavel kapia ubovn yia ¢nui€g (TrepiAapBavoué-
VWV {NUIWV atTo vepo) ol OTToIEG TTPOKOAOUVTaI ATt AavBaouEvn eyKATAOTOON 1
ouvOEDN TWV USPAUAIKWV.
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>0vdean TTOPOXAG vepoU
& MPOEIAOMOIHEH!

2UVIOTATAl VO AVOBETETE TNV EYKOTACTACT QUTOU
TOU TTPOIGVTOG O€ £VaV TTICTOTTOINUEVO TEXVIKO.

@ Eidotroinon

MNa TepIooOTEPEG AETITOUEPEIEG OXETIKA PE TNV
EYKATAOTAOT, AVATPEETE OTIG 0OONYiEG TTOU CUVO-
Bevouv 1o QiIATPO vEPOU.

» H Trieon KplUou vepoU TIOU TIOPEXETQI OTNV AUTOMATH
povada TTapaockeung Trayou eival otnv trepioxn 0,15 — -0,6
MPa.

» O owAfvag vepolu Ba TIPETTEl va  €XEl  KOTAAANAO
HAKog, ouvnRBwg 8 pértpa, Kal Ba TTPETTel va gival atraAAay-
HéVOG aTrd KAUTTUAQ TUAPATA PETE TNV €l0aywyr] aTn Béon
Tou. Av 0 owARvag vepou gival UTTEPPOAIKG HEYGAOU PRKOUG,
n Tieon vepou Ba eival peiwpévn, kal Ba eTpeadgeTal €101 0
TIAYOG Kal TO KPUo vePD.

» MH ouvdéete TO CWARVA 0TV TTAPOXK VEPOU ATav n Bepuo-
Kpaaia TepIBaAAovTOg gival kKaTw atro 0 °C, SIaPOPETIKA O
OWAAVAG VEPOU PTTOPET VO TTAYWOEL.

>  2UVOEETE TOV OWARVa PYOVO O€ TTAPOYH TTOOIPOU VEPOU.

Alatnpeite TOV owArva vepoU Jakpid atréd Tny£g 0eppdtnTag.

»  To @QiATPO vEPOU XPNOIMOTIOIEITaI HOVO VIO VA KATAKPATA TIG
akaBapaoieg aTréd To VePO Kal va KAvel Tov TTayo Kabapo Kal
MO UYIEIVO Yia KaTavaAwaon. Aev JTTOPET va ATTOOTEIPWOEN
1 va eE0UdETEPWTEI OTIDATTOTE, KAl YIQ TOV AOYO auTOV
BeBaiwBeiTe va ouvdéoeTe TOv CWARVa vepoU O€ TTOPOXH
Td0IJoU vePOU.

»  Autépato aUaTnUa vEPOU, UNV TIPOCBETETE vEPOS XEIPOKIVNTA.

» Av n povada TTOPACKEUNG TTAYOU E€ival EVEPYOTTOINUEVN
oM@ n ouokeuny Oev €xel ouvdeBei OTO veEPO, N povada
TIAPACKEUAG TTAyou dev Ba AsITOUpyEi.

ToTroB€TNON TOU PiATPOU vEPOU

MeTpAOTE KOl KOYTE TO ATTAITOUMEVO UAKOG TWARVa

VEPOU OTTO TO QIATPO WG TOV WUYEIOKATAWUKTN KAl

a1ré 10 QIATPO WG TNV TTaPoX! vepou. BeBaiwbeite va

EMTUXETE GKplﬁw%KaeﬁTﬂ KOTIT| XPNOIUOTTOIVTOG éva

KOQTEPO paxaipl. EpapudaTe ye wbnon évav atmd Toug

owARveg oTo QiATpo vepou (EIk. 1). 2TepewaTe Tov

OWANVA 10 QIATPO TTEQVWOVTAG £V KAITT aocga)\long

oTnV aUAdKwaon OTTwg Beixvel N eIkova (EIK. 2).

EmavaAdaBete T diadikaaia ato AAAO AKpo Tou QiATpou.

2UVOEDTE TO GKPO OTOV TIAACTIKO TTpoodpuoyéa (EIK.

3). BIdwaoTe TOV TTpocapuoyEéa g€ Jia KATAAANAN €6000

vepou V5" BSP. AttoktoTe TTpdoacn oTo OuykpoThUa

Ea)\ﬁiéqg VEQOU gTNV TTioW TTAEUPd TOU YuyeEiou.

@a ,gooTe Je wOnon Tov cwARVa 0TO GUYKPOTNHA

Ba)\[g ag (Eik. 4).

ApxIKA Xpron Tou diavouéa vepou

Mpiv TNV TTPWTN XPAON, TTIECTE OPKETEG POPEG TNV

ETMIPAVEIN TTIEONG TOU dlavouéa vepoU yia 1 AETTTO.

Mnv TrathoeTe TEPICTOTEPO aTTd 1 AETITO, yIO VO Unv

uTTEPBEPNAVOET 0 NAEKTPOPAYVATNG TTOU EVEPYOTTOIEITAI

aTré TNV EMQAvEIa THiEoNG. ©a apxioel va TpEXEI KPUOo
vepO aTTo TNV ££000.
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EL TeXVIKA XOpOKTNPIOTIKA

AeAtio TTPoidVTOg CUMPWVA pe Tov Kavoviopuo EE apiBy. 1060/2010

Mapka
‘Ovopa / avayvwpIaTIKG PoVTEAOU

Katnyopia TG 0IKIOKAG WUKTIKAS guokeung

Katnyopia evepyelakng amédoong
A+++ (avwrarn amédoon) éwg D (katwratn amédoaon)

Tipég karavaAwaong evépyeiag @

2uvoAikry kaBapr xwpenTiKOTTA 6AoU Tou BaAdpoU uvTRPNONG
QT TNV OTToia XWPOS £VTovNnG WUENG

QT TNV OTToia XWPOS ATToBrKEUONG KPATIWY

Qo TNV oTroia XWpog Bepuokpaaiag keAapiou

Qo TV otoia BaAauog GUAAENG VWTTWY TPOPINWY

SuvoAIK6S apIBuoS PraAdy kpaaiol

ZUVoAIKr KaBapr| xwpnTikOTNTa TOU BaAdpOU KATAWUENG
Kwdikomoinon aotépuwy

Oeppokpacia axediaouol "aMMwv diapepioparwy" ©
Karwrarn Beppokpacia amodrAkeuang Tou BaAdpou Kpaa iy
Frost-free (Xwpig axnuaTiopd maxvng)

Xpbvog dlatipnang o€ TEPITTWOEIG BAABNG

XwpnTikéma karayuéng ®

Auvapikdnra mapackeung mayou (Mévo yia HTF-5201P7)
Katnyopia kAiuarog

Exmepmopevog agpdpeptos 86pupog

TUTOG TNG OUCKEUAG

Eénynoeig:

. ﬁ](YIr,]ﬁlﬂgTiech

(1) Kamyopieg oikiakig wigng:
Kartnyopia=Opiapog

Haier

HTF-540DGG7/
HTF-540DP7/
HTF-5201P7/
HTF-520WP7

7
A++

340/340/339/339
500 L/500 L/489 L/493 L
26L

324 L/324 L/317 LI317 L

150 L/150 L/146 L/150 L

*kkk

12 wpeg
12 kg
1,0 kg/24 wpeg
SN-N-ST-T
39 dB(A) avag. 1 pW
eNeUBepng ToTTOBETNONG

1=Wuyeio pe £va 1) epioabrepa Siapepiopara diampnong yia vwta 1p0@Ipa, 2=Yuyeio ue (v Beppokpaciag keAapiol, Yuyeio pe
Biapépiopa Beppokpaaiag keAapiol kai dlapépiopa kpaaiawv, 3=Wuyeio pe Cuvn Wuxpric SaTpnong kai Yuyeio pe dapepiopa undév
aotépwy, 4=Yuyeio pe diapépiopa evog aoTépa, 5=Wuyeio pe diapépiopa dUo aotépwy, B=Yuyeio Ue SIOUEPITUA TPIWV AOTEPWY,
7=Yuyelokarayukrng, 8=Karayuking, 9=Karayikmg-pmaouio, 10=Yuyeio moMarAwy egappoywv kai aMa yuyeia

(2) Baoer Twv amoteAeopATWY TG GOKIPAG TUPLGPPWANG HE Ta TTpoTUTIa Sidipkelag 24 wpwv H mpayuarikr karavaAwaon egaptérar amd m xprion

Kal T Béan TG GUOKEUAG.

(
@)

©»

oéngieg TOU KOTAOKEUQAOTH).
e

lapépiapa -6 °C A hiy6tepo, *** = Siapépiopa Katewuypévwy Too@ipwy -18 °C / Aiyotepo,

H ovopaoTik xwpnTikGTNTO AVAQEPETQI LG 0 APIBHOG Kavovikwy GiaAdv 0,75 L Trou pmopody va diampenBolv aTn GUOKEUr OUPGWVa LE TIg

= dlapépIopa Karayugng Tpogipwy -18 °C
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TeEXVIKA XapaKTNPIOTIKA EL

'Mw(mpo JE EAGXIOTN IKQVOTITA KATAYU

(5) "AMog xwpog' anuaivel xwpo ahhov amé Xuwpo Siathenang KPAoIwy, 0 0TIoiog TIP0OPIZETaI Yiat T BIATAPNCT CUYKEKPIPEVWY TPOINWY OF
Beppokpacia peyahurepn Twv +14 °C.

(6) H IkavoTtnTa KaTAWUENG PTTOPET va EITEUXBET YIa TNV TTOTATNTA TTOU avagEPETal avaAoya He TOV TUTTO TNG GUOKEURG HOVO PETG T peTaBaon oe
ﬁévmn Aeimoupyia kal Oev pTropei va emavaAn@Be] evidg 24 wpwv. MapakahoUpe va TEITE TIG 0dnyieg xpﬁang.

(7) Kamnyopia kiparog SN: Autd n auokeur) ipoopigetal yia xphon oe Beppokpaaia mepiBaiovtog peragy +10 °C kai +32 °C
Karnyopia kAiparog N: Autr n guakeur TipoopiZeTail yia xprion ae Beppokpaaia mepiBaoviog peragy +16 °C kai +32 °C
Karnyopia kAiparog ST. Autr n auokeur ipoopicetal yia xpfion ot Beppokpaaia mepiBaioviog peraty +16 °C kai +38 °C
Kamyopia kAiparog T: Auth n cuokeun poopidetal yia xpron ot Beppokpaaia mepiBaAhoviog petagu +16 °C kal +43 °C

MpdoBeTa TEXVIKA XOPAKTNPIOTIKA

Taon/Zuyvotnta 220-240 V ~/ 50 Hz
Pelpa eic6dou (A) 2
Ac@dheia peuparog SikTuou (A) 16
WukTIKO pETO R600a
Alaataoeis (Y/M/B og mm) 1900/ 908 / 648






Manual del usuario

Frigorifico-Congelador

HTF-540DGG7
HTF-540DP7
HTF-520WP7
HTF-520IP7
HCR5919FOPG
HCR5919ENMB
HCR5919EHMB
HCR5919ENMP
HCR5919EHMP



Gracias €S

Gracias por comprar un producto Haier.

Lea con atencion todas las instrucciones antes de utilizar el aparato. Las instrucciones
contienen informacion importante que le ayudaré a aprovechar el aparato al maximoy ga-
rantizar una instalacion, uso y mantenimiento correctos y seguros.

Conserve el manual en un lugar de facil acceso para consultarlo en cualquier momento y
garantizar el uso seguro y adecuado del aparato.

Sivende el electrodomeéstico, lo regala o lo deja cuando se mude de casa, asegurese tam-
bién de dar este manual al nuevo propietario para que pueda familiarizarse con el electro-
domeéstico y con sus advertencias de seguridad.

Leyenda

Advertencia —Informacion de seguridad impor-
tante

Informaciongeneral y sugerencias

Informacién ambiental
Eliminacion

Ayude a proteger el medio ambiente y la salud de las

personas. Colocar el embalaje en los contenedores

adecuados para su reciclado. Ayude a reciclar los de-
—

sechos de aparatos eléctricos y electronicos. No tire
a la basura normal aquellos aparatos que contengan
este simbolo. Lleve el producto a las instalaciones de
reciclaje local o comuniquese con su oficina municipal.

&ADVERTENCIA!!

iRiesgo de lesiones o asfixia!

Se deben desechar los refrigerantes y gases de manera profesional. Asegurese de que
el tubo del circuito refrigerante no esté danado antes de ser desechado. Desconecte
el aparato de la red eléctrica. Desconecte el cable de alimentacion y deséchelo. Sacar
las bandejas y cajones, y los cierres y juntas de las puertas, para evitar que los ninos y
mascotas queden encerrados en el aparato.

Los electrodomesticos viejos todavia pueden tener algun valor econdmico. Un método
de eliminacion respetuoso con el medio ambiente garantizara que las valiosas materias
primas que los integran puedan recuperarse y volverse a utilizar.

El ciclopentano, una sustancia inflamable no dafina para el ozono, se utiliza como un ex-
pansor para la espuma aislante.

Asegurandose de que este electrodomeéstico se elimina correctamente, ayudara a preve-
nir posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y para la salud de las perso-
nas. Esas consecuencias podrian derivarse de una mala eliminacion del electrodomeéstico.

Para obtener informacion mas detallada sobre el reciclaje de este producto, pongase en
contacto con su ayuntamiento, con el servicio de recogida de residuos domeésticos o con
la tienda donde adquiirio el producto, gestionado por los profesionales.
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Acepsarios

Compruebe los accesoeios v s

o

it estalis

HTF-540DGG7

HTF-5201P7
HCR5919EHMB|

HTF-520WP7!

HTF-540DP7
HCR5919FOPG
HCR5919ENMB]

HTF-540DGG7

HTF-5201P7
HCR5919EHMB

HTF-520WP7|

HTF-540DP7
HCR5919FOPG|
HCR5919ENMB
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Informacion de seguridad ES

Lea estas instrucciones de seguridad antes de encender el apara-
to por primera vez.

& ADVERTENCIA!

Antes del primer uso

Asegurese de que el aparato no presente danos ocasionados du-
rante el transporte.

Retire todo el embalaje y manténgalo fuera del alcance de los ni-
Nos.

Espere al menos dos horas antes de instalar el aparato para ase-
gurarse de que el circuito de refrigeracion funcione completa-
mente.

Se necesitan siempre al menos dos personas para mover el apa-
rato ya que es pesado.

Instalacion

El aparato se debe colocar en un lugar bien ventilado. Asegurese
de que haya un espacio libre de al menos 10 cm por encimay 10
cm alrededor del aparato.

Nunca coloque el aparato en un lugar humedo o lugar donde pue-
da ser salpicado con agua. Limpie y seque las salpicaduras de agua
y las manchas con un pano suave y limpio.

No coloque el aparato en un lugar donde reciba luz solar de forma
directa o cerca de una fuente de calor (por ejemplo, estufas, ca-
lentadores).

Coloque y nivele el aparato en un area adecuada para su tamano
Y USO.

Mantenga las aberturas de ventilacion, en el aparato o en la es-
tructura incorporada, sin obstaculos.

Asegurese de que la informacion eléctrica de la placa de caracte-
risticas coincide con la fuente de alimentacion. En caso contrario,
comuniquese con un electricista.

~ El aparato funciona con corriente de 220-240 VAC/50 Hz. La
fluctuacion de tension anormal puede causar que el frigorifico
no arranque, o danar el control de la temperatura o compresor, o
puede haber un ruido anormal cuando funciona. En tal caso, se
debera usar un regulador automatico.

No use adaptadores multiples y cables extensores eléectricos.

No cologue varios enchufes alargadores multiples ni tomas o
fuentes de alimentacién portatiles en la parte trasera del aparato.
Asegurese de que el cable de alimentacion no quede atrapado
por el frigorifico. No pise el cable de alimentacion.



ES Informaciondeseguridad

& ADVERTENCIAN!

"~ Parael suministro de corriente, utilice un enchufe aparte contoma
a tierra al que se pueda acceder facilmente. El frigorifico debe te-
ner una conexion a tierra.

Solo para el Reino Unido: El cable de alimentacion del aparato esta
equipado con un enchufe de 3 cables (con conexion a tierra) que
se conecta a una toma de corriente estandar de 3 cables (con
conexion a tierra). Nunca corte o desmonte la tercera clavija (de
toma a tierra). Una vez instalado el aparato, el enchufe debe ser
de facil acceso.

No dane el circuito refrigerante.

Uso diario

Los ninos a partir de los 8 anos, las personas con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, asi como las personas que care-
cen de experiencia y conocimientos, podran utilizar este aparato
siempre y cuando se les vigile e instruya sobre su uso en condicio-
nes de seguridad, y gue comprendan los peligros que entrana su
uso.
Alos ninos de 3 a 8 anos de edad se les permite cargar y descar-
gar, pero no se les permite limpiar o instalar los aparatos de refri-
eracion.
antenga a los ninos menores de 3 anos alejados del aparato a
menos que se encuentren bajo supervision permanente.
Los ninos no deben jugar con el aparato.
Si el gas refrigerante u otro gas inflamable se esta filtrando en las
roximidades del frigorifico, cierre la valvula de la fuga de gas, abra
as puertas y ventanas y no desconecte ningun enchufe en el ca-
ble de alimentacion delfrigorifico o cualquier otro aparato.
Tenga en cuenta que el aparato ha sido disenado para funcionar
en un rango de temperatura ambiente especifico de 10°Ca 38 °C.
Sise lo deja durante mucho tiempo en un lugar con temperaturas
superiores o inferiores al rango indicado, es posible que el aparato
no funcione de forma adecuada.
No cologue articulos inestables (objetos pesados, contenedores
llenos de agua) en la parte superior del aparato, para evitar lesio-
nes ocasionadas por una caida o una descarga eléctrica por con-
tacto con el agua.
No tire de los estantes de la puerta. La puerta puede estar inclina-
da, el portabotellas puede estar tirado, o el aparato puede caerse.
Abra y cierre las puertas solo con las manijas. El espacio entre las
puertasy el gabinete es muy estrecho. No extienda sus manos en
estas areas para no apretarse los dedos. Abra o cierre las puertas
delfrigorifico solo cuando no haya ninos parados dentro del espa-
cio de movimiento de la puerta.



Informacion de seguridad ES

& ADVERTENCIA!

No guarde ni use materiales inflamables, explosivos o corrosivos
en el aparato o enlos alrededores.

No guarde medicamentos, bacterias o agentes quimicos en el fri-
gorifico. Este frigorifico es un electrodomestico. No se recomien-
da almacenar materiales que requieran temperaturas estrictas.

No almacene liquidos en botellas o latas (aparte de las bebidas de
alta graduacion alcohdlica), especialmente bebidas gaseosas, en
el congelador, ya que pueden estallar al congelarse.

Compruebe el estado de los alimentos si ha aparecido una senal
de advertencia en el congelador.

No ajuste la temperatura innecesariamente baja en el compar-
timento del refrigerador. Pueden producirse temperaturas muy
bajas si los ajustes estan en rangos altos. Atencion: Las botellas
pueden estallar

No toque los alimentos congelados con las manos humedas (use
guantes). Sobre todo, no intente comer polos ni helados recien
sacados del congelador. Corre el riesgo de que se le queden pe-
gados o de gue se le formen ampollas por congelacion. PRIME-
ROS auxilios: ponga de inmediato la superficie afectada bajo agua
corriente. [No la retirel!

No toque la superficie interna del compartimiento de almacena-
miento del congelador con el aparato en funcionamiento, espe-
cialmente con las manos humedas, ya gque sus manos pueden
guedar pegadas a la superficie.

Desenchufe el frigorifico en caso de una interrupcion de energia
o antes de limpiarlo. Espere al menos 7 minutos antes de reiniciar
el aparato ya que el arranque repetido puede danar el compresor.

No utilice aparatos eléctricos dentro de los compartimentos para
alimentos del aparato, a menos que sean del tipo recomendado
por el fabricante.

Mantenimiento y Limpieza
Asegurese de gue los ninos estéen supervisados si realizan tareas
de limpieza o mantenimiento.

Desconecte el aparato de la corriente antes de realizar cualquier
tarea de mantenimiento de rutina. Espere almenos 7 minutos an-
tes de reiniciar el aparato ya que el arranque repetido puede danar
el compresor.



ES Informaciondeseguridad

& ADVERTENCIAN!

Sostenga el conector, no el cable, cuando desenchufe el aparato.

No limpie el aparato con cepillos duros, cepillos de alambre, de-
tergente en polvo, gasolina, acetato de amilo, acetonay otras so-
luciones organicas similares, soluciones acidas o alcalinas. Utilice
un detergente especial para frigorifico a fin de evitar danos.

No intente remover la escarchay el hielo con objetos afilados. No
utilice aerosoles, calentadores eléctricos como calefactores, se-
cadores de pelo, limpiadores a vapor u otras fuentes de calor para
evitar danos alos componentes plasticos.

No utilice ningun dispositivo mecanico, ni ningun otro aparato,
para acelerar el proceso de descongelacion, salvo los recomen-
dados por el fabricante.

En caso de que el cable de corriente esté danado, debera ser el
fabricante, el servicio técnico o personas cualificadas las que lo
cambien para evitar cualquier riesgo.

No intente reparar, desensamblar o modificar el aparato usted
mismo. Comuniquese con el centro de atencion al cliente sine-
cesita reparacion.

Elimine el polvo de la parte trasera de la unidad al menos una vez
por ano para evitar danos por incendio y un mayor consumo de
energia.

No rocie o enjuague el aparato durante la limpieza.
No utilice un rociador de agua o vapor para limpiar el aparato.

No limpie los estantes de vidrio frios con agua caliente. Un cam-
bio brusco de temperatura puede causar la ruptura del vidrio.



Informacion de seguridad ES

Informacidn sobre el gas refrigerante

& ADVERTENCIA!

El aparato contiene el gas refrigerante inflamable ISOBUTANO
(R600a). Asegurese de que el circuito de refrigeracion no haya su-
frido danos durante el transporte o la instalacion. Una pérdida de
refrigerante puede ocasionar lesiones en la vista o inflamaciones.
Si se ha producido algun dano, mantenga alejadas las fuentes de
fuego, ventile completamente la habitacion, no enchufe ni desen-
chufe los cables de alimentacion del aparato ni de ningun otro apa-
rato. Informe al servicio de atencion al cliente.

Si sus ojos entran en contacto con el refrigerante, enjuaguelos de
inmediato con agua corriente y comuniquese con un oftalmologo.



ES Uso previsto

Uso previsto

Este aparato ha sido disefado para refrigerar y congelar alimentos. Ha sido disefado ex-
clusivamente para suuso en el hogary aplicaciones similares, como las areas de cocina de
personal en tiendas, oficinas y otros ambientes de trabajo; casas rurales y por los clientes
en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial, asi como hospedajes de paso y
empresas de banguetes. No es adecuado para un uso comercial o industrial.

No puede realizar cambios o modificaciones al aparato. Cualquier otro uso del aparato
puede producir lesiones e invalidar la garantia.

Normas y directivas c €

Este producto cumple todos los requerimientos de las directivas de la EU aplicables con
las normas armonizadas correspondientes, y ostenta la marca CE.

& PRECAUCION:

T 1. Al cerrar la puerta, la tira vertical de la puerta izquier-
@ da debe estar doblada hacia el interior (1).
[— > Siintenta cerrar la puerta de la izquierda y el plega-

) dor vertical de la puerta no se dobla (2), usted debe
® doblarlo primero, de lo contrario el plegador podria
pegar en el eje de fijacion o en la puerta derecha. Y
por lo tanto, podria ocurrir un dano al plegador de la
puerta o una fuga.

Hay un cable de calentamiento dentro del bastidor.
Latemperatura de la superficie se elevard un poco, lo
que es normal y no afectara a la funcion del aparato.
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Descripciondelproducto

@ Aviso

Debido alos cambios técnicos y diferentes modelos, algunas de las ilustraciones de este
manual pueden diferir de su modelo.
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: Compartimento del frigorifico

Portabotellas / Estante de la puerta
Estantes de vidrio

Placa de especificaciones

Estantes de vino

Cajon de humedad

Vara vertical

Léampara de techo

Conducto de aire y sensor (detras del

panel)

9

O.K.- indicador de la temperatura

(opcional)

10

Deslizador MyZone

11 Conducto de aire (detras de los
cajones)

12 Cajon MyZone
B: Congelador

13 Estante deslizante
14 Cajon de congelador:
15 Conducto de aire

16 Patas ajustables

17 Dispensador de hielo automatico
(HTF-520IP7/HCR5919EHMB)

18 Bandeja de hielo
(HTF-520IP7/HCR5919EHMB)

19 Dispensador de agua

(HTF-5201P7/HTF- 520WP7/HCR5919EHMB)



ES Panel de control

Panel de control

Botones:
A Selector del frigorifico
B Selector del congelador
C Selector de modo de
ajuste automaticoy
a de funcion de vacaciones
(HTF-540DGG7/HTF-540DP7/
HCR5919FOPG/HCR5919ENMB)
Modo de ajuste automa-
ticoy selector de funcio-
nes de reinicio del filtro
(HTF-520WP7)
b Selector de dispensador
de hielo y funcion de
reinicio del filtro
(HTF-520IP7/HCR5919EHMB)
Selector "Super-Cool"
Selector "Super-Freeze"
Selector de blogueo del
panel

mmg

cl

Indicadores

a Temperatura del frigori-

c2 fico

b Temperatura del conge-

lador

d cl Modo vacaciones
(HTF-540DGG7/HTF-540DP7/

HCR5919FOPG/HCR5919ENMB)

Alarma de filtro de agua

(HTF-520IP7/HTF-520WP7

/HCR5919EHMB)

Modo de ajuste automa-

tico

d Funcion Super-Cool

e Funcion Super-Freeze

f Bloqueo del panel

—~ (D
O
N

Antes del primer uso

Retire todos los materiales de embalaje, manténgalos fuera del alcance de los nifios
y deséchelos de forma ecologica.

Limpie la parte interior y exterior del aparato con agua y detergente suave antes de
guardar los alimentos.

Una vez que el aparato esté nivelado y IimPio, espere al menos 2-5 horas antes de
conectarlo a la energia eléctrica. Consulte la seccion INSTALACION.

Preenfrie los compartimentos a temperaturas bajas antes de llenarlos con alimen-
éos. La funcion Power-Freze ayuda a enfriar el compartimiento del congelador rapi-
amente.

Las temperaturas del frigorifico y del congelador se ajustan de forma automatica a
4°Cy --18°Crespectivamente. Estos son los ajustes de temperatura recomenda-
g%sR.ASTiboRdAesea, puede cambiarlos de forma manual. Consulte AJUSTAR LA TEM-

11
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Antes de utilizar por primera vez la funcion Hie-
loy Agua o Hielo Automatico

Antes del primer uso, es necesario verter el agua a tra-
vés del filtro para eliminar las impurezas o el aire atra-
pado en el tanque de aguay en el sistema de filtrado.

Para hielo y agua
Presione”la almohadilla del dispensador de agua

para dispensar 4L de agua - espere 4 minutos antes
de volver a dispensar.

« Dispense 4 litros de agua y espere otros 4 minutos
- Puede haber residuos de carbon disueltos en el

agua. Esto no es perjudicial y es normal durante el
proceso de lavado.

« Dispense otros 4 L de agua. - Esto previene el go-
teo excesivo de agua de su dispensador.

« Puede que un poco agua gotee del dispensador
durante unos dias después de la instalacion. Esto
es para limpiar el aire que queda atrapado en el
dispensador.

+ Asegurese de que su refrigerador se haya enfriado
durante al menos 2 horas antes de utilizarlo.

Pa;’a el modelo Automatic Ice (Hielo automati-

co

1 Presione el boton "C" del panel de control para acti-
var la funcion del dispensador de hielo.

2 Deseche el primer recipiente lleno de hielo hecho.
Limpie el deposito de hielo con agua y vuelva a colo-
carlo. El aparato estara listo para su uso.

3 Repita el paso 2 para eliminar el polvo de la bandeja
de hielo acumulado durante la fabricaciony el trans-
porte.

4 Vacie el agua, seque el recipiente y coldéquelo cor-
rectamente.

5 Una vez que su dispensador de hielo esta encendi-
do, el primer recipiente de hielo puede estar desco-
lorido. Esto no es perjudicial y es normal durante el
proceso de lavado. Deseche el primer recipiente lle-
no de hielo hecho. El aparato estaralisto para su uso.

@ Aviso

El rendimiento de su filtro de agua aumentara con el uso, alcanzando un rendimiento 6p-
timo después de dos o tres recipientes llenos de hielo.

12



ES Uso

Teclas de contacto

Los botones del panel de control son teclas de contacto que responden con solo tocarlas
levemente con un dedo.

Encendery apagar el aparato

Elaparato comienza a funcionar apenas lo conecta a la fuente de alimentacion.

Cuando el aparato es encendido, por primera vez, se visualizan las temperaturas reales del
frigorifico y congelador. La pantalla parpadeara. Si las puertas estan cerradas se apagara
después de 30 segundos.

Elbloqueo del panel puede estar activo.

@ Aviso

El aparato esta preconfigurado para funcionar a las temperaturas recomendadas de
5°C (frigorifico) y - 18 °C (congelador). En condiciones ambiente normales, no es ne-
cesario ajustar la temperatura.

Alencender el aparato después de haberlo desconectado de la fuente de alimentaci-
on, puede tardar hasta 12 horas en alcanzar las temperaturas adecuadas.

Vacie el aparato antes de apagarlo. Para apagar el aparato, extraiga el cable de alimenta-
cion del enchufe.

l% Bloquear/desbloquear panel

@ Aviso

El panel de control se bloguea de forma automatica
sino se presiona ningun boton durante 30 segundos.
Para realizar cualquier ajuste, debe desbloquear el
panel de control.

Presione el botén "F" durante 3 segundos para blo-
quear todos los elementos del panel e impedir su
activacion. Las alarmas del zumbador y el indicador
"f" relacionado se muestran ahora; la iluminacion
del panel esta apagada. Elicono parpadea sise pul-
sa un boton, cuando se activa el bloqueo del panel.
El cambio no se estéd ejecutando.

Presione nuevamente el boton para desbloquear-
lo.
Modo de espera

La pantalla se apaga de forma automatica luego de 30 segundos de haber presionado
una tecla. La pantalla se bloquea de forma automatica. Se ilumina de forma automatica al
presionar una tecla o abrir la puerta (la alarma no enciende la pantalla).

13
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Seleccione el modo de funcionamiento

Puede ser necesario seleccionar una de las siguientes dos formas de configurar el apara-
to:

1) Modo de ajuste automatico

En elmodo de ajuste automatico, el aparato puede ajustar automaticamente la tempera-
tura de acuerdo con la temperatura ambiente y los cambios de temperatura en el aparato.
Sino tiene ninguin requisito especial, le recomendamos que utilice el modo de ajuste au-
tomatico (consulte el modo de ajuste automatico méas adelante).

2) Modo de ajuste manual:

Sidesea ajustar la temperatura del aparato de forma manual para guardar un tipo espe-
cial de alimentos, puede seleccionar la temperatura con el botdn de ajuste de tempera-
tura (consulte la seccion AJUSTE DE TEMPERATURA).

Alarma de puerta abierta —

Cuando queda abierta la puerta del frigorifico durante
mas de 1 minuto, sonara la alarma de puerta abierta.

La alarma se puede silenciar cerrando la puerta o to- (((
cando el panel de control. Si la puerta queda abierta
por mas de 7 minutos, la luz en el interior del compar-
timento y control de iluminacion del panel se apagara
automaticamente.

Ajuste de temperatura

T

Los siguientes factores afectan a las temperaturas in-
ternas del frigorifico:

~  Temperatura ambiente

Frecuencia de apertura de la puerta
Cantidad de alimentos almacenados
Instalacion del aparato

Ajuste de temperatura del frigorifico 1 2.

1. Desbloquee el panel pulsando el boton "F" siesta
bloqueado.

2. Presione el boton "A" (frigorifico) para seleccionar
el compartimiento del frigorifico. Sonara una alar-
ma. Se muestra la temperatura real en el compar-
timiento del frigorifico.

e
I

/?Ep
" i

3. Presione el botén "A" para ajustar la
temperatura del  frigorifico. Una se- 3
nal sonara a cada pulsacion de tecla. \ \ /
Latemperatura disminuye en secuencias de 1 °C N L7
a partir de un maximo de 9 °C cuando se pulsa de -1 |_—
nuevo. La temperatura éptima en el frigorifico es 0 e

de 4 °C. Temperaturas mas frias conllevan un
consumo de energia innecesario.

/{@
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Uso

innecesario de energia.
Sininguna tecla es operada en 5 seg,, El ajuste se con-
firma automaticamente.
Ajuste de la temperatura del congelador
4. Desbloquee el panel pulsando el boton "F" siesta
bloqueado.
5. Presione el boton "B" (congelador) para seleccio-
nar el compartimiento del congelador. Sonara una
alarma. Se muestra la temperatura real en el com-
partimiento del congelador.
Presione el botén "B" (congelador) para ajustar la
temperatura del congelador. Una senal sonara a
cada pulsacion de tecla.
La temperatura disminuye en secuencias de 1 °C de
un maximo de -14 °C a un minimo de -24 °C, cambiando
de nuevo a -14°C cuando se vuelve a pulsar.

La temperatura optima en el congelador es de
-18 °C. Menores temperaturas implican un con-
sumo innecesario de energia.

Sininguna tecla es operada en 5 seg,, El gjuste se con-
firma automaticamente.

La temperatura en el compartimento correspondiente no se puede ajustar si se activa
cualquier otra funcion (Power-Freeze, Vacaciones o el modo ajuste automatico) o si la
pantalla esta bloqueada. El indicador correspondiente parpadeara acompanado con un

sonido.
1. 2.
to Set
3Segnock Oicay

3.

N
/N

Modo de ajuste automatico

En el modo ajuste automatico, el aparato puede ajus-
tar el valor de la temperatura de forma automatica de
acuerdo a la temperatura ambiente y a los cambios de
temperatura en el aparato. Esta funcion es totalmente
automatica.

1. Desbloguee el panel pulsando el boton "F" siesta

blogueado.

2. Pulse elbotén "C" (ajuste automatico). Sonara una
alarma.

3. Seiluminaelindicador "c2"y se activa la funcion.

Al repetir los pasos anteriores para seleccionar otra
funcion esta funcion se puede desactivar de nuevo.

15



16

Modo de dispensador de hielo

En el modo de dispensador de hielo, el refrigerador

inicia la funcién automatica de fabricacion de hielo.

Cuando el depdsito de hielo esta lleno de hielo, el pro-

ceso de fabricacion de hielo se detendra.

1. Asegurese de que este desblogueado.

2. Presione "C" (dispensador de hielo) y se emitird un
sonido.

3. Elindicador "c2" se encenderay pondra en marcha
la funcién automatica de fabricacion de hielo.

Para apagar la funcion de fabricacion de hielo, pulse

también"C" (Ice Maker) en estado de desbloqueo. El

modo Ice Maker y el modo Superenfriamiento/Super-

congelacion se pueden activar al mismo tiempo.

Funcion vacaciones

Esta funcion fija la temperatura del frigorifico en 17 °C
de forma permanente.

Esto permite mantener cerrada la puerta del frigorifi-
€O vacio sin que se generen malos olores o se forme
moho durante una ausencia prolongada (por ejemplo,
durante las vacaciones). El compartimiento del conge-
lador no esta afectado por este ajuste.

1. Desbloquee el panel pulsando el boton "F" siesta
blogueado.

2. Presione el botén "C" (ajuste automatico) durante
3 segundos.

3. Seiluminaelindicador "c1"y se activa la funcion.

Al repetir los pasos anteriores para seleccionar otra
funcioén esta funcion se puede desactivar de nuevo.

& ADVERTENCIA!!

Durante la funcién vacaciones no debe haber alimentos en el compartimiento del frigo-

ES
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rifico. La temperaturade + 17 ° C es demasiado alta para almacenar alimentos.




2. Funcion Super-enfriamiento

Encienda la funcion de Super-Cool (Super refrigera-
cién) sidebe almacenar una mayor cantidad de comida
(por ejemplo, luego de una compra). La funcion Power-
Cool acelera el enfriamiento de alimentos frescos y
evita que los alimentos que ya estan guardados pier-
dan frio. La temperatura configurada de fabrica es de
Oa+1°C.

1. Desbloquee el panel pulsando el boton "F" siesta

blogueado.

2. Pulseelbotén "D" ((Super-Cool).
PR 3. Seiluminaelindicador "d"y se activa la funcion.

Al repetir los pasos anteriores para seleccionar otra
funcion esta funcion se puede desactivar de nuevo.

Super-Cool

D

W

3
7/1‘

@ Aviso: apagado automatico

La funcion se desactivard automaticamente después de 6 horas.

Usando el dispensador de agua

(sélo modelos con dispensadores de agua)
Asegurese de haber seguido los pasos descritos en
"Antes de empezar a utilizar la funcion de hielo y agua
o de hielo automatico" con antelacion al primer uso del
dispensador de agua.

Dispensado

Su dispensador de agua esta disefado para ser
accionado con una sola mano. Para dispensar agua,
presione suavemente la almohadilla con un vaso o
recipiente. Para detener el flujo de agua, simplemente
saque el vaso o recipiente de la almohadilla.

Presionar con fuerza la almohadilla no aumentara el
flujo ni provocara que se dispense mas agua.

& ADVERTENCIAl

Para evitar danos materiales o personales, no coloque las manos, dedos u objetos en la
abertura del dispensador.

Uso del dispensador de hielo (sélo modelos con funcion de hielo y aguay de
hielo automatico)

Encendido/Apagado del dispensador de hielos
Su dispensadorpgeghielo esta digeﬁado para (%spensar hielo automaticamente en el

deposito de almacenamiento de hielo que se encuentra debajo hasta que detecte que el
depdsito esta lleno. Cuanto mas hielo se use, mas cantidad de nuevo hielo se hara.

Uso de primera vez ) , o )
Eldispensador de hielo estara apagado cuando encienda el frigorifico por primera vez

después de su instalacion. La luz de encima del icono "lce On/Off" estara apagada.

Uso

17
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Uso ES

Erelsione elbotén "C" del panel de control para activar la funcion del dispensador de

ielo.

Deseche el primer recipiente lleno de hielo hecho. Limpie el depodsito de hielo con

aguay vuelva a colocarlo. El aparato estara listo para su uso.

Repita el paso 2 para eliminar el polvo de la bandeja de hielo acumulado durante la

fabricaciony el transporte.

Vacie el agua, seque el recipiente y cologuelo correctamente.

Una vez que su dispensador de hielo esta encendido, el primer recipien-

te de hielo puede estar descolorido. Esto no es perjudicial y es normal duran-

te el proceso de lavado. Deseche el primer recipiente lleno de hielo hecho.

Elaparato estara listo para su uso.

Lleve a cabo los pasos anteriores después de un dia festi-
vo o de vacaciones o despues de periodos prolongados de no hacer hielo.

@ Aviso

Elrendimiento de su filtro de agua aumentara con el uso, alcanzando un rendimiento ép-
timo después de dos o tres recipientes llenos de hielo.

ok NN e

Apague el dispensador de hielo si:

« Nohay suministro de agua durante varias horas.

+ Estaretirando labandeja de almacenamiento de hielo durante un periodo de tiempo prolongado.

+ Sevadevacaciones.

Informacion sobre el dispensador de hielo

+ Su dispensador de hielo automatico producird aproximadamente ocho cubitos de hielo
cada 2 horas, dependiendo de la temperatura del compartimento del congelador y del nu-
mero de veces que se abra la puerta.

+ Labandeja de cubitos de hielo se llenara de agua.

+ Cuando los cubitos se congelan, se expulsan de la bandeja de hielo a la bandeja de alma-
cenamiento de hielo.

« Lafabricacion de hielo continuara hasta que la bandeja de almacenamiento esté llena.

« Lafabricacién de hielo se reanudara una vez que comience a utilizar el hielo almacenado.

+ Suproducto de Hielo y Agua incluye un recipiente para hielo mas pequeno dentro del reci-
piente para el congelador mas grande.

+ Junto ala bandeja de almacenamiento de hielo se encuentra la pala para cargar hielo. Esta
pala permite cargar hielo de forma higiénica.

- Siserequiere una gran cantidad de hielo, retire un recipiente de almacenamiento de hieloy
deje que el hielo caiga en el recipiente mas grande.

+ Siel hielo no se usa con frecuencia, los cubitos viejos se enturbiaran, sabran mal, enco-
gerany se congelaran en bloques mas grandes. Vacie el deposito de hielo periddicamente
y lavelo con agua tibia. Séquelo bieny vuelva a colocarlo enla posicion correcta.

& ADVERTENCIAN

Evite el contacto con las partes moviles del mecanismo eyector del dispensador de
hieloy no cologue los dedos sobre el mecanismo automatico de fabricacion de hielo
mientras el frigorifico esté en funcionamiento.

No utilice cubitos de hielo que puedan haberse decolorado, generalmente de color
verde-azul. Sise observa tal decoloracion, deseche los cubitos de hielo y pongase en
contacto con el técnico oficial de Haier de su zona.

Asegurese de que el dispensador de hielo esté conectado Unicamente al filtroy a un
suministro de agua potable.

Lainstalacion de la conexion de agua al dispensador de hielo debe ser realizada por
un técnico oficial de Haier o un fontanero cualificado.



.

1. 2. Funcién Super-Freeze
&l Los alimentos frescos deben congelarse por completo
conlamayor rapidez posible. De esta forma, se preser-
van sus mejores valores nutricionales, aspectoy sabor.
La funcion de Super-Freeze (Super congelacion) ace-
lera la congelacion de alimentos frescos y evita que
los alimentos que ya estan guardados pierdan frio. Si
necesita congelar una gran cantidad de alimentos de
una vez, se recomienda seleccionar la funcion de Su-

3SegN\ock

per-Freeze (Super congelacién) con 24 horas de an-
5 telacion antes de utilizar el espacio de congelacion. La

temperatura configurada de fabrica es por debajo de
24

Desbloquee el panel pulsando el boton "F" siesta

T —
N blogueado.
// \ 2. Presione elboton "E" (Super-Freeze).
3. Seilumina elindicador "e"y se activa la funcion.
Al repetir los pasos anteriores para seleccionar otra

funcién esta funcion se puede desactivar de nuevo.

@ Aviso: apagado automatico

La funcion Super-Freeze se desactivara de forma automatica después de 50 horas. El
aparato seguira funcionando a la temperatura ajustada con anterioridad.

& ADVERTENCIA!

Vacie el aparato antes de apagarlo.
Mantenga la puerta del compartimiento de refrigeracion abierta, cuando se activa la
funcion de Apagado del frigorifico, para evitar olores o moho.
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Uso ES

Sugerencias para almacenar alimentos frescos =~
Almacene los alimentos en el compartimiento del frigorifico

Mantenga la temperatura de sufrigorifico a menosde 5 °C.

D|eje entriar los alimentos calientes a temperatura ambiente antes de guardarlos en

el aparato.

Lavey seque los alimentos que almacena en el frigorifico.

Cologue los alimentos en envases hermeticamente cerrados para evitar la forma-

cion de olores o la alteracion de los sabores.

No almacene ?randes cantidades de alimentos. Deje espacio entre |os alimentos

para permitir el movimiento de aire frio entre ellos y asi lograr un enfriamiento mas

adecuado y homogéneo.

ch_ostalimentos de Consumo diario deben almacenarse en la parte delantera del es-
ante.

Deje un espacio entre los alimentos y las paredes internas, para permitir el movi-

miento del aire. Tenga especial cuidado de no almacenar alimentos contra la pared

trasera, ya que podrian congelarse. Evite el contacto directo de los alimentos (es-

P_eoalmente la comida grasosa o alimentos acidos) con el revestimiento interno del
rigorifico, ya que la grasa o el acido pueden erosionarlo. Limpie la suciedad aceitosa

/ acida cada vez que la encuentre.

Descongele los alimentos congelados en el compartimiento de almacenamiento del

frigorifico. De esta forma, puede utilizar los alimentos congelados para disminuir la

temperatura en el compartimiento y ahorrar energia.

El frigorifico puede acelerar el proceso de maduracion de las frutas y vegetales

como los calabacines, melones, papaya, banana, pinas, etc. Por ello, no se recomien-

da guardarlos en el frigorifico. Sin'embargo, se puede promover la maduracion de

ciertas frutas muy verdes durante un cierto periodo. Ciertas verduras, como la ce-

bollg_, eltajo, el jengibre y otros tubérculos también deben guardarse a temperatura

ambiente.

La presencia de olores desagradables dentro del refrigerador indica que se ha volca-

doalgun alimento y es necesario realizar una limpieza del compartimiento. Consulte

la seccion CUIDADO Y LIMPIEZA.

([j)eé)e colocar los diferentes alimentos en diferentes areas de acuerdo a sus propie-
ades:

@ Aviso

Mantenga la distancia a mas de 10 mm entre el alimento colocado y el conducto de
aire o sensores para asegurar el efecto de enfriamiento.

Mantequilla, queso, etc.

Huevos, latas, alimentos enlatados, especias,
etc.

NS

Bebidas y alimentos enlatados.

@

Alimentos en escabeche, alimentos enlata-
dos, etc.

wo N

Alimentos de origen animal, productos para
aperitivos, pasta, comida enlatada, leche,
queso de soya, productos lacteos etc.

Cocidos de carne, salchichas, etc.

Cajon My Zone: frutos secos, aceites de man-
tequilla, chocolate

Cajon de humedad: Frutas, vegetales, ensala-
das, etc.



ES Uso

Almacenamiento en el compartimiento del congelador

Mantenga la temperatura del congelador a -18 °C.

Encienda la funcion Power-freeze 24 horas antes de congelar los alimentos. Para
pequenas cantidades de alimentos, bastara con 4 a 6 horas de anticipacion.

Deje enfriar los alimentos calientes a temperatura ambiente antes de guardarlos en
el compartimiento del congelador.

Los alimentos cortados en pequefias porciones se congelaran mas rapido y se fa-
cilitira’ su descongelacion y coccion. El peso recomendado para cada porcion es de
2,5kg.

Es mejor embalar los alimentos antes de guardarlos en el congelador. La parte ex-
terior del embalaje debe estar seca para evitar que las bolsas se peguen entre ellas.
Los materiales de embalaje deben estar libres de olores, ser herméticos y no ser
toxicos o nocivos.

Para evitar el vencimiento de los periodos de almacenamiento, anote la fecha de
congelacion, el limite de tiempo y el nombre del alimento en el paquete de acuerdo
a los periodos de congelacion para cada tipo de alimento.

jADVERTENCIAL!: Las sustancias &cidas, alcalinas, la sal, etc., pueden erosionar la
superficie interna del congelador. No cologue alimentos con estas sustancias (por
ejemplo pescado de mar) apoyados directamente sobre la superficie interna. Limpie
de inmediato cualquier resto de agua salada en el congelador.

No exceda los plazos de conservacion de alimentos recomendados por los fabri-
cantes. Solo retire del congelador la cantidad de alimentos que necesita.

Consuma los alimentos descongelados con rapidez. No puede volver a congelar
alimentos descongelados a menos que los cocine primero. De otra forma pueden
perder sus propiedades.

No almacene una cantidad excesiva de alimentos en el compartimiento del conge-
lador. Consulte la capacidad de congelamiento de este compartimiento, en la sec-
cion DATOS TECNICOS o enlos datos especificados en la placa de identificacion del
aparato.

Se pueden almacenar alimentos en el congelador a una temperatura de al menos
-18°C durante 2 a 12 meses dependiendo de sus propiedades (por ejemplo, carne:
3a12meses, verduras: 6 a 12 meses)

Al congelar alimentos frescos, evite que entren en contacto con alimentos ya con-
gelados. jRiesgo de descongelamientol!

Siga los siguientes lineamientos para guardar alimentos congelados de forma comer-

cial:

Siga siempre las indicaciones de los fabricantes para saber por cuanto tiempo se
pueden almacenar los alimentos. jNo exceda estos tiempos!

Trate de guardar los alimentos lo antes posible luego de comprarlos para preservar
su calidad.

Compre alimentos congelados, que han sido almacenados a una temperatura de
-18°C omenor.

Evite comprar alimentos que tengan hielo o escarcha en el embalaje. Esto indica que
el producto puede haber sido descongelado de forma parcial y vuelto a congelar en
algun momento —los aumentos de temperatura afectan la calidad de los alimentos.

@ Aviso

Mantenga la distancia a mas de 10 mm entre el alimento colocado y el conducto de
aire o sensores para asegurar el efecto de enfriamiento.
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Flujo de aire multiple

Elfrigorifico estd equipado con un sistema de multiple
flujo de aire, que permite que cada nivel de estantes
reciba flujos de aire frio. Esto ayuda a mantener una
temperatura uniforme para garantizar que sus alimen-
tos se mantienen mas frescos durante mas tiempo.

Estantes ajustables

Se puede ajustar la altura de los estantes para ade-
cuarse a sus necesidades de almacenamiento.

1. Para reubicar un estante, primero debe extraerlo
levantando su borde posterior (1) y tirando hacia
afuera (2).

2. Para volver a instalarlo, cologuelo en las guias a
ambos lados vy deslice el estante hacia adentro
hasta que la parte posterior quede fijada enlas ra-
nuras a ambos lados.

@ Aviso:

Asegurese de que todos los extremos del estante esten nivelados.

Cajon My Zone
En este compartimento el nivel de humedad es mas bajo que en el compartimento del

frigorifico. Este cajén es adecuado para almacenar fruta secay otros alimentos secos con
bajo contenido de agua como mantequilla, grasas y aceites o chocolate.

Cajon de humedad:
En este compartimento el nivel de humedad es mas alto que en el compartimento del

frigorifico. Es controlado automaticamente por el sistema y es adecuado para almacenar
frutas, verduras, ensaladas, etc.

@ Aviso:

No retire la tapa de plastico en el interior de las dos zonas.
Mantienen la humedad.
No se recomienda almacenar en estos dos cajones

productos sensibles al frio como pifa, aguacate, platanos y pomelos




:

Estantes de la puerta extraibles

@ @ Puede retirarlos estantes de la puerta para su limpieza:

Coloque sus manos aambos lados del estante, tire ha-
cia arriba (1) y extraigalo (2).

— Siga los pasos anteriores en el orden inverso para vol-
@ ver a colocar el estante de la puerta.

OPCIONAL: Indicador de temperatura correcta
e Puede utilizar el indicador de temperatura correcta
‘ para determinar temperaturas inferiores a 4 °C. Baje
la temperatura de forma gradual si el signo no marca
"correcto".

@ Aviso:

Al encender el aparato, puede tardar hasta 12 horas en alcanzar las temperaturas ade-
cuadas.

@ @ Cajon del congelador extraible

Para extraer el cajon, tire hasta al maximo (1), levante
y quite(2).

Para colocar el cajon, los pasos anteriores se realizan

l en ordeninverso.

Almacenamiento de articulos grandes

Frd

& Grandes articulos de alimentos congelados se pueden

almacenar despues de:

retirar y girar a 180° la bandeja de congelacion su-
perior, 0

; I “ despues de quitar las dos bandejas de congelacion
if - | superiores, asi como el cajon del congelador de en
medio y almacenar la comida directamente sobre
el estante.

Laluz

Lailuminacioninterior por LED se enciende cuando se abre la puerta. Elrendimiento de las
luces no se ve afectado por ninguno de los otros ajustes del aparato.
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@ Consejos para ahorrar energia
Asegurese de que el aparato tengala ventilacion adecuada (consulte la seccion VEN-
TILACION).

No cologue el aparato en un lugar donde reciba luz solar de forma directa o cerca de
una fuente de calor (por ejemplo, estufas, calentadores).

No fije la temperatura del frigorifico demasiado baja sin necesidad. Cuanto menor es
la temperatura del aparato, mayor es el consumo de energia.

Funciones como POWER- FREEZE consumen mas energia.
Deje enfriar la comida caliente antes de guardarla en el frigorifico.
Abra la puerta del aparato lo menos posible.

No guarde una cantidad excesiva de alimentos para evitar obstruir el movimiento del
aire.

Guarde los alimentos en envases herméticos.

Mantenga limpios los sellos de las puertas para asegurar un cierre adecuado.
Descongele los alimentos congelados en el compartimiento de almacenamiento del
frigorifico.

La configuracién de mayor ahorro energético requiere que el aparato mantenga

los cajones, la caja de alimentos y los estantes a la temperatura configurada de serie,
y los alimentos deben colocarse lo mas lejos posible sin bloguear la salida de aire

del conducto.



ES Limpiezay cuidados

& ADVERTENCIAl

Desconecte el aparato de la fuente de corriente antes de limpiarlo.

Limpieza

Limpie el aparato cuando haya pocos o ningun alimento almacenado.

Para asegurar un buen mantenimientoy evitar la formacion de malos olores, limpie el apa-
rato cada cuatro semanas.

& ADVERTENCIAl

No limpie el aparato con cepillos duros, cepillos de alambre, detergente en polvo, ga-
solina, acetato de amilo, acetona y otras soluciones organicas similares, soluciones
acidas o alcalinas. Utilice un detergente especial para frigorifico a fin de evitar danos.

No rocie o enjuague el aparato durante la limpieza.
No utilice un rociador de agua o vapor para limpiar el aparato.

No limpie los estantes de vidrio frios con agua caliente. Un cambio brusco de tempe-
ratura puede causar la ruptura del vidrio.

No togue la superficie interna del compartimiento de almacenamiento del congela-
dor, especialmente con las manos humedas, ya que sus manos pueden quedar pe-
gadas a la superficie.

En caso de calentamiento, verifique el estado de los alimentos congelados.

Siempre mantenga limpia la junta de la puerta.

Limpie el interior y los compartimientos del aparato

con una esponja humedecida con agua tibiay un de-

tergente neutral.

1. Por favor, friegue el interior y el exterior del frigo-
rifico, incluyendo la junta de la puerta, el estante
de la puerta, los estantes de vidrio, las cajas, etc,,
con una toalla suave o una esponja sumergida en
agua tibia (puede anadir detergente neutro en el
agua tibia).

2. Encaso de derrame de liquidos, retire todas las partes manchadas, enjuague direc-
tamente con agua corriente, seque y vuelva a colocar en el frigorifico.

3. Sihay crema derramada (por ejemplo nata, helado derretido), por favor, quite todas
las partes manchadas, coloquelas en agua tibia a mas o menos 40 °C durante un
tiempo, enjuague con agua corriente, séquelas y coloque estas piezas en frigorifico.

4. Cuando alguna pequena pieza 0 componente se atasque en el interior del frigorifico
(entre los estantes o cajones), utilice un cepillo pequero y suave para extraer tales
piezas. Si no puede alcanzar a la pieza, pdngase en contacto con el servicio técnico
de Haier.

Enjuague y seque con un pafio suave.

No limpie ninguna parte del aparato en un lavavajillas.

Espere al menos 7 minutos antes de reiniciar el aparato ya que el arranque frecuente
puede danar el compresor.
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& ADVERTENCIA!

Fuente de luz reemplazable (sélo LED) por un profesional .

&
OR={C}

Este producto contiene una fuente de luz con clase de eficiencia energética F.

) a egoria de eficiencia
co ar i en o . odelo
energ ica

TEaeeT
frigorifico F HTF-520WP7
HTF-520IP7
HCR5919FOPG
congelador F HCR5919EHMB
HCR5919ENMB

Falta de uso durante un periodo prolongado

Sielaparato no se utiliza durante un periodo de tiempo prolongado, no debe utilizar Unica-
mente la funcion de vacaciones o la funcion de apagado.

~  Saque la comida.

Desenchufe el cable de corriente.

Vacie y limpie el deposito de agua

Limpie el aparato como se describe anteriormente.

Mantenga las puertas abiertas para evitar la creacion de malos olores en el interior.

@ Aviso

Solo apague el aparato de ser estrictamente necesario.

Movimiento del aparato

1. Retire todos los alimentos y desenchufe el aparato.

2. Asegure con cinta adhesiva los estantes y otras partes moviles del frigorifico y del
congelador.

3. Noincline el frigorifico mas de 45° para evitar dafar el sistema de refrigeracion.
& ADVERTENCIA!

No levante el aparato por las manijas.
Nunca coloque el aparato sobre el suelo en posicion horizontal.



ES

Solucion de problemas

Puede solucionar muchos problemas usted mismo sin necesidad de conocimientos es-
pecificos. En caso de surgir algun problema, por favor, compruebe todas las posibilidades
mostradas y siga las instrucciones a continuacion antes de ponerse en contacto con un
servicio postventa. Ver seccion ATENCION AL CLIENTE.

& ADVERTENCIAl

paracion inadecuada puede causar danos importantes.

Antes de realizar cualquier tarea de mantenimiento, apague el aparato y desconecte
el cable de corriente.
El servicio técnico solo debe estar a cargo de electricistas calificados, ya que una re-

Recurra solo al fabricante, su servicio técnico o similares personas capacitadas, para

reemplazar un componente danado y evitar asi cualquier peligro.

Problema

El compresor no
funciona.

El aparato funciona
con demasiada fre-
cuencia o durante
periodos demasiado
prolongados.

La parte interior del fri-
gorifico estd sucia y/o
conmalolor.

Causa posible

El enchufe no esta conectado a la
fuente de alimentacion.

El aparato esta en el ciclo de des-
congelacion.

La temperatura interior o exterior
es demasiado elevada.

El aparato ha estado desconec-
tado de la fuente de alimentacién
durante un periodo de tiempo
prolongado.

Una puerta o cajon del aparato no
esta bien cerrada.

Se abrié la puerta o cajon con de-
masiada frecuencia o durante de-
masiado tiempo.

El ajuste de temperatura del
compartimiento del con-
gelador es demasiado bajo.

Lajunta de la puerta o el cajon esta
sucia, gastada, resquebrajada o
mal colocada.

No se garantiza la circulacion de
aire requerida.

Elinterior del frigorifico necesita
una limpieza.

Se han guardado alimentos conun
olor muy fuerte en el frigorifico.

Solucién posible

Conecte el aparato a la fuente
de alimentacion.

Esto es normal para un aparato
con descongelacion automatica.

En este caso, el aparato suele
funcionar durante periodos mas
prolongados.

Normalmente, el aparato nece-
sita entre 8 y 12 horas para en-
friarse por completo.

Cierre lapuerta o el cajony
asegurese de que el aparato
esté ubicado en una superficie
nivelada y gue no haya ningun
alimento o envase que haga
vibrar la puerta.

No abra la puerta o el cajon con
demasiada frecuencia.

Ajuste la temperatura a un va-
lor mas elevado hasta lograr
una temperatura del frigorifico
satisfactoria. Se requieren 24
horas para estabilizar la tempe-
ratura del frigorifico.

Limpie la junta de la puerta o
el cajon o comuniquese con el
centro de atencion al cliente
para pedir sucambio.
Asegurese que haya una venti-
lacion adecuada.

Limpie el interior del frigorifico.
Envuelva los alimentos por
completo.
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Solucionde problemas

Problema

La temperatura del
interior del aparato-
no es lo suficiente-
mente fria.

Hay una tempe-
ratura demasiado
baja dentro del
aparato.

Formacion de hu-
medad en el interior
del compartimiento
del frigorifico.

Acumulacion de hu-
medad en la super-
ficie exterior del fri-
gorifico o entre la/s
puerta/sy el cajon.

Mucho hieloy escar-
cha en el comparti-
miento del congela-
dor.

Los lados del gabi-
nete y la tira de la
puerta se calientan.

Causa posible

La temperatura esta ajustada de-
masiado alta.

Se han  guardado
tos demasiado

alimen-
calientes.

Se ha guardado demasiada comida
alavez.

Los alimentos estan guardados
con mMuy poco espacio de separa-
cion.

Una puerta o cajon del aparato no
esta bien cerrada.

Se abrid la puerta o cajéon con de-
masiada frecuencia o durante de-
masiado tiempo.

La temperatura esta ajustada de-
masiado baja.

La funcionPower Freeze se activa o
se esta ejecutando por demasiado
tiempo.

El clima es demasiado calido y hu-
medo.

Una puerta o cajon del aparato no
esta bien cerrada.

Se abrid la puerta o cajon con de-
masiada frecuencia o durante de-
masiado tiempo.

Se han dejado abiertos envases de
alimentos o liquidos.

El clima es demasiado calido y
himedo.

La puerta o cajon no esta bien ce-
rrada. Se condensan el aire frio
dentro del aparato y el aire calido
del exterior.

Los alimentos no estaban envasa-
dos de forma adecuada.

Una puerta o cajon del aparato no
esta bien cerrada.

Se abrid la puerta o cajén con de-
masiada frecuencia o durante de-
masiado tiempo.

Lajunta de la puerta o el cajon esta
sucia, gastada, resquebrajada o
mal colocada.

Algun articulo dentro del aparato
evita que se cierre bien la puerta o
el cajon.

ES

Solucién posible

» Vuelva a ajustar la temperatura.

« Siempre deje que se enfrien los
alimentos antes de guardarlos.

« Siempre almacene pequenas
cantidades de alimentos.

» Deje un espacio entre los ali-
mentos para permitir la circula-
cion de aire.

« Cierrelapuerta o el cajon.

» No abra la puerta o el cajén con
demasiada frecuencia.

» Vuelva a ajustar la temperatura.
« Apague la funcién Power-
freeze

+ Aumente la temperatura.
« Cierrelapuerta o el cajon.

» No abrala puerta o el cajén con
demasiada frecuencia.

» Deje enfriar los alimentos ca-
lientes a temperatura ambiente
y tape los alimentos y liquidos.

» Estoesnormalen climas hume-
dos y se modificara cuando baje
la humedad.

» Asegurese de que la puerta o el
cajon estén bien cerrados.

los ali-
embalados.

« Siempre
mentos

guarde
bien

« Cierrelapuerta o el cajon.

» No abrala puerta o el cajén con
demasiada frecuencia.

» Limpie oreemplacelajuntadela
puerta o el cajon.

« Cambie la posicion de los es-
tantes, los estantes de la puer-
ta o los contenedores internos
para permitir que se cierre la
puerta o el cajon.

« Estoesnormal.



ES

Problema

Elaparato hace un
ruido anormal.

Debe escuchar un
leve sonido similar
al del agua en mo-
vimiento.

Escuchara un bip de
alarma.

Escuchara un tenue
zumbido.

La luz interior o el
sistema de refrige-
racion no funcionan.

* Para ponerse en contacto con el servicio de asistencia técnica, visite nuestra pagina web: https:/

Solucion de problemas

Causa posible

El aparato no esta ubicado sobre
una superficie nivelada.

Elaparato esta tocando algun obje-
to que se encuentra a su alrededor.

La puerta del compartimiento de
almacenamiento del frigorifico esta
abierta.

El sistema de anticondensacion
esta funcionando.

El enchufe no esta conectado a la
fuente de alimentacion.
La fuente de

tacion no estd

alimen-
intacta.

Lalampara LED no funciona.

Solucion posible

Ajuste las patas para nivelar el
aparato.

Retire los objetos ubicados alre-
dedor del aparato.

Esto es normal.

Cierre la puerta o apague la alar-
ma de forma manual.

Esto evita la condensacion y es
normal.

Conecte el aparato a la fuente
de alimentacion.

Revise la fuente de alimentacion
de la habitacion. jComuniquese
con la empresa proveedora de
energia eléctrica local!
Comuniquese con el servicio
técnico para que cambien la
lampara.

/corporate.haier-europe.com/es/Enla seccion "pagina web", elija la marca de su producto y su
pais. Se le redirigird a la pdgina web especifica donde encontrard el nimero de teléfono y el
formulario para ponerse en contacto con el servicio de asistencia técnica

Interrupcioén de la energia eléctrica
En caso de un corte eléctrico, el aparato deberia mantener los alimentos refrigerados de forma
segura durante aproximadamente 12 horas. Seguir estos consejos durante una interrupcion
prolongada del suministro de energia eléctrica, especialmente en verano.

Abrir la puerta o los cajones lo menos posible.
No colocar otros alimentos en el frigorifero durante el corte eléctrico.

Sise trata de un corte programado con aviso y el suministro de energia eléctrica estara
interrumpido por mas de 12 horas, prepare hielo y coléguelo en un contenedor en la
parte superior del compartimiento del frigorifico
Sera necesaria una inspeccion de los productos inmediatamente después de la interrupcion.
Como se producira un aumento de la temperatura dentro del frigorifico durante un

corte de energia u otra falla, esto reducira el periodo de almacenamiento y la calidad
organoléptica de los alimentos. Puede consumir, cocinar o volver a congelar (en los

casos en que sea adecuado) cualquier alimento que se descongele a la brevedad

luego del corte para evitar danos a la salud.
Funcién de memoria durante la interrupcién de la alimentacion

Después de la restauracion del poder del aparato continue con los ajustes hechos antes
de la falla de energia.
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Desembalaje

& ADVERTENCIAl

Elaparato es pesado. Siempre mueva el aparato con al menos dos personas.
Mantenga todos los materiales de embalaje fuera del alcance de los ninos y deséche-
los de forma ecologica.

Saque el aparato del embalaje.
Retire todos los materiales de embalaje.
Condiciones ambientales
La temperatura ambiente siempre debe estar entre los 10 °C y los 43 °C, ya que puede

afectar alatemperatura dentro del aparato y su consumo de energia. Noinstale el aparato
cerca de otros aparatos emisores de calor (hornos, refrigeradores) sin aislamiento.

Requisitos de espacio

Espacio requerido para abrir la puerta:
W1=1221mm

W2=1534 mm !
D1=560 mm e

D2=1040 mm

D1

D2

Seccion transversal de la ventilacion

Para lograr una ventilacion suficiente del aparato por
razones de seguridad, debe respetarse la informacion
de las secciones transversales de ventilacion requeri-
das.

Colocacion del aparato 1. 2.

Coloque el aparato sobre una superficie plana y solida.
1. Inclinelo levemente hacia atras.
2. Fijelas patas en el nivel adecuado. V/

Asegurese de que haya una separacion de la pared de
al menos 100 mm en el lado de la bisagra para poder
abrir la puerta de forma adecuada. \ = 4

max 45°

Nota:

Este frigorifico se ha disefiado para instalarse como aparato
independiente, no empotrado en un armario.
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3. 3. Puede comprobar la estabilidad del aparato gol-
peando ligeramente las diagonales de forma al-
terna. El leve vaiven deberia ser igual en ambas
direcciones. De lo contrario, se podria torcer la es-
‘ tructura y afectar el cierre hermético de las puer-

tas. Unaleve inclinacion hacia atras facilita el cierre
de la puerta.

A | Puestaapunto de las puertas

Silas puertas no estan niveladas, este desajuste puede
remediarse con lo siguiente:

A) Usando pie ajustable

Gire el pie ajustable de acuerdo con la direccion de la
flecha para subir o bajar el pie.

B) El uso de espaciadores
Abra la puerta superior y levantela.
Recorte con cuidado el espaciador (incluido en la

bolsa de accesorios) en el anillo de plastico blanco
de la bisagra central con la mano o utilizando herra-
mientas como alicates. No raye niraspe la puerta.

En el futuro uso del frigorifico, el fendmeno de puertas irregulares puede ocurrir con el
peso de los alimentos almacenados. Entonces, por favor ajuste de acuerdo a los me-
todos anteriores.
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32

Tiempo de espera

El aceite de lubricacion libre de mantenimiento esta
ubicado en la capsula del compresor. Si se inclina el
aparato durante el transporte, este aceite puede pasar ‘f)

al sistema de tuberfas cerradas. Antes de conectar el : —>
aparato a la red eléctrica tiene que esperar 2-5 horas 2h

para que el aceite se ejecuta de nuevo en la capsula.

Conexidn eléctrica

Antes de cada conexion, revise si:

~ lafuente de corriente, la toma de enchufe y los fusibles son adecuados, segun la placa
de especificaciones.

la toma de corriente tiene conexion a tierra y no se esta usando ningun adaptador
multiple o cable extensor eléctrico.

el enchufe y el toma corriente son compatibles.
Conecte el enchufe a un toma corriente doméstico instalado de forma correcta.

& ADVERTENCIAl

Para evitar riesgos, comuniquese con el centro de atencion al cliente para solicitar el
cambio de un cable eléctrico dafiado (consulte la tarjeta de la garantia).

Modelos de hielo y agua y automaticos de hielo

Su frigorifico de Hielo y Agua y de Hielo Automatico debe ser instalado por un fonta-
nero cualificado o un técnico oficial de Haier, ya que una instalacion incorrecta puede
provocar fugas de agua.

Haier Appliances no se hace responsable de los dafios (incluidos los dafios causados
por agua) causados por una instalacion o fontaneria defectuosa.

@ Nota

Retire los compartimentos de la puerta de la posicion A e instalelos en la posicion B
antes de utilizarlos por primera vez.

Sostenga el borde frontal de los compartimentos con una I
mano y presione alternativamente su parte inferior en la f fl
direccion de la flecha 1 con la otra mano. Una vez haya sacado

los compartimentos del cuerpo de la puerta, gire hacia
adelante y hacia abajo en la direccién de la flecha 2 para
sacarlos e instalarlos en la posicion B.

%iL =
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& ADVERTENCIA

>

>

Conéctese Unicamente al suministro de agua potable. El filtro de agua solo filtra las
impurezas en el agua y hace que el hielo este limpio y sea higiénico. No puede
esterilizar ni destruir gérmenes u otras sustancias dafinas.

Una presién de agua demasiado alta en la manguera puede dafar el aparato. Instale un
reductor de presion cuando la presion del agua en la manguera exceda los 0,6 MPa.
Antes de conectar al suministro, compruebe que el agua este limpia.

@ Nota: Conexion del agua

>
>

>

La presion del agua fria debe ser de 0,15-0,6 MPa.

La longitud maxima permitida de la manguera de agua es de 8 metros. Las
mangueras mas largas afectaran la produccion de cubitos de hielo y de agua fria.
La temperatura ambiente tiene que ser como minimo de 0 °C.

Mantenga la manguera de agua alejada de las fuentes de calor.

10.5-1

Corte la tuberia en dos partes con lalongitud
requerida para conectar el filtro (A) con el aparato
(Bl) y el grifo de agua (B2) (Fig. 10.5-1). Asegurese
de obtener un corte cuadrado usando un cuchillo
afilado.

Inserte la tuberia (Bl) a aprox. 12 mm de
profundidad en el accesorio de montaje del filtro
de agua (A) (Fig. 10.5-2). Asegurese de instalar el
filtro en la direccion correcta. La flecha muestra la
direccion del flujo de agua.

Fije la tuberia con un clip de blogueo (C) de
acuerdo con la Fig. 10.5-3.

Repitalos pasos 2y 3 con la tuberia (B2) al otro
lado del filtro

Conecte el extremo de la tuberia (B2) a uno de
los adaptadores "D" o0 "E y F" que se adapte al

colector de agua (Fig. 10.5-4).

Conecte el extremo de B1 al conjunto de valvulas
en la parte posterior del aparato (Fig. 10.5-5).
Abra la pestana de agua para comprobar siel
sistema esta libre de fugas y enjuague la tuberia.

& ADVERTENCIA

» Asegurese siempre de que las conexiones estén firmes, secas y sin fugas
» Vigile que la manguera no este aplastada, pinzada o retorcida
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Datos tecnicos ES

1. Ficha del producto conforme al Reglamento EU Nro. 1060/2010
Marca Haier

HTF-540DGG7/
HTF-540DP7/

Nombre de modelo / identificador HTF-5201P7/
HTF-520WP7

Categoria del aparato de refrigeracion doméstico 7

Clase de eficiencia energética

A++++ (méas eficiente) a D (menos eficiente) At+

Consumo de energia ? 340/340/339/339

Capacidad total de los compartimentos del frigorifico 500L/500L/489L/493L

de compartimento frigorifico 26 L

de los cuales compartimento para vino =
de los cuales compartimento a temperatura de bodega

de compartimento de alimentos frescos 3241./3241./317L/317L

Numero total de botellas de vino -
Capacidad total de todo el congelador 150L/150L/146L/150L
Codificacion en estrella e

Temperatura de disefio de "otros compartimentos" -

Temperatura de almacenamiento mas baja del compartimiento

delvino
Sin escarchas 5
Tiempo de almacenamiento en caso de mal funcionamiento 12h
Capacidad de congelacién® 12kg
Capacidad de produccion de hielo (sélo para HTF-520IP7) 1.0kg/24h
Clasificacion de temperatura ! SN-N-ST-T
Ruido aéreo emitido 39dB(A) re 1 pW
Tipo de dispositivo soporte independiente
2. Ficha del producto conforme al Reglamento EU Nro. 2019/2016
Marca Haier
HTF-540DGG7
HTF-540DP7
, ) HTF-5201P7
Nombre de modelo / identificador AT
HCR5919EHMB
HCR5919ENMB
Category of the model Refrigeretor-freezer
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Clase de eficiencia energética

Consumo anual de energia (kWh/aﬁo)m

Volumen total (L)

Volumen frigorifico (L)
Volumen congelador (L)

Volumen compartimento 0 °C (L)

Numero de estrellas

Temperatura de otros compartimentos > 14 °C
Sistema no frost
Capacidad de congelacién (kg/24 h)

Clase climatica”’

Datos técnicos

F/F/F/F/F/E/E

360/360/360/360/360/329/329
528/528/525/525/528/525/528

316/316/313/313/316/313/316

174
38

Hokkk

No corresponde
Si
12
SN-N-ST

Clase de emision de ruido y emisiones de ruido acustico en el aire C(37)/C(37)/C(37)/C(37)/C(37)

(db (A) re 1pW)

Tiempo de aumento de la temperatura (h)

/C(38)/C(38)

9

Capacidad de fabricacion de hielo (solo para HTF-520IP7/HCR5919EHMB) 1,0 kg/24h

Tipo de aparato

Explicaciones:

« Si, destacado

(1) Categoria de refrigeracion doméstica
Categoria=Denominacion

independiente

1=frigorifico con uno o mas compartimentos de almacenamiento para alimentos frescos, 2=frigorifico con zona de temperatura
de bodega, compartimento de temperatura de bodega y armario de vinos, 3=frigorifico con zona de almacenamiento en

frio y frigorifico con compartimento de estrella cero, 4=frigorifico con un compartimento de una estrella, 5=frigorifico con un
compartimento de dos estrellas, 6=frigorifico con un compartimento de tres estrellas, 7=frigorifico-congelador, 8=Congelador,

9=Arcén congelador 10=frigorificos multiuso y otros frigorificos

(2) A base de los resultados de la prueba de conformidad de normas durante 24 horas. El consumo real depende del uso y de la ubicacion del aparato.
(3) La capacidad nominal fue indicada como el nimero de botellas estandares de 0,75 | que se pueden mantener en el dispositivo conforme alas

instrucciones del fabricante.

(4) * = compartimento -6°C o menos; *** = compartimento de alimentos congelados a -18°C o menos; **** = compartimento e alimentos a -18°C o

menos con una capacidad de congelacion minima

(5) "Otro compartimento" signifi ca un compartimento, distinto de un compartimento de almacenamiento de vino, destinado al almacenamiento de

determinados productos alimenticios a una temperatura superior a + 14 °C.

(6) Se puede alcanzar a la capacidad de congelacion para la cantidad mencionada, dependiendo del tipo de dispositivo, sélo después de cambiar a
funcionamiento permanente y no puede repetirse en 24 horas. jPor favor, lea las instrucciones de funcionamiento!

(7) Clasifi cacion de temperatura SN: Este aparato estd destinado al uso a una temperatura ambiente entre + 10°Cy + 32°C.

Clasifi cacion climdtica N: Este aparato esta destinado al uso a una temperatura ambiente entre + 16°Cy + 32°C.

Clasifi cacién climatica ST: Este aparato estd destinado al uso a una temperatura ambiente entre + 16°Cy + +38°C.

Clasifi cacién climatica T: Este aparato estd destinado al uso a una temperatura ambiente entre + 16°Cy + +43°C.

Datos técnicos adicionales
Voltaje / frecuencia
Corriente de entrada (A)
Fusible principal (A)
Refrigerante

Dimensiones (altura, ancho y
profundidad en mm)

220-240V ~/ 50Hz

2
16
R600a

1900/908 /648
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Atencion al cliente
Recomendamos recurrir al centro de atencion al cliente de Haier y utilizar repuestos ori-
ginales.

Si tiene un problema con su aparato, consulte primero la seccién SOLUCION DE PRO-
BLEMAS.

Sino puede encontrar una solucion en esta seccion, contacte con
~  sudistribuidorlocal o

nuestro centro europeo de atencion telefonica (consulte los teléfonos que figuran a
continuacion) o

con el area de servicios y asistencia técnica en www.haier.com, donde podra activar
un reclamo de servicio técnico y encontrar las preguntas mas frecuentes.

Antes de contactar a nuestro servicio técnico, asegurese de tener los siguientes datos
disponibles.

Puede encontrar lainformacién en la tabla de especificaciones.

Modelo

Nro. de serie -
Asimismo, compruebe la tarjeta de la garantia suministrada con el producto si éste aun
esta en garantia.

Centro europeo de atencion telefonica

Pais* Nro. de teléfono Costos
Haier Italia (IT) 199100912
Haier Espaiia (ES) 902 509 123
« 14 ct/min. teléfono fijo
Haier Alemania (DE) 01805393999 e max. 42 ct/min. teléfono
celular
e 14,53 ct/min. teléfono fijo
Haier Austria (AT) 0820001 205 « max. 20 ct/min. teléfono
celular
Haier Reino Unido (UK) 03330038122
Haier Francia (FR) 0980 406 409

* Para obtener informacion sobre otros paises, ingrese a www.haier.com.

Haier Europe Trading S.r.|
DivisionRU

Westgate House, Westgate, Ealing
Londres, W5 1YY



ES Atencion al cliente

GARANTIA

La garantia minima es: 2 afios para los paises de la UE, 3 afios para Turquia, 1 afio para el Reino Unido,
1 afio para Rusia, 3 afios para Suecia, 2 afios para Serbia, 5 afios para Noruega, 1 afio para Marruecos y
6 meses para Argelia. En TUnez no se requiere garantia legal.

DISPONIBILIDAD DE REPUESTOS

Termostatos, sensores de temperatura, placas de circuitos impresos y fuentes luminosas, durante un
periodo de, como minimo, siete afios tras la introduccidn en el mercado de la dltima unidad del
modelo.

Mangos de puerta, bisagras, bandejas y cestos, durante un periodo de, como minimo, siete afios, y
juntas de puerta durante un periodo de, como minimo, diez afos tras la introduccién en el mercado de
la dltima unidad del modelo;

Para mas informacion sobre el producto, consulte https://eprel.ec.europa.eu/ o escanee el QR en la
etiqueta energética suministrada con el aparato.
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